

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Annunzi commerciali:

Roma - Sabato, 6 ottobre 2007

Si pubblica il martedì, il giovedì e il sabato

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00186 ROMA Amministrazione presso l'istituto poligrafico e zecca dello stato - libreria dello stato - piazza g. Verdi 10 - 00198 roma - centralino 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

Pag.

1

SOMMARIO

— Convocazioni di assemblea	»	1
— Altri annunzi commerciali	»	7
Annunzi giudiziari:	Pag.	18
— Notifiche per pubblici proclami	»	18
— Ammortamenti	»	53
— Esecuzioni immobiliari	»	58
— Eredità	»	58
— Riconoscimenti di proprietà	»	59
— Proroga termini	»	60
— Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	60
— Piani di riparto e deposito bilanci finali di liquidazione .	»	61
Altri annunzi:	Pag.	61
— Espropri	»	61
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico-chirurgici	»	69
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche	*	74
— Consigli notarili	»	75
Rettifiche:	Pag.	75
Indice degli annunzi commerciali	. Pag.	75

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

S.p.a. AUTOVIE VENETE

Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento da parte di Friulia S.p.a. Finanziaria Regionale Friuli-Venezia Giulia Sede legale in Trieste, via Locchi n. 19 Capitale sociale € 157.965.738,58 Codice fiscale e numero iscrizione al registro imprese di Trieste 00098290323

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la «Sala Convegni Friulia», via Locchi n. 21/B a Trieste, in prima convocazione sabato 27 ottobre 2007, alle ore 20 e, occorrendo, in seconda convocazione lunedì 29 ottobre 2007, alle ore 10,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio d'esercizio al 30 giugno 2007, della relazione degli amministratori sulla gestione, della relazione del Collegio sindacale e della relazione della società di revisione e determinazioni conseguenti;
- 2. Presentazione del bilancio consolidato di gruppo al 30 giugno 2007;
- 3. Costituzione di un patrimonio destinato a uno specifico affare, ai sensi dell'articolo 21 dello statuto sociale e dell'articolo 2447bis e seguenti del Codice civile e determinazioni conseguenti;
 - 4. Nomina del presidente del Collegio sindacale.

Le azioni devono essere depositate nei termini di legge e di statuto presso la sede legale di via Locchi n. 19 a Trieste.

Trieste, 25 settembre 2007

Il presidente: dott. Giorgio Santuz

C-0719580 (A pagamento).

LIFEGATE - S.p.a.

Sede in Merone, via Manzoni nn. 16/18 Capitale sociale € 4.307.254,00 Registro delle imprese di Como n. 02524630130

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede della società per il giorno 26 ottobre 2007 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 ottobre 2007 alle ore 11 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di modifica dell'importo massimo del capitale in aumento da sottoscrivere entro il 31 (trentuno) dicembre 2007 (duemilasette) in dipendenza della deliberazione dell'assemblea straordinaria dei soci del 27 febbraio 2006, verbalizzata con atto a rogito dott. Gianfranco Manfredi, notaio in Cantù, in pari data rep. n. 10708/7768, e conseguente revoca parziale della suddetta deliberazione;

Proposta di aumento scindibile del capitale sociale per 92.746,00 (seicentonovantaduemilasettecentoquarantasei) mediante l'emissione con sovrapprezzo di \in 692.746,00 (seicentonovantaduemilasettecentoquarantasei) azioni da nominali \in 1,00 (uno) cadauna, di cui \in 582.746 (cinquecentottantaduemilasettecentoquarantasei) azioni da offrire in opzione ai soci e 110.000 (centodiecimila) azioni da offrire in sottoscrizione ai dipendenti ed agli amministratori della società con esclusione del diritto di opzione:

Deliberazioni relative.

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Marco Riveda

C-0719597 (A pagamento).

REGGINA CALCIO - S.p.a.

Reggio Calabria, via delle Industrie Centro Sportivo S. Agata Capitale sociale € 1.262.504,00 versato al 30 giugno 2007 Iscritta registro imprese Reggio Calabria n. 123/86 Partita I.V.A. n. 00951400803

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società, sita in Reggio Calabria alla via delle Industrie Centro Sportivo S. Agata, in prima convocazione per il 23 ottobre 2007 alle ore 12 e, occorrendo, in seconda convocazione per il 25 ottobre 2007 stesso luogo alle ore 12, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio annuale chiuso al 30 giugno 2007 con nota integrativa e relazione sulla gestione;
 - 2. Approvazione relazione del revisore contabile;
 - 3. Nomina del Consiglio di amministrazione;
 - 4. Nomina del Comitato di controllo sulla gestione;
 - 5. Nomina del Revisore Contabile.

Deposito delle azioni, ai sensi di legge e di statuto, presso gli uffici societari di via delle Industrie Centro Sportivo S. Agata di Reggio Calabria.

Reggio Calabria, 1° ottobre 2007

Il presidente: Foti Pasquale

C-0719834 (A pagamento).

Kaitech - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Borgonuovo n. 9
Capitale sociale € 16.083.895,50 interamente versato
R.E.A. di Milano n. 1437828
Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 01008580993
Partita I.V.A. n. 11243300156

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea, in sede ordinaria, in Milano presso ATA Hotel Executive, viale Don Luigi Sturzo n. 45 in prima convocazione per il giorno 7 novembre 2007 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 8 novembre 2007, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina nuovo Consiglio di amministrazione;
- 2. Nomina di un membro effettivo e di due membri supplenti del Collegio sindacale.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato presso la sede sociale, almeno due giorni prima della data dell'assemblea, apposita certificazione prevista dall'art. 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998, rilasciata, ai sensi dell'art. 85, comma 4, decreto legislativo del 24 febbraio 1998, n. 58, da intermediario aderente al sistema di gestione accentrata Monte Titoli S.p.a.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Sandro Camilleri

S-079460 (A pagamento).

G.B.S. GENERAL BROKER SERVICE - S.p.a.

Sede in Roma, via Angelo Bargoni n. 54 Capitale sociale € 260.000 interamente versato C.C.I.A.A. di Roma n. 734131 R.E.A. Registro imprese, codice fiscale e partita I.V.A. n. 04137451003

Convocazione di assemblea ordinaria

In ottemperanza alla delibera adottata dal Consiglio di amministrazione del 27 settembre 2007, i signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della G.B.S. S.p.a. General Broker Service, via Angelo Bargoni n. 54, 00153 Roma, per il giorno 25 ottobre 2007, alle ore 17,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 26 ottobre, ore 23,30 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 30 giugno 2007, relazione sulla gestione, relazione dei sindaci;
 - 2. Dimissioni del Consiglio di amministrazione;
- Nomina del Consiglio di amministrazione, previa decisione del numero dei componenti;
- 4. Determinazione dei compensi spettanti agli amministratori, delega al presidente;
 - 5. Riferimenti commerciali al gruppo Unicredit, decisioni;
 - 6. Varie ed eventuali.

Roma, 28 settembre 2007

Il presidente del Consiglio amministrazione: Giulio Spagnoli

S-079366 (A pagamento).

VAL FIORENTINA - S.p.a.

Sede in Selva di Cadore (BL), località Pescul Capitale sociale sottoscritto e versato € 1.626.309,30 Codice fiscale e numero di iscrizione al registro imprese di Belluno 00104120258

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno venerdì 26 ottobre 2007 alle ore 7 in prima convocazione ed occorrendo per sabato 27 ottobre 2007 alle ore 15 in seconda convocazione, presso l'Hotel Giglio Rosso, in Selva di Cadore (BL), via Pescul n. 30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione degli amministratori sulla gestione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Esame del bilancio al 30 giugno 2007 e delibere conseguenti;
- 4. Rinnovo del Collegio sindacale e determinazione del relativo compenso;
- 5. Determinazione del compenso agli amministratori per l'esercizio 2007-2008.

Hanno diritto di intervenire gli azionisti aventi diritto di voto.

Selva di Cadore, 25 settembre 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giorgio Beraldo

S-079365 (A pagamento).

DANTE PRINI SpA

in Liquid. e in C.P.

Montano Lucino (CO) - Via Manzoni n. 10

Capitale sociale: € 5.200.000,00

Registro delle imprese: di Como n. 9279

Codice Fiscale e/o Partita IVA: n. 00388160137

Avviso di convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il 19 novembre 2007, alle ore 8,00, in prima convocazione e, il giorno 20 novembre 2007, alle ore 10,00, in seconda convocazione, presso lo studio del Liquidatore in Milano - Via della Spiga, 26 -, per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione Bilancio Finale di Liquidazione al 30 settembre 2007; presa d'atto della Relazione del Collegio Sindacale; delibera in merito al risultato d'esercizio; manleva del Liquidatore per l'attività svolta e, mandato e compenso, per quella post cancellazione della società dal Registro delle Imprese di Como.

Possono partecipare i soci che almeno cinque giorni prima abbiano depositato le azioni presso lo Studio del citato Liquidatore o presso Intesa Sanpaolo SpA.

Milano, 2 ottobre 2007

Il Liquidatore Dott. Giovanni Napodano

T-07AA974 (A pagamento).

Ceretti & Tanfani SpA

SpA in Liquid.

Sede in Milano, Via della Spiga, 26

Capitale sociale: € 772.500,00

Registro delle imprese: di Milano

Codice Fiscale e/o Partita IVA: C. F. n° 00775550155

Avviso di convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in Milano - Via della Spiga, 26 -, in prima convocazione il 22 novembre 2007, ore 8,30, ed occorrendo, in seconda convocazione, il 23 novembre 2007, ore 10,30 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione Bilancio Parziale di Liquidazione al 31 luglio 2007; presa d'atto della Relazione del Collegio Sindacale; deliberazioni in merito alla destinazione del risultato dell'esercizio.
 - Nomina Collegio Sindacale e designazione del Presidente.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede della società in Milano - Via della Spiga, 26.

Milano, 2 ottobre 2007

Il Liquidatore Dott. Giovanni Napodano

T-07AA975 (A pagamento).

Redaelli Siderurgia Acciai Speciali – SIDAS SpA

in Liquid.

Sede in Milano, Via della Spiga, 26 Capitale sociale: € 1.815.000 Registro delle imprese: di Milano Codice Fiscale e/o Partita IVA: C. F. n° 03357470156

Avviso di convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in Milano - Via della Spiga, 26 -, in prima convocazione il 22 novembre 2007, ore 8,00, ed occorrendo, in seconda convocazione, il 23 novembre 2007, ore 10,00 stesso luogo, per deliberare il seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione Bilancio Parziale di Liquidazione al 31 luglio 2007; presa d'atto della Relazione del Collegio Sindacale; deliberazioni in merito alla destinazione del risultato dell'esercizio
 - Nomina Collegio Sindacale e designazione del Presidente.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede della società in Milano - Via della Spiga, 26.

Milano, 2 ottobre 2007

Il Liquidatore Dott. Giovanni Napodano

T-07AA976 (A pagamento).

START RETI - S.p.a.

Sede in Ascoli Piceno, zona industriale Marino del Tronto Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01746460441

Convocazione di assemblea

I signori soci della «Start Reti S.p.a.» con sede in Ascoli Piceno, zona industriale Marino del Tronto, sono convocati in assemblea straordinaria, presso la Sala giunta dell'amministrazione provinciale di Ascoli Piceno, piazza Simonetti n. 36, in prima convocazione il giorno 25 ottobre 2007 alle ore 6 ed in seconda convocazione il giorno 26 ottobre 2007 alle ore 15,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Progetto di fusione per incorporazione con la Start S.p.a.;
- 2. Varie ed eventuali.

Ascoli Piceno, 27 settembre 2007

Il presidente: Gianfranco Sofia

S-079358 (A pagamento).

FINREX - S.p.a.

Sede in Roma, via Pinciana n. 35 R.E.A. n. 994733

Registro imprese di Roma e codice fiscale n. 02176580153

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 30 ottobre 2007 alle ore 14 presso lo studio del notaio Nicola Cinotti in Roma, corso Vittorio Emanuele II n. 229, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 ottobre 2007 alle ore 14,30, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Trasferimento della sede sociale da Roma a Milano.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno provveduto a depositare le azioni presso le casse sociali o banche incaricate nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Eric Elie Sasson

M-071497 (A pagamento).

CENTRO EMILIANO DISTRIBUZIONE FARMACO CE.DI.FAR. - S.p.a.

Sede in Casalecchio di Reno (BO), via del Lavoro n. 71 Capitale sociale € 1.534.520,00 interamente versato Iscritta al registro imprese di Bologna Codice fiscale n. 00300340379

Convocazione d'assemblea

È convocata l'assemblea straordinaria degli azionisti presso la sede della società in Casalecchio di Reno (BO), via del Lavoro n. 71, in prima convocazione per il giorno 28 ottobre 2007 alle ore 6 ed occorrendo in seconda seconda convocazione per il giorno 29 ottobre 2007 stesso luogo alle ore 20, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifiche agli articoli 2, 3, 5, 7, 8, 9, 11 e 12 dello statuto sociale.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni a termine di statuto.

Casalecchio di Reno, 25 settembre 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giulio Sgarbi

B-07269 (A pagamento).

COLOMION - S.p.a.

Sede in Bardoneechia Campo Smith Regione Molino n. 18 Capitale sociale € 1.102.950,00 Registro imprese Torino e codice fiscale n. 00483380010

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Associato Canonico Bacchetta, in Torino, corso Matteotti n. 30, in prima convocazione per il giorno 25 ottobre 2007, alle ore 15 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 ottobre 2007, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimenti di cui all'articolo 2364, n. 1 del Codice civile, bilancio al 30 giugno 2007.

Per l'intervento in assemblea, gli azionisti dovranno effettuare il deposito delle azioni presso le casse sociali, la Banca Intesa San Paolo, Filiale Imprese, Rivoli e la Banca UniCredit, Filiale di Alpignano.

Bardonecchia, 21 settembre 2007

L'amministratore delegato: dott. Nicola Bosticco

C-0719698 (A pagamento).

EDISTAMPA SICILIANA - S.p.a.

Sede sociale in Palermo, vicolo del Pallone n. 5 Capitale sociale € 780.000,00 interamente versato Iscritta al R.E.A. di Palermo n. 163609 Registro imprese e codice fiscale n. 03931310829

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Palermo, via Lincoln n. 21, per il giorno 26 ottobre 2007 alle ore 11,30 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 29 ottobre 2007 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Distribuzione utili;
- 2. Emolumenti Collegio sindacale;
- 3. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Aldo Paolillo

C-0719701 (A pagamento).

ESTINVEST - S.p.a.

Sede in Sulbiate (MI), via XXV Aprile n. 20 Capitale sociale € 581.346,00 interamente versato Codice fiscale n. 02876950151 Partita I.V.A. n. 00988380960

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Colnago di Cornate D'Adda (MI), via Berlinguer n. 18, in prima convocazione per il giorno 28 ottobre 2007 alle ore 10,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 ottobre 2007 alle ore 10,30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 30 giugno 2007 composto da stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa;
 - 2. Relazione dell'amministratore unico;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale;
 - 4. Rinnovo organo amministrativo e relativo emolumento;
 - 5. Rinnovo Collegio sindacale e relativo compenso.

L'amministratore unico: Luca Ronchi

C-0719704 (A pagamento).

BECHER S.p.A.

31050 Ponzano Veneto (TV) Via Postumia, 36 Cod. fisc. 00192840262

Avviso di convocazione dell'Assemblea Ordinaria dei Soci

E' convocata per il giorno 26 ottobre 2007 alle ore 9,30 a Cà Noghera – Tessera (VE) via Triestina n. 185/b, l'Assemblea ordinaria dei soci della società Becher S.p.A. per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del Consiglio di Amministrazione:
- 2. Delibere inerenti e conseguenti;
- 3. Varie ed eventuali.

Ponzano Veneto, 2 ottobre 2007

L'amministratore Unico: Simone Bonazza

IG-07343 (A pagamento).

MILANO RISTORAZIONE - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Quaranta n. 41 Capitale sociale € 5.100.000 interamente versato Codice fiscale e registro delle imprese n. 13226890153 Partita I.V.A. n. 13226890153

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 29 ottobre 2007 alle ore 10, in prima convocazione, presso la sede sociale in Milano, via Quaranta n. 41, ed il giorno 30 ottobre 2007, stessa ora e stesso luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

1. Esame della situazione patrimoniale del primo semestre e sulle prospettive delle iniziative sociali, ai sensi dell'art. 10 dello statuto sociale.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali o presso la Banca Intesa di Milano, via Monte di Pietà n. 8, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Michele Olivo Carruba

M-071492 (A pagamento).

DUCA VISCONTI DI MODRONE - S.p.a.

Sede in Milano, corso di Porta Romana n. 3 Codice fiscale e iscrizione al registro imprese di Milano n. 04972330965

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, corso di Porta Romana n. 3, alle ore 17 del giorno 26 ottobre 2007, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Revoca di amministratore ai sensi dell'art. 2383, 3° comma del Codice civile;
 - 2. Nomina di un amministratore.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno due giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari, ai sensi di legge, presso l'Ufficio titoli della società in Milano, corso di Porta Romana n. 3.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Daniela Inghirami

M-071494 (A pagamento).

ARCO LEASING - S.p.a.

Sede in Triuggio (MI), via Luigi Cadorna n. 2 Capitale sociale € 600.000,00 interamente versato Codice fiscale e registro imprese n. 07323330154

Convocazione di assemblea

I signori azionisti, amministratori e sindaci sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria che si terrà in Triuggio (MI), via Vittorio Emanuele II n. 62/B presso lo Studio Associato Pirovano, in prima convocazione il giorno 31 ottobre 2007 alle ore 14,30 ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 14 novembre 2007 alle ore 14,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio d'esercizio al 30 giugno 2007 e delibere conseguenti;
- 2. Determinazione compenso agli organi sociali.

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: Meroni Daniele

C-0719705 (A pagamento).

UBH UNITED BUSINESS HOLDING - S.p.a.

Sede in Milano, via Durini n. 14 Capitale sociale € 625.800,00 interamente versato

Avviso di convocazione assemblea straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso gli uffici della società in Milano, via Alberto Mario n. 65, in prima convocazione per il giorno 24 ottobre 2007 alle ore 14 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 ottobre 2007 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento di capitale riservato ad un socio;
- 2. Soppressione dell'art. 11.2 dello statuto sociale;
- 3. Modifica art. 10 dello statuto sociale, trasferibilità delle azioni;
- 4. Modifica art. 25.5 dello statuto sociale.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Umberto Botti

M-071496 (A pagamento).

START - S.p.a.

Sede in Ascoli Piceno, zona industriale Marino del Tronto Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01598350443

Convocazione di assemblea

I signori soci della «Start S.p.a.» con sede in Ascoli Piceno, zona industriale Marino del Tronto, sono convocati in assemblea straordinaria, presso la Sala giunta dell'amministrazione provinciale di Ascoli Piceno, piazza Simonetti n. 36, in prima convocazione il giorno 25 ottobre 2007 alle ore 6 ed in seconda convocazione il giorno 26 ottobre 2007 alle ore 15,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Progetto di fusione per incorporazione con la Start Reti S.p.a.;
- 2. Approvazione nuovo statuto sociale;
- 3. Varie ed eventuali.

Ascoli Piceno, 27 settembre 2007

Il presidente: avv. Arrigo Silvestri

S-079357 (A pagamento).

KENNAMETAL ITALIA - S.p.a.

Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento di Kennametal Europe GmbH - Neuhausen am Rheinfall (CH)
Sede in Milano, via Morivione n. 5
Capitale sociale € 727.917,00 interamente versato
Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 00800840159

Convocazione dell'assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società in Milano, via Morivione n. 5, per il giorno 26 ottobre 2007, alle ore 11 in prima convocazione, ed il 9 novembre 2007 stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile

Intervento ai sensi di legge.

Milano, 27 settembre 2007

Kennametal Italia S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione Mr. Wayne Moser

M-071500 (A pagamento).

KALL KWIK ITALIA - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Cernusco sul Naviglio (MI)
Capitale sociale € 309.000
Iscritta registro imprese di Milano
e codice fiscale n. 11974880152

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Cernusco sul Naviglio, Milano, strada Padana Superiore n. 2/B, il giorno 30 ottobre 2007, alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio finale di liquidazione al 10 ottobre 2007, composto dallo stato patrimoniale, dal conto economico e dalla nota integrativa contenente l'eventuale Piano di Riparto;
 - 2. Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la società.

p. Il liquidatore: avv. Fiorella F. Alvino

M-071498 (A pagamento).

SPORTSETTE - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede legale Milano, via P. Tamburini n. 13
Capitale sociale € 143.957,88 interamente versato
Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 03756910968

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via P. Tamburini n. 13, presso la sede legale della società, per il giorno 24 ottobre 2007 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 ottobre 2007 stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio finale di liquidazione al 30 settembre 2007. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge.

Milano, 2 ottobre 2007

Il liquidatore: dott. Paolo Notari

S-079440 (A pagamento).

G.B. PARAVIA & C. - S.p.a.

Sede sociale in Torino, corso Trapani n. 16 Capitale sociale € 4.410.000,00 Codice fiscale e numero iscrizione al registro delle imprese di Torino 00471110015 Partita I.V.A. n. 00471110015

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Torino corso Trapani n. 16, per il giorno 23 ottobre 2007 alle ore 9, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione degli amministratori sulla gestione, relazione dei sindaci e bilancio al 30 giugno 2007; deliberazioni relative e collegate anche in ordine alla destinazione dell'utile;
- 2. Delibere in ordine al numero dei componenti dell'Organo amministrativo.

Hanno diritto di intervenire gli azionisti cui spetta il diritto di voto e che presenteranno i relativi certificati azionari.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Paolo Vitelli

S-079364 (A pagamento).

PEJO FUNIVIE S.P.A.

Sede Legale: Pejo Terme (TN) Piazzale Telecabina n. 1 Capitale sociale: € 12.335.787,00 Capitale Sociale Versato € 7.794.634,00

Convocazione di assemblea

Gli Azionisti sono convocati in Assemblea Ordinaria, presso la Sede del Parco Nazionale dello Stelvio (TN) in Via Roma n 65 a Cogolo di Peio (TN) domenica 28 ottobre 2007 alle ore 16,30 in prima convocazione ed in seconda convocazione per il giorno martedì 27 novembre 2007 stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 n. 1 del Codice Civile

Il Presidente Del Consiglio Di Amministrazione: Dott. Andrea Bertoli

T-07973 (A pagamento).

P.I.T. CONSULTING - S.p.a. (Privacy Information Technology Consulting S.p.a.)

Sede in Milano, piazza Sicilia n. 6

Capitale sociale € 104.000,00 interamente versato Registro imprese e codice fiscale n. 12567540153

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in seduta ordinaria in prima convocazione per il giorno 23 ottobre 2007 alle ore 19 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 ottobre 2007 alle ore 11, presso la sede legale in piazza Sicilia n. 6 a Milano, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Situazione economica al 31 agosto 2007 e delibere conseguenti ex art. 2446;

Progetto Intactor, comunicazioni del presidente, deliberazioni inerenti e conseguenti ed eventuale autorizzazione dei soci alla cessione del relativo ramo di azienda;

Varie ed eventuali.

Milano, 2 ottobre 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Lampasona Giampiero

S-079461 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

CASSA DI RISPARMIO DI BRA - S.p.a.

Sede in Bra (CN), via Principi di Piemonte n. 12 Capitale sociale € 20.800.000 Codice fiscale, partita I.V.A. e iscrizione al registro imprese di Cuneo n. 00200060044

Aj sensi del D.L. 1° settembre 1993, n. 385 e della delibera del C.I.C.R. del 4 marzo 2003 e con riferimento al Prestito obbligazionario CRB 23 dicembre 2005, 2008 TV Trimestr., codice IT0003973051, si comunica che il tasso di interesse della cedola trimestrale n. 8 pagabile il 23 dicembre 2007 e relativa al periodo 23 settembre 2007 – 23 dicembre 2007 è pari al 5,026% nominale annuo lordo.

Bra, 26 settembre 2007

p. Cassa di Risparmio di Bra S.p.a. Il presidente: cav. di gran croce Fraire Pietro

C-0719699 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI NOVARA - S.p.a.

Gruppo bancario Banco Popolare - Soc. coop. Iscritta all'albo delle banche Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi Aderente al Fondo nazionale di garanzia Sede sociale e centrale in Novara, via Negroni n. 12 Capitale sociale interamente versato € 300.000.000 Registro imprese di Novara Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01848410039

Con riferimento al prestito obbligazionario:

Banca Popolare di Novara S.p.a. 30 giugno 2006 - 30 giugno 2009, tasso variabile 15^a emissione, codice ISIN IT0004065493, si informa che il tasso di interesse della cedola n. 6 pagabile il 30 dicembre 2007 e relativa al periodo 30 settembre 2007 - 29 dicembre 2007 è 4,22% nominale lordo.

Novara, 25 settembre 2007

Banca Popolare di Novara S.p.a. L'amministratore delegato: Domenico De Angelis

S-079395 (A pagamento).

BANCA DI PIACENZA - Soc. coop. per azioni

Iscritta al n. 4389 dell'albo delle banche
e al n. A160793 dell'albo cooperative
Sede legale in Piacenza, via Mazzini 20
Capitale sociale € 22.545.297,00 interamente versato
Codice fiscale e registro delle imprese
di Piacenza n. 00144060332

«Prestito obbligazionario Banca di Piacenza 1° aprile 2002 - 1° aprile 2008, tasso variabile», codice ISIN IT 0003266688

A norma dell'art. 5 del regolamento del prestito indicato si comunica che il tasso della cedola n. 12 relativa al semestre 1° ottobre 2007 - 1° aprile 2008 è del 2,01 lordo.

Piacenza, 25 settembre 2007

Banca di Piacenza Soc. coop. per azioni Il direttore generale: dott. Giuseppe Nenna

M-071495 (A pagamento).

NON PERFORMING LOANS S.P.A.

Avviso di cessione di crediti in blocco ai sensi dell'art. 58 del decreto legislativo n. 385/1993

In ottemperanza al disposto dell'art. 58 del D. Lgs. 1° settembre 1993 n. 385, Non Performing Loans S.p.A., intermediario finanziario con sede legale in Milano, Via Priv. Maria Teresa n. 7, capitale sociale Euro 5.500.000,00, Codice Fiscale n. 05022260961, iscritta con lo stesso numero al Registro delle Imprese tenuto dalla Camera di Commercio di Milano, iscritta all'elenco generale degli intermediari finanziari tenuto dall'Ufficio Italiano dei Cambi ai sensi dell'art. 106 del D. Lgs. 385/1993 con il n. 37656 ed al numero 33173.6 dell'elenco speciale tenuto dalla Banca d'Italia ai sensi dell'art. 107 dello stesso D. Lgs. 385/1993, rende noto che in forza di contratto di cessione di rapporti creditizi individuati in blocco sottoscritto in data 16.5.2007 - su proposta dell' 8.5.2007 - dalla Banca San Giorgio e Valle Agno Credito Cooperativo di Fara Vic., società cooperativa, con sede in San Giorgio di Perlena, codice fiscale n. 00232120246, codice ABI n. 8807, iscritta con il n. A161113 all'albo delle Società Cooperative, Non Performing Loans S.p.A. ha acquistato pro soluto tutti i crediti per capitale, interessi di qualunque tipo e natura, spese ed ogni altro accessorio, comunque dovuti per legge o in base al rapporto da cui origina il credito, sue successive modifiche, integrazioni con ogni pattuizione relativa, ivi compresi atti di accollo o espromissione, con ogni garanzia di qualunque tipo, vantati dalla Banea San Giorgio e Valle Agno Credito Cooperativo di Fara Vic., società cooperativa nei confronti dei relativi obbligati, purché detti crediti, alla data del 27.9.2007 soddisfino tutti i seguenti criteri:

a) siano stati originati dalla Banca San Giorgio e Valle Agno Credito Cooperativo di Fara Vic., società cooperativa;

b) siano stati classificati a sofferenza dalla Banca San Giorgio e Valle Agno Credito Cooperativo di Fara Vic., società cooperativa, ai sensi delle istruzioni di vigilanza della Banca d'Italia, nelle date comprese dal 01/01/1995 al 01/06/2007;

c) siano vantati pei confronti di soggetti dei quali la Banca San Giorgio e Valle Agno Credito Cooperativo di Fara Vic., società cooperativa sia creditrice ai sensi dei punti che precedono.

Ancorchè rispondenti al 01/06/2007 al suddetto criterio di classificazione, si intendono espressamente esclusi dal contratto di cessione e quindi dal trasferimento al cessionario, i crediti per i quali sussista anche una soltanto delle seguenti classificazioni:

(i) classificati a sofferenza nelle date comprese dal 01/01/1995 al 07/05/2003 - dal 9/05/2003 al 21/12/2003 - dal 23/12/2003 al 29/03/2004 - dal 31/03/2004 al 05/04/2004 - dal 07/04/2004 al 29/08/2005 - dal 31/08/2005 al 02/10/2005 - dal 04/10/2005 al 04/07/2006 - dal 04/07/2006 - dal 04/07/2006 - dal 04/07/2006 - dal 04/09/2006 - dal

Sussistendo una delle cause di esclusione che precedono, relativamente ad una linea di credito, si intende esclusa dalla cessione l'intera posizione creditoria della Banca San Giorgio e Valle Agno Credito Cooperativo di Fara Vic., società cooperativa nei confronti del nominativo debitore.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti a Non Performing Loans SpA, senza ulteriori formalità o annotazioni, ai sensi dell'articolo 58 del Testo unico delle leggi in materia bancaria e creditizia, tutti gli altri diritti derivanti alla Banca San Giorgio e Valle Agno Credito Cooperativo di Fara Vic., società cooperativa dai contratti di finanziamento richiamati nel summenzionato contratto di cessione, ivi incluse le garanzie ipotecarie, le altre garanzie reali e personali, i privilegi, gli accessori e, più in generale, ogni diritto, azione facoltà o prerogativa inerente ai suddetti crediti e ai relativi rapporti di finanziamento o di credito.

Si precisa che, per effetto del disposto di cui al comma 3 dell'art. 58 del D. Lgs. 385/1993, i privilegi e le garanzie di qualsiasi tipo e natura, da chiunque prestati o comunque esistenti a favore della Banca San Giorgio e Valle Agno Credito Cooperativo di Fara Vic., società cooperativa, conservano la loro validità ed il loro grado a favore della cessionaria Non Performing Loans SpA senza bisogno di alcuna formalità o annotazione.

Restano altresì applicabili le discipline speciali, anche di carattere processuale, previste per i crediti ceduti.

Ai sensi dell'articolo 13 del Decreto Legislativo 30 giugno 2003, numero 196 (la "Legge Privacy"), come nel tempo modificato, e della relativa normativa di attuazione, si informa sull'uso dei dati personali e dei diritti di coloro che si riconoscono coinvolti nella cessione in qualità di debitori ceduti, garanti o coobbligati a qualsivoglia titolo: (i) i dati personali in possesso della Cedente sono stati comunicati a, e saranno trattati anche da Non Performing Loans S.p.A. ed eventuali soggetti da questa appositamente delegati; (ii) non verranno trattati dati sensibili e Non Performing Loans S.p.A. e gli eventuali soggetti da questa appositamente delegati non ne sono titolari; (iii) i dati personali dell'interessato saranno trattati nell'ambito della normale attività dei titolari del trattamento e, precisamente, per finalità connesse e strumentali alla gestione dei crediti e al loro recupero, finalità connesse agli obblighi previsti da leggi, regolamenti o disposizioni applicabili impartite da autorità competenti; (iv) il trattamento dei dati personali avverrà mediante strumenti manuali, informatici e telematici ed in relazione alle indicate finalità e, comunque, in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati stessi; (v) i dati potranno essere comunicati ad altri soggetti solo per finalità connesse e strumentali alla gestione dei crediti e al loro recupero in nome e per conto di Non Performing Loans S.p.A. e suoi aventi causa.

In particolare, si comunica che i suddetti dati personali saranno inoltre comunicati alle seguenti categorie di soggetti, per trattamenti che soddisfano le seguenti finalità:

- ai soggetti incaricati della riscossione e recupero dei crediti, inclusi relativi delegati, nonché i legali incaricati di seguire le procedure giudiziali per l'espletamento dei servizi connessi;
- ai revisori contabili e agli altri consulenti legali, fiscali e amministrativi di Non Performing Loans S.p.A.;
- alle autorità di vigilanza di Non Performing Loans S.p.A. in ottemperanza agli obblighi di legge;
- agli eventuali enti creditizi che abbiano finanziato o che finanzino Non Performing Loans S.p.A..

Titolare del trattamento dei dati è Non Performing Loans S.p.A. ed i soggetti da questa appositamente delegati. I debitori ceduti e gli eventuali garanti potranno rivolgersi a detti titolari per esercitare i diritti riconosciuti loro dalla Legge Privacy.

P. Non Performing Loans Spa L'Amministratore Delegato Vito Faggella

T-07AB977 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI PUGLIA E BASILICATA - S. coop. p.a.

Sede legale in Matera alla via Timmari n. 25 Capitale sociale e riserve pari a € 199.925.484

Avviso ai portatori di obbligazioni convertibili «Banca popolare di Puglia e Basilicata 3,050% 2005-2010»

Dal 1° ottobre 2007 al 1° ottobre 2010 i possessori di obbligazioni convertibili "Banca Popolare di Puglia e Basilicata 3,05% 2005-2010" potranno esercitare la facoltà di conversione in azioni ordinarie della Banca Popolare di Puglia e Basilicata. Le operazioni di conversione saranno sospese nel periodo intercorrente tra il 1º marzo di ciascun anno e la data di stacco del dividendo di esercizio.

Ai sensi del Regolamento del Prestito, il rapporto di conversione è stabilito in ragione di quattro azioni ogni tredici obbligazioni possedute. Il prezzo implicito di conversione è pari a Euro 8,385 per ciascuna azione.

Le azioni derivanti dalla conversione avranno godimento dal 1º gennaio dell'esercizio in cui si è operata la conversione. Le obbligazioni convertite cesseranno di essere fruttifere dal 31 dicembre dell'anno precedente. La conversione potrà avvenire anche per una parte delle obbligazioni possedute.

Per poter esercitare la facoltà di conversione gli Obbligazionisti dovranno recarsi presso gli sportelli della Banca, ove sono disponibili i moduli su cui redigere la domanda di conversione. Per effetto della dematerializzazione, gli Obbligazionisti già Soci della Banca, che non abbiano già provveduto, dovranno procedere alla consegna dei certificati azionari e l'immissione in un dossier titoli, per la gestione accentrata in regime di dematerializzazione.

Ai sensi dell'art. 11, lett. C) del Regolamento del Prestito, le obbligazioni non convertite alla data del 1/10/2010 saranno rimborsate alla pari.

Con l'occasione, la Banca ricorda che la custodia delle obbligazioni e delle azioni di propria emissione viene offerta gratuitamente, con l'applicazione della sola imposta di bollo, ove prevista dalla normativa fiscale vigente, che la Banca versa integralmente al fisco.

Gli interessati potranno chiedere ulteriori informazioni direttamente presso gli sportelli della Banca. DIREZIONE GENERALE

Altamura, settembre 2007

INTESA SANPAOLO - S.p.a.

Capogruppo del gruppo bancario Intesa Sanpaolo
Iscritto all'albo dei gruppi bancari
Banca iscritta all'albo delle banche al n. 5361
Aderente al Fondo interbancario di tutela
dei depositi e al Fondo nazionale di garanzia
Sede sociale in Torino, piazza San Carlo n. 156
Capitale sociale € 6.646.547.922,56 interamente versato
Iscrizione nel registro delle imprese di Torino
e codice fiscale n. 00799960158
Partita I.V.A. n. 10810700152

Avviso (ai sensi dell'art. 58, comma 2, decreto legislativo n. 385/93)

La Intesa Sanpaolo S.p.A. (di seguito anche "Cessionaria"), rende noto che la Cassa dei Risparmi di Forlì e della Romagna S.p.A. (di seguito anche la "Cedente"), con sede legale in Forlì, Corso della Repubblica n. 14, Banca iscritta all'Albo di cui all'art. 13 del Decreto Legislativo n. 385/93 ed appartenente al Gruppo Bancario Intesa Sanpaolo iscritto all'Albo dei Gruppi Bancari, capitale sociale sottoscritto ed interamente versato di € 150.644.526,00, codice fiscale e numero di iscrizione al Registro delle Imprese di Forlì - Cesena n. 00182270405, società soggetta all'attività di direzione e coordinamento da parte di Intesa Sanpaolo S.p.A., con atto pubblico a rogito del notaio dott. Mario De Simone in data 27 settembre 2007, repertorio n. 36628 e raccolta n. 17724, ai sensi dell'art. 2556 codice civile depositato per l'iscrizione nel Registro delle Imprese di Forlì -Cesena in data 28 settembre 2007, ha ceduto a Intesa Sanpaolo S.p.A., con efficacia dalle ore zero del 1 ottobre 2007, il ramo di azienda costituito dalla succursale ubicata in San Sepolcro (Arezzo), Piazza Torre Berta n. 9/10. L'oggetto della cessione riguarda il ramo d'azienda organizzato per l'esercizio dell'attività bancaria e finanziaria presso la suddetta succursale, nella universalità dei rapporti giuridici attivi e passivi che lo compongono, tra essi compresi i rapporti di debito e di credito intrattenuti con la clientela ed i rapporti di lavoro subordinato con i dipendenti assegnati alla medesima succursale e con espressa esclusione di beni immobili, il tutto come meglio precisato nell'atto di cessione dianzi cennato.

Fermo quanto sopra, in via generale e a titolo esemplificativo, nel compendio oggetto di cessione sono compresi tutti i rapporti giuridici ed economici attivi e passivi ad esso imputabili, tra essi inclusi i rapporti con amministrazioni ed enti pubblici, i crediti derivanti da operazioni di finanziamento (ivi compresi i rapporti di credito al consumo), con tutti i

diritti accessori e dipendenti, le posizioni relative a delibere di finanziamento, i contratti e gli impegni di qualsiasi genere e natura, in essere ed in fieri, tra essi compresi i contratti di finanziamento stipulati ma non ancora erogati, le eventuali garanzie rilasciate a favore di terzi, i contratti di appalto e di servizio, i rapporti associativi, i crediti, debiti, diritti, concessioni, interessi, benefici, autorizzazioni, permessi e licenze di qualsiasi genere ed ogni attività e diritto, materiale o immateriale, principale od accessorio, fatte salve le eccezioni espressamente previste, di guisa che la Cessionaria possa continuare senza soluzione di continuità nell'esercizio del ramo aziendale ceduto.

Ai sensi dell'art. 58, secondo comma, del Decreto Legislativo n. 385/93 viene altresì depositata per l'iserizione nel Registro delle Imprese la comunicazione dell'avvenuta cessione del suddetto ramo d'azienda.

La pubblicazione del presente avviso, unitamente agli adempimenti sopra indicati, produce gli effetti richiamati dal ripetuto art. 58 del Decreto Legislativo n. 385/93 di talché, in particolare, i privilegi e le garanzie di qualsiasi tipo da chiunque prestati o comunque esistenti a favore della Cedente, conserveranno la loro validità ed il loro grado a favore della Cessionaria senza bisogno di alcuna formalità o annotazione.

Tutti gli interessati potranno richiedere maggiori informazioni rivolgendosi alla Segreteria Societaria di Intesa Sanpaolo S.p.A. (Piazza San Carlo n. 156, Torino, tel. n. 011.5558213, fax n. 011.5552322) e presso la suindicata succursale oggetto di cessione, nelle ore di apertura sportello di ogni giorno lavorativo bancario.

Torino, 1 ottobre 2007

per il Consiglio di Gestione Il Presidente - Enrico Salza

BANCA NAZIONALE del LAVORO - S.p.a.

Banca iscritta all'albo delle banche
e capogruppo del gruppo bancario BNL
Sede sociale e direzione generale
in Roma, via Vittorio Veneto n. 119
Capitale sociale € 2.075.000.000 interamente versato
R.E.A. n. 1156071
Iscrizione al registro delle imprese di Roma,
codice fiscale e partita I.V.A. n. 09339391006
(qui di seguito la «Conferitaria»)

Avviso (ai sensi dell'articolo 58, comma 2, del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993)

Si rende noto che mediante conferimento di ramo d'azienda (il "Conferimento") di cui all'atto del 20 settembre 2007 a rogito del notaio Mario Liguori, notaio in Roma, rep. n. 150845, racc. n. 32823, iscritto presso il Registro delle Imprese di Roma in data 24 settembre 2007 (di seguito l'"Atto di Conferimento"), la Conferitaria (che alla data dell'Atto di Conferimento aveva la denominazione sociale di BNL Progetto S.p.A.)

Ha acquistato con effetti a decorrere dalle ore 00:01 del 1º ottobre 2007

dalla già esistente Banca Nazionale del Lavoro S.p.A. (di seguito la "Conferente"), con sede in Roma, Via Vittorio Veneto n. 119, capitale sociale euro 2.229.025.911,12, codice fiscale e numero di iscrizione del Registro delle Imprese di Roma: 00651990582, iscritta al R.E.A. di Roma al n. 17559 - fusa per incorporazione in pari data, con efficacia immediatamente successiva rispetto alla efficacia del Conferimento, in BNP Paribas S.A. con sede in Parigi, boulevard des Italiens n. 16, capitale sociale Euro 1.873.398.710,00 numero di iscrizione presso il Registro del Commercio e delle Società di Parigi: 662 042 449 RCS Paris - il ramo d'azienda formato dalle attività e passività relative al settore "banca commerciale" della Conferente come descritte e stimate nella relazione di stima predisposta dal perito nominato dal Tribunale di Roma asseverata con giuramento, come consta da verbale a rogito del notaio Mario Liguori in data 20 aprile 2007, notaio in Roma, rep. n. 149429 e come meglio

individuate nell'Atto di Conferimento (di seguito il "Ramo d'Azienda"). A fronte del Conferimento, la Conferitaria ha emesso a favore della Conferente n. 1.493.700.000 azioni del valore nominale di Euro 1 cadauna, con un sovrapprezzo di Euro 0,986 per azione, e così per un valore complessivo, per capitale e sovrapprezzo, di Euro 2.967 milioni (duemiliardinovecentosessantasettemilioni). Π Ramo d'Azienda composto, dunque, da tutte le attività, mobili o immobili, materiali o immateriali, tutte le passività ed in genere tutti i rapporti giuridici facenti capo alla Conferente, ad eccezione di: (a) tutte le attività, passività e rapporti giuridici inerenti le filiali estere di New York (ivi inclusi a tale proposito tutti i rapporti giuridici inerenti la posizione "Lotto Sport USA lnc.", che agli effetti del Conferimento sono stati considerati come di pertinenza della filiale di New York e non hanno quindi formato oggetto del Conferimento), Londra, Madrid e Hong Kong (di seguito le "Filiali Estere"); (b) le partecipazioni detenute dalla Conferente in BNL Gestioni SGR p.A., BNL Fondi Immobiliari SGR p.A., BNL Vita S.p.A., Servizio Italia S.p.A., BNL Broker S.p.A., Locafit S.p.A. e BNL International Investments S.A., (c) le garanzie già prestate dalla Conferente in relazione ai prestiti obbligazionari emessi da società indicate al precedente punto (b); (d) le eventuali ulteriori garanzie che la Conferente abbia prestato, con effetto a far tempo dall'efficacia del Conferimento, in relazione ai prestiti obbligazionari di cui al successivo punto (v); (e) le altre attività e passività fiscali indicate nell'allegato "G" all'Atto di Conferimento; e (f) i rapporti di debito inerenti la provvista che la Conferente ha messo a disposizione della Conferitaria in relazione agli immobili di titolarità della Conferente inclusi nel Ramo d'Azienda e soggetti al diritto di prelazione dello Stato ai sensi e per gli effetti dell'Articolo 60 del D.Lgs. 22 gennaio 2004 n. 42, secondo quanto previsto nell'Atto di Conferimento. Sono inoltre esclusi dal Conferimento, siccome pertinenti alla filiale di Londra della Conferente che non forma oggetto del Conferimento, i rapporti di leasehold e di locazione inerenti agli immobili siti in Londra ed in uso alla filiale di Londra della Conferente.

La Conferitaria è dunque subentrata di pieno diritto e nel modo più ampio e generale alla Conferente in ciascuna attività, passività e rapporto giuridico della Conferente diversi da quelli sopraindicati non inclusi nel Ramo d'Azienda e dunque, a titolo esemplificativo e non esaustivo:

- (i) in ogni concessione, convenzione, autorizzazione, licenza, permesso, rapporto in essere o in formazione, e così, tra l'altro, in tutti i contratti bancari con la clientela, di utenza, di assicurazione, di prestazione d'opera, di noleggio e di locazione, anche finanziaria, di consulenza, di deposito, di garanzia reale e personale, sia attiva che passiva, inerente al Ramo d'Azienda;
- (ii) in tutti i crediti e debiti di qualsiasi natura relativi al Ramo d'Azienda;
- (iii) in tutti i rapporti associativi, le posizioni in contenzioso e giudiziali in qualsiasi grado di giudizio, i rapporti con qualsiasi Autorità, in tutte le situazioni possessorie, opzioni, prelazioni attive o passive, descritti o richiamati nella Relazione di Stima o comunque relativi ed inerenti alla titolarità delle attività incluse nel Ramo d'Azienda;
- (iv) in tutti gli sportelli bancari e le succursali della Conferente indicati nell'Atto di Conferimento, ad eccezione delle Filiali Estere, e in tutti i rapporti giuridici ad essi comunque inerenti nonché in tutti i

rapporti con la clientela e con il personale della Conferente (ad eccezione dei dipendenti addetti alle Filiali Estere che rimarranno alle dipendenze della Conferente) che continuerà il proprio rapporto di lavoro con la Conferitaria conservando i diritti derivanti dall'anzianità raggiunta e mantenendo i livelli retributivi e di inquadramento in atto (essendo inteso che il TFR relativo al suddetto personale è incluso nel Ramo d'Azienda);

- (v) in tutti i prestiti obbligazionari, domestici ed esteri, quotati o non su mercati italiani o esteri, emessi direttamente dalla Conferente;
- (vi) in tutti i debiti e i crediti verso l'Erario, ivi incluso il debito/credito IVA relativo alla liquidazione di periodo dell'esercizio 2007 fino all'efficacia del Conferimento e il credito per l'imposta sostitutiva pagato in acconto per il secondo semestre 2007, ma con esclusione delle attività e passività fiscali indicate nell'allegato "G" all'Atto di Conferimento;
- (vii) in tutte le attività, passività e rapporti giuridici che la Conferente ha assunto, o in cui è subentrata, per effetto della fusione per incorporazione di BNL Direct Services S.p.A.;
- (viii) nelle controversie giudiziarie in essere e in genere in qualsiasi controversia e pretesa riferibili al Ramo d'Azienda, comprese quelle di natura tributaria, anche se emergenti successivamente alla data di efficacia del Conferimento e anche se riferite a rapporti già estinti con ogni conseguente responsabilità e legittimazione attiva o passiva;
- (ix) negli archivi cartacei e informatici inerenti ai rapporti giuridici in essere riferibili alle attività e passività oggetto del Ramo d'Azienda;

(x) nella titolarità del trattamento dei dati personali relativi ai crediti, debiti e rapporti ceduti, ai sensi del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196 (Codice in materia di protezione dei dati personali).

Il Conferimento è avvenuto in continuità di valori contabili ed è inoltre stato attuato in regime di continuità dei valori fiscali (c.d. "conferimento neutrale") ai sensi dell'art. 176, comma 1, del d.P.R. 917/1986.

Per la suddetta operazione, la Conferitaria ha ottenuto, provvedimento n. 532086 del 25 maggio 2007, l'autorizzazione della Banca d'Italia, ai sensi e per gli effetti dell'articolo 58 del decreto legislativo n. 385 del 1 settembre 1993 e delle applicabili istruzioni di vigilanza per le banche. Ai sensi e per gli effetti della citata normativa, pertanto, i privilegi e le garanzie di qualsiasi tipo, da chiunque prestati o comunque esistenti a favore della Conferente, nonché le trascrizioni nei pubblici registri degli atti di acquisto dei beni oggetto di locazione finanziaria compresi nel Ramo d'Azienda, conservano la loro validità e il loro grado a favore della Conferitaria, senza bisogno di alcuna formalità o annotazione. Restano altresì applicabili le discipline speciali, anche di carattere processuale, previste per i crediti ceduti. Con la pubblicazione del presente avviso e l'iscrizione nel Registro delle Imprese di Roma si producono per i debitori ceduti gli effetti indicati dall'articolo 1264 c.c.. I creditori ceduti hanno facoltà, entro tre mesi dall'esecuzione dei suddetti adempimenti pubblicitari, di esigere dalla Conferente o dalla Conferitaria l'adempimento delle obbligazioni oggetto di cessione. Trascorso tale termine, la Conferitaria risponderà in via esclusiva. Coloro che sono parte dei contratti ceduti possono recedere dal contratto entro tre mesi dall'esecuzione dei suddetti adempimenti pubblicitari se sussiste una giusta causa, salvo in questo caso la responsabilità della Conferente.

Informativa sul trattamento dei dati personali ai sensi dell'articolo 13 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196.

Si informa inoltre, ai sensi e per gli effetti dell'articolo 13 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196 (Codice in materia di protezione dei dati personali), che, in conseguenza del Conferimento, la Conferitaria subentrerà, a partire dal 1 ottobre 2007, nella titolarità del trattamento dei dati personali relativi ai crediti, debiti e rapporti ceduti. Le finalità e le modalità del trattamento, nonché gli altri elementi relativi anche al responsabile del trattamento e alle modalità per gli interessati di esercizio dei diritti di cui all'art. 7 del d.lgs. n. 196/2003, resteranno invariati indicato agli interessati nell'informativa rispetto quanto precedentemente fornita dalla Conferente ai sensi dell'art. 13 del suddetto d.lgs. n. 196/2003. Il testo completo dell'informativa, con l'elenco dei predetti responsabili e le informazioni sulle modalità di esercizio dei suddetti diritti, è comunque consultabile presso ogni succursale, agenzia, filiale o sportello della Conferitaria (titolare del trattamento) e anche sul relativo sito web www.bnl.it, alla voce privacy.

Notizia del Conferimento verrà data ai soggetti interessati alla prima occasione utile.

I titolari dei crediti, debiti e rapporti ceduti, nonché gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione alle filiali di Banca Nazionale del Lavoro S.p.A., nei giorni e nelle ore di apertura di sportello.

Banca Nazionale del Lavoro S.p.A

Lu, lui

Il Presidente

Luigi Abete

ITALIAN DREAM TEAM S.R.L.

Iscritta nell'elenco generale degli intermediari finanziari di cui all'articolo 106 del decreto legislativo 385/1993, al n. 39228 Sede Legale: Via Romanino 1, Brescia

Codice fiscale, Partita IVA e numero di iscrizione al Registro delle Imprese di Milano: al numero 02832670984

Avviso di cessione di crediti pro soluto ai sensi del combinato disposto dell'articolo 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 (la "Legge 130/99") e dell'articolo 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 (il "D.lgs. 395/93").

Italian Dream Team S.r.l., società costituita ai sensi dell'articolo 3 della Legge 130/99 (la "Società"), comunica che, nell'ambito di un'operazione di cartolarizzazione dei crediti ai sensi della Legge 130/99, in forza di 6 atti di cessione di crediti pecuniari conclusi in data 13 settembre 2007 (la "Data di Sottoscrizione"), ha acquistato pro soluto da Sifin S.r.l. (il "Cedente"), con effetto dalla Data di Sottoscrizione, tutti i crediti per capitale e relativi interessi nascenti da forniture di beni e servizi effettuate da parte di:

- 1. Raggi X di Loffredo Agnese & C. SAS con sede in Sant'Antonio Abate (NA), Via Casa Varone n. 7/9 nei confronti della Azienda Sanitaria Locale NA/5 con sede in Castellammare di Stabia (NA), Corso Alcide De Gasperi n. 171,
- 2. Studio di Radiologia Baron di Blasio Antonio & C.SAS con sede legale in Boscoreale (NA), Via Luigi Oliva n. 27, nei confronti della Azienda Sanitaria Locale NA/5 con sede in Castellammare di Stabia (NA), Corso Alcide De Gasperi n. 171,
- 3. Studio di Radiologia Prof. V. Muto S.r.l. con sede in Napoli, Via Galleria Umberto I n. 83, nei confronti della Azienda Sanitaria Locale NA/1 con sede in Napoli, Centro Direzionale edificio F9 Pal. Esedra,
- 4. Centro Medico Nucleare S.r.l. con sede in Napoli, Via Galleria Umberto I n. 83, nei confronti della Azienda Sanitaria Locale NA/1 con sede in Napoli, Centro Direzionale edificio F9 Pal. Esedra,
- 5. Studio di Radiologia Prof. Vincenzo Muto S.r.l. con sede in Napoli, Via Francesco Caracciolo n. 10, nei confronti della Azienda Sanitaria Locale NA/3 con sede in Fratta Maggiore (NA), Via Padre Mario Vergara,
- 6. Laboratorio di Analisi Cliniche DE.CA.MI. di Margherita Laganà & C. con sede in Napoli, Via Francesco Araldi n .11 Frazione Pianura nei confronti della Azienda Sanitaria Locale NA/1 con sede in Napoli, Centro Direzionale edificio F9 Pal. Esedra, (ciascuna, l'"Azienda") individuabili in blocco ai sensi delle citate disposizioni, selezionati tra quelli che soddisfino i seguenti criteri (complessivamente i "Crediti"):
- (a) essere crediti esistenti e/o futuri derivanti da prestazioni effettuate da parte del Cedente nei confronti della singola Azienda;
- (b) (i) essere nella piena ed esclusiva titolarità, nonché nella incondizionata e libera disponibilità del Cedente, liberi da ogni pegno, pignoramento, privilegio o altro vincolo di terzi, gravame o pretesa di qualsiasi origine o natura; (ii) non essere oggetto di cessioni diverse dalle cessioni attuate attraverso la sottoscrizione degli atti di cessione, ovvero di mandato all'incasso rilasciato a terzi; ed (iii) essere liberamente e validamente trasferibili;
- (c) nel caso di crediti futuri, venire ad esistenza entro 12 (dodici) o 24 (ventiquattro) mesi, a seconda del caso, dalla relativa Data di Sottoscrizione.

Unitamente ai Crediti, sono stati altresì trasferiti alla Società, senza bisogno di alcuna formalità ed annotazione, salvo iscrizione della cessione presso il registro delle imprese e salvo eventuali forme alternative di pubblicità della cessione stabilite dalla Banca d'Italia, ai sensi del combinato disposto degli articoli 4 della Legge 130/99 e 58 del D.lgs. 385/93, tutti gli altri diritti (inclusi i diritti di garanzia) spettanti al Cedente in relazione ai Crediti e, più in particolare, ogni diritto, ragione e pretesa (anche di danni), azione ed eccezione sostanziali e processuali, facoltà e prerogativa ad essi inerenti o comunque accessori, derivanti da ogni legge applicabile.

I debitori ceduti ed i loro eventuali garanti, successori od aventi causa possono rivolgersi per ogni ulteriore informazione a Sifin S.r.l. al seguente indirizzo: Via Cesare Battisti 10, 40123, Bologna.

Brescia, lì 4 Ottobre 2007

Italian Dream Team S.R.L.
Il Presidente Del Consiglio Di Amministrazione
Avv. Giuseppe Romano Amato

T-07AAB981 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI REGGIO EMILIA

Il presidente del Tribunale di Reggio Emilia ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'avviso ex art. 599 C.P.C. nell'esecuzione immobiliare n. 35/07 pronossa da Bipop Carire S.p.a., creditrice procedente, contro Curti Marilena, ai signori Piombini Ildebrando fu Pietro, proprietario per 1/2; Grasselli Clotilde, n. a Casina il 5 dicembre 1924, codice fiscale GRSCTL24T45B967A, usufruttuaria per 27/216; Gregori Bianca, n. a Casina il 23 maggio 1901, codice fiscale GRGBNC01E63B967J, usufruttuaria parziale; Gregori Alberto, n. a Palazzo San Gervasio (PZ) il 19 novembre 1958, codice fiscale GRGLRT58S19G267B, proprietario per 8/216; Gregori Elisabetta, n. a Reggio Emilia il 27 dicembre 1930, per 8/216; Gregori Elisabetta, n. a Reggio Emilia il 27 dicembre 1930, codice fiscale GRGLB-T30T67H223M, proprietaria per 8/216; Gregori Maria Cristina, n. a Barletta il 7 aprile 1964, codice fiscale GRGMCR-64D47A669O, proprietaria per 8/216; Gregori Paolo, n. a Reggio Emilia il 31 luglio 1933, codice fiscale GRGPLA53L31H223G, proprietario per 27/216; Gregori Renzo, n. a Reggio Emilia il 27 dicembre 1928, codice fiscale GRGRNZ28T27H223U, proprietario per 27/216; Guastadisegni Erminia, p. a Barletta (BA) il 14 maggio 1925, codice fiscale GSTRM-N25E34A669O, proprietaria per 11/216, che il 17 febbraio 2007 l'Ufficiale Giudiziario addetto all'Ufficio Unep del Tribunale di Reggio Emilia, ha sottoposto ad esecuzione, con atto trascritto l'8 marzo 2007, la quota ha sottoposto ad esecuzione, con atto trascritto l'8 marzo 2007, la quota di proprietà della signora Curti Marilena sui beni immobili censiti al NCT del Comune di Casina (RE) come segue: ditta: Curti Marilena, proprietaria per 1/2, foglio 34, mapp. 287, mq 152, nat. T; foglio 51, mapp. 242, mq 1.840, nat. T; foglio 51, mapp. 246, mq 7.460, nat. T; e ciò in forza di atto di precetto per un credito di € 57.174,49, oltre interessi legali ulteriori fino al saldo, spese successive ed onorari dovuti per l'esecuzione, derivante da decreto ingiuntivo n. 1318/03 emesso dal Tribunale di Reggio Emilia il 21 maggio 2003, rispettivarente notificati alla debitrice il 26 giugno 2003 ed il 20 gennaio 2007. Ai comproprietari è fatto divieto, ex art. 599, secondo comma C.P.C., di lasciare separare dal debitore la sua parte delle cose comuni, senza ordine del giudice.

Avv. Nicola Manenti

C-0719696 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BIELLA

Ricorso (ex art. 1, legge 10 maggio 1976, n. 346)

Rizzi Saverio, nato a Minervino Murge (BA) l'8 luglio 1936, residente in Vallanzengo (BI), frazione Crosa 22 (codice fiscale RZZSVR-36L08F220U), e Novello Graziella, nata a Biella (BI) il 1º agosto 1946, residente in Vallanzengo (BI), frazione Crosa 22, dichiarando di esserne nel pacifico e continuato possesso da oltre 20 anni, richiedevano con ricorso in data 30 agosto 2007 il riconoscimento del bene immobile sito in Comune di Vallanzengo (BI) con i seguenti dati: fg. 6 mapp. 266 ente urbano di are 0,30 (zero virgola trenta), confinante con passaggio frazionale, mappali 261, 269, 268 stesso foglio; il presidente del Tribunale di Biella ordinava che copia dell'istanza e del decreto venissero affissi per 90 giorni agli albi del Tribunale di Biella e del Comune di Vallanzengo, nonché pubblicati, una sola volta, nella *Gazzetta Ufficiale*, foglio Inserzioni Annunci, entro quindici giorni dalla data dell'avvenuta affissione agli Albi. Avverso il ricorso è ammessa opposizione nel termine di giorni 90 dalla scadenza del termine di affissione.

Biella, 27 settembre 2007

Avv. Carlo Boccacino

C-0719702 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FIRENZE Sezione Giudice Indagini Preliminari

N. 19666/03 R.G.N.R. N. 7889/04 R.G. G.I.P.

> Avviso (ai sensi art. 155 C.P.P.) notificazione per pubblici annunci alle parti offese

Il sottoscritto Cancelliere C1, dà avviso che il Giudice per le Indagini Preliminari Dr.ssa Dania Mori all'esito dell'udienza preliminare del 10 luglio 2007, ha disposto il rinvio a giudizio dinanzi al Tribunale di Firenze, Sezione Prima Penale, in funzione di giudice collegiale (piazza San Firenze, piano primo), per l'udienza del giorno 13 novembre 2007, ore 9 e segg.ti, di:

COPPOLA CIRO, nato a Napoli il 17.09.70, CRISCUOLO GIUSEPPE, nato a Napoli il 7.09.50, CUOMO GIOVANNI, nato a Napoli il 25.08.71, CUOMO PASQUALE, nato a Napoli il 26.01.61, IAZZETTA ANDREA, nato ad Acerra (NA) il 18.04.62, QUIRINO ANTONIO, nato a Torre Del Greco (NA) il 10.05.70, ROMANO CIRO, nato a Napoli il 21.07.54,

imputati

dei reati loro rispettivamente ascritti, (anche in concorso con Borella Giuseppe, Ciongoli Nicola, Diano Giuseppe, Esposito Carmine, Grimaldi Alfonso, Imbriani Emanuele, Irrissuto Salvatore, Madonna Lorenzo, Marigliano Riccardo, Pensilino Ernesto, Vitale Antonio, separatamente giudicati) e precisamente dei reati di cui agli artt.:

Tutti

1)del delitto p. e p. dall'art. 416, co. I, II, III e V, cod. pen., per essersi associati tra loro allo scopo di commettere più reati contro il patrimonio e la persona, ed in particolare al fine di realizzare rapine, con utilizzo di armi da fuoco, agendo in particolar modo a danno di grossi depositi commerciali dopo avere privato della libertà personale i dipendenti trovati sul posto, ed ancora allo scopo di "ricettare" gli oggetti così "prelevati", articolandosi la struttura associativa in questione in due diverse "batterie operative", una composta da soggetti dimoranti essenzialmente nell'area lombarda e l'altra composta da affiliati dimoranti in area campana, ed ancora in una fitta rete logistica destinata alla gestione della fase di ricezione e successiva rivendita della merce così procurata, sotto articolazioni, queste, partecipate tutte da soggetti selezionati sulla base delle specifiche professionalità criminali sviluppate dai singoli affiliati, ed in particolare agendo:

Irrissuto Salvatore e Marigliano Riccardo, quali promotori, direttori ed organizzatori della complessiva struttura associativa in questione, svolgendo in concreto, l'Irrissuto, il compito di coordinare i vari sottogruppi operativi in occasione dei singoli colpi, agendo in qualità di referente primario degli stessi con l'incarico di dettare la stratega d'insieme delle batterie operative e quindi di sovrintendere a distanza all'esecuzione materiale delle rapine ed alle successive operazioni di smistamento della merce prelevata sino ai "depositi" dell'organizzazione, posizionati, uno, nella provincia di Roma ed un altro in Angri, fungendo così da collettore della refurtiva complessivamente procurata dai vari associati, curando altresì la successiva fase di "stoccaggio" e consegna agli affiliati chiamati alla rivendita sul mercato di tali merci, ed il Marigliano quale stretto collaboratore dell'Irrissuto, chiamato a gestire in prima persona la fase di "accoglienza" dei camion carichi di refurtiva nei pressi degli svincoli autostradali campani e la successiva loro guida sino al deposito finale di Angri, nonché in qualità di soggetto chiamato a predisporre, organizzare e curare il dispositivo di ricezione della merce presso detto deposito, operando quindi in veste di organizzatore della struttura, con compiti di secondo livello rispetto all'Irrissuto;

Quirino Antonio, Madonna Lorenzo, Diano Giuseppe, Imbriani Emanule ed Esposito Carmine, quali capi dell'organizzazione, comunque in posizione subordinata rispetto all'Irrissuto, chiamati a dirigere, in occasione delle singole rapine, i vari componenti delle batterie operative, curando altresì in prima persona l'effettuazione dei sopralluoghi propedeutici all'esecuzione dei vari colpi, agendo inoltre il Diano, quale soggetto incaricato di sorvegliare il personale dipendente dei vari esercizi commerciali rapinati, che durante le fasi esecutive veniva ad essere legato, imbavagliato e rinchiuso nei box-ufficio presenti all'interno dei magazzini svaligiati o talvolta persino dentro dei container, ed inoltre rappresentando il Quirno e l'Imbriani i membri della sotto articolazione "operativa di provenienza lombarda" sopra ricordata;

Cuomo Giovanni, Cuomo Pasquale, Romano Ciro, Vitale Antonio, Borrella Giuseppe e Cingoli Nicola{unitamente a Oliva Salvatore, deceduto}, quali partecipi, facenti parte della batteria operativa campana, chiamati a partecipare alle singole rapine con l'incarico poi di caricare e guidare gli automezzi pesanti nella disponibilità dell'organizzazione, impiegati per il trasporto della refurtiva sottratta in occasione dei vari colpi, e delle autovetture chiamate a fare da "staffetta" ad un simile convoglio, nonché, il Cingoli, a partecipare ai sopralluoghi da effettuare presso gli stabilimenti posti nei dintorni di Fucecchio, trattandosi di aree dallo stesso conosciute per effetto dell'attività di autotrasportatore in precedenza svolta per alcune imprese di quella zona;

Grimaldi Alfonso e Criscuolo Giuseppe, quali partecipi, inseriti entrambi nel "settore" logistico dell'associazione, trattandosi, nel primo caso, del titolare dell'impresa proprietaria dei locali posti in Angri, e nel secondo, del proprietario dei locali posti nell'area romana, impiegati quali deposito e stoccaggio della refurtiva, il Grimaldi, tenendosi a disposizione diretta dell'Irrissuto e del Marigliano, ed il Criscuolo tenendosi in contatto con il Quirino Antonio e comunque essendo in rapporti con l'Irrissuto, il Cuomo Pasquale, il Cingoli Nicola e l'Imbriani Emanuele;

Coppola Ciro, quale partecipe inserito nell'articolazione logistica dell'organigramma, chiamato a fornire periodicamente i telefoni cellulari e le relative schede, utilizzate dai componenti delle batterie operative per tenersi in contatto tra loro e con l'Irrissuto, in occasione delle singole rapine, provvedendo alla loro sostituzione, dopo alcuni mesi, con altri telefoni e schede "vergini", non prima di averne verificato la funzionalità effettuando chiamate di "prova";

Baiano Antonio{deceduto}, quale partecipe inserito essenzialmente nell'articolazione logistica della strutura in esame, chiamato a fornire gli automezzi "puliti" da impiegare per il trasporto della refurtiva, essendo risultato essere il proprietario del camion tg. BP173HP utilizzato nelle numerose rapine messe a segno a partire dal 19 novembre del 2003 sino a tutto il 2004{si tratta delle rapine del 19.11.03 in danno della Corriere Tevere snc., in Fucecchio; di quella del 16.1.04 in danno della Swissport e Ventana Cargo in Calenzano; di quella del 22.1.04 in danno del deposito Barzanti Trasporti srl. in Rivoli; di quella del 10.2.04 al deposito Intermode di Campi Bisenzio; di quella del 6.4.04 alla SGM Distribuzione spa, in Forlì}, pur trattandosi di soggetto sprovvisto di patente di guida abilitante alla guida di simili mezzi e comunque non essendo titolare di alcuna impresa o ditta, in relazione alla quale "giustificare" il possesso del veicolo in questione, acquistato il giorno prima della rapina poi realizzata in Fucecchio il 19.11.03, ed ancora operando talvolta quale membro della batteria operativa di "provenienza" campana;

Iazetta Andrea e Pensilino Ernesto, quali partecipi chiamati a sovrintendere alla fase "finale" di rivendita della refurtiva, concordando i tempi delle varie forniture con l'Irrissuto Salvatore;

a tale struttura associativa deve essere inoltre attribuita l'ideazione ed esecuzione delle rapine sotto elencate oltre che di quelle verificatesi il 9 ottobre 2003 in danno del deposito tabacchi del Monopolio di Stato, ubicato in Novara via Spaventa n. 13, ed ancora 16 gennaio 2004 in danno del magazzino condiviso dalle ditte di spedizioni Swissport e Ventana Cargo, ubicato in Calenzano (FI) via di Le Prata n. 110 ed infine il 22 gennaio 2004 in danno del deposito Barsanti Trasporti S.r.l., ubicato in Rivoli (TO) via Fornace bellezza n. 36/a

In località imprecisata, a partire dal 2003 e sino alla data odierna

Irrissuto Salvatore, Quirino Antonio, Madonna Lorenzo, Diano Giuseppe, Imbriani Emanule, Esposito Carmine, Cuomo Giovanni, Cuomo Pasquale e Criscuolo Giuseppe

2)dei delitti di cui agli artt. 61 n. 2, 110, 628, co. III n. 1, 605 cod. pen. e 2, 4 e 7 l.n. 895/67, perché in concorso tra loro e con almeno un altro soggetto allo stato non identificato, agendo l'Irrissuto in qualità di coordinatore dei sottogruppi chiamati ad effettuare i sopralluoghi nell'area da colpire, nonché delle batterie

di azione provenienti, una, dall'area lombarda, l'altra da quella campana, durante la fase propriamente esecutiva della rapina, il Criscuolo con il compito di "procurare" al gruppo operativo un sicuro approdo logistico in area romana{e cioè un deposito ove potere ricoverare e poi scaricare i camion con la refurtiva}, ed ancora il Quirino e l'Imbriani agendo quali membri della prima squadra operativa in occasione della realizzazione del colpo del 31 gennaio, nonché di incaricati dell'esecuzione materiale dei due sopralluoghi propedeutici alla rapina, effettuati nei giorni 15 e 30 gennaio, ed inoltre il Madonna, il Diano, Cuomo Pasquale, Cuomo Giovanni ed Esposito Carmine quali membri dell'altra batteria operativa, nonché, il solo Esposito, anche quale membro del gruppo chiamato ad effettuare il sopralluogo del 30 gennaio (unitamente al Quirino ed all'Imbriani}, per procurarsi un ingiusto profitto, dopo essere penetrati all'interno degli stabilimenti della Wilson Logistic spa, minacciando i dipendenti presenti con almeno due pistole ed una spranga, si impossessavano della somma contante pari a 600,00 euro, custodita all'interno della cassaforte presente nei locali in questione, oltre che di tre autovetture{impiegate durante la prima fase della fuga e poi immediatamente abbandonate poco distanti dai luoghi della rapina} e delle relative chiavi di accensione, di proprietà di alcuni dei dipendenti trovati sul posto, agendo in più persone riunite, con l'uso di armi da fuoco ed alcuni con il volto travisato, commettendo il fatto dopo avere privato della libertà i dipendenti della società, avendoli legati e poi rinchiusi all'interno di un box ufficio, e quindi avendo agito in tal modo al fine di eseguire la rapina dei beni presenti in deposito, salvo poi dovere interrompere la propria azione a causa dell'improvvisa attivazione del sistema di allarme sonoro relativo agli ambienti posti al piano superiore rispetto al magazzino da svaligiare.

In Sesto F.no, il 31 gennaio 2003

Irrissuto Salvatore, Marigliano Riccardo, Quirino Antonio, Madonna Lorenzo, Diano Giuseppe, Imbriani Emanule, Esposito Carmine, Cuomo Giovanni, Cuomo Pasquale, Borrella Giuseppe (Oliva Salvatore deceduto), Grimaldi Alfonso e Criscuolo Giuseppe

3)dei delitti di cui agli artt. 61 n. 2, 110, 628, co. III n. 1, 605 cod. pen. e 2, 4 e 7 l.n. 895/67, perché in concorso tra loro e con almeno un altro soggetto allo stato non identificato, agendo l'Irrissuto in qualità di coordinatore dei sottogruppi chiamati ad effettuare i sopralluoghi nell'area da colpire, nonché delle batterie di azione provenienti, una, dall'area lombarda, l'altra, da quella campana, durante la fase propriamente esecutiva della rapina oltre che di supervisore della fase finale di trasporto del carico sino ai depositi in uso all'organizzazione, ed ancora il Marigliano agendo quale incaricato di gestire e sovrintendere alle operazioni di trasporto della refurtiva sino al deposito di Angri, con la collaborazione del Grimaldi, chiamato ad attendere presso il proprio deposito angrisano uno dei due convogli con la refurtiva, ed inoltre il Quirino e l'Imbriani agendo quali membri della prima squadra operativa in occasione della realizzazione del colpo del 13 febbraio, nonché il solo Quirno quale soggetto incaricato di scortare il secondo convoglio con la refurtiva sino al deposito posto nella disponibilità dell'associazione presente nell'area di Roma, con la collaborazione del Criscuolo, chiamato ad attenderlo presso detta località (vale a dire la stessa di quella programmata in vista della rapina del 31.1.06), ed ancora il Diano, Cuomo Pasquale, Cuomo Giovanni, il Borrella, l'Oliva, deceduto, il Madonna ed Esposito Carmine quali membri dell'altra batteria operativa, nonché, il Madonna e l'Esposito, quali componenti del sotto gruppo chiamato ad effettuare i sopralluoghi propedeutici alla rapina, effettuati nei giorni 11 e 12 febbraio sotto la supervisione ed il coordinamento dell'Irrissuto, per procurarsi un ingiusto profitto, dopo essere penetrati all'interno degli stabilimenti della Zust Ambrosetti spa, minacciando i dipendenti presenti con alcune pistole, si impossessavano di elettrodomestici e di prodotti in pelle per un valore complessivo di circa 300.000,00 euro, oltre che di due autovetture{impiegate durante la prima fase della fuga e poi immediatamente abbandonate poco distanti dai luoghi della rapina} e delle relative chiavi di accensione, nella disponibilità di alcuni dei dipendenti trovati sul posto, agendo in più persone riunite, con l'uso di armi da fuoco ed alcuni con il volto travisato, commettendo il fatto dopo avere privato della libertà i dipendenti della società, avendoli legati e poi rinchiusi all'interno di un ufficio, e quindi avendo agito in tal modo al fine di eseguire la rapina dei beni presenti in deposito.

In Calenzano, il 13 febbraio 2003

Irrissuto Salvatore, Marigliano Riccardo, Quirino Antonio, Madonna Lorenzo, Diano Giuseppe, Imbriani Emanule, Esposito Carmine, Cuomo Giovanni, Cuomo Pasquale, {Oliva Salvatore deceduto} e Grimaldi Alfonso

4)dei delitti di cui agli artt. 61 n. 2, 110, 628, co. III n. 1, 605 cod. pen. e 2, 4 e 7 l.n. 895/67, perché in concorso tra loro e con almeno un altro soggetto allo stato non identificato, agendo l'Irrissuto in qualità di coordinatore dei sottogruppi chiamati ad effettuare i sopralluoghi nell'area da colpire, nonché delle batterie di azione provenienti, una, dall'area lombarda, l'altra, da quella campana, durante la fase propriamente esecutiva della rapina oltre che di supervisore della fuse finale di trasporto del carico sino ai depositi in uso all'organizzazione, ed ancora il Marigliano agendo quale incaricato di gestire e sovrintendere alle operazioni di trasporto della refurtiva sino al deposito di Angri, con la collaborazione del Grimaldi, chiamato ad attendere presso il proprio deposito angrisano il convoglio con la refurtiva, ed inoltre il Quirino e l'Imbriani agendo quali membri della prima squadra operativa in occasione della realizzazione del colpo del 21 febbraio, ed ancora il Diano, Cuomo Pasquale, Cuomo Giovanni, l'Oliva, deceduto il Madonna ed Esposito Carmine quali membri dell'altra batteria operativa, per procurarsi un ingiusto profitto, dopo essere penetrati all'interno dei magazzini dei Monopoli di Stato di Arezzo, minacciando i dipendenti presenti con alcune pistole, si impossessavano dei valori bollati lì custoditi e di svariate casse di sigarette, oltre che di due autovetturesimpiegate durante la prima fase della fuga e poi immediatamente abbandonate poco distanti dai luoghi della rapina} e delle relative chiavi di accensione, di proprietà di alcuni dei dipendenti trovati sul posto, agendo in più persone riunite, con l'uso di armi da fuoco ed alcuni con il volto travisato, commettendo il fatto dopo avere privato della libertà i dipendenti presenti al momento del colpo, avendoli legati e poi rinchiusi all'interno di un ufficio, e quindi avendo agito in tal modo al fine di eseguire la rapina dei valori e dei beni presenti in deposito, in buona sostanza reiterando il precedente tentativo di rapina del 7 febbraio, poi interrotto nella fase preliminare. In Arezzo, il 21 febbraio 2003

Irrissuto Salvatore, Marigliano Riccardo, Quirino Antonio, Madonna Lorenzo, Diano Giuseppe, Imbriani Emanule, Esposito Carmine, Cuomo Giovanni, Cuomo Pasquale, {Oliva Salvatore e Baiano Antonio entrambi deceduti}, e Grimaldi Alfonso

5)dei delitti di cui agli artt. 61 n. 2, 110, 628, co. III n. 1, 605 cod. pen. e 2, 4 e 7 l.n. 895/67, perché in concorso tra loro e con almeno un altro soggetto allo stato non identificato, agendo l'Irrissuto in qualità di coordinatore dei sottogruppi chiamati ad effettuare i sopralluoghi nell'area da colpire, nonché delle batterie di azione provenienti, una, dall'area lombarda, l'altra, da quella campana, durante la fase propriamente esecutiva della rapina oltre che di supervisore della fase finale di trasporto del carico sino ai depositi in uso all'organizzazione, ed ancora il Marigliano agendo quale incaricato di gestire e sovrintendere alle operazioni di trasporto della refurtiva sino al deposito di Angri, con la collaborazione del Grimaldi, chiamato ad attendere presso il proprio deposito angrisano il convoglio con la refurtiva, ed inoltre il Quirino e l'Imbriani agendo quali membri della prima squadra operativa in occasione della realizzazione del colpo del 29 aprile, nonché il Quimo quale componente del sotto gruppo incaricato di effettuare il sopralluogo del 23 aprile, propedeutico alla rapina del successivo giorno 29, ed ancora il Diano, Cuomo Pasquale, Cuomo Giovanni, il Baiano e l'Oliva, entrambi deceduti, Esposito ed il Madonna quali membri dell'altra batteria operativa, nonché, il Madonna, quale secondo componente del sotto gruppo chiamato ad effettuare il sopralluogo del giorno 23 sotto la supervisione ed il coordinamento dell'Irrissuto, per procurarsi un ingiusto profitto, dopo essere penetrati all'interno degli stabilimenti della T.N.T. Global Express Divisione Spedimac, minacciando i dipendenti presenti con alcune pistole, si impossessavano di merci di varia natura per un valore complessivo di circa 250.000,00 euro, agendo in più persone riunite, con l'uso di armi da fuoco ed alcuni con il volto travisato, commettendo il fatto dopo avere privato della libertà i dipendenti della società, avendoli legati e quindi rinchiusi all'interno di uno sgabuzzino, avendo agito in tal modo al fine di eseguire la rapina dei beni presenti in deposito. In Sesto F.no, il 29 aprile 2003

Irrissuto Salvatore, Marigliano Riccardo, Quirino Antonio, Madonna Lorenzo, Diano Giuseppe, Imbriani Emanule, Cuomo Giovanni, Cuomo Pasquale{Oliva Salvatore deceduto} e Grimaldi Alfonso 6)dei delitti di cui agli artt. 61 n. 2, 110, 628, co. III n. 1, 605 cod. pen. e 2, 4 e 7 l.n. 895/67, perché in concorso tra loro e con almeno un altro soggetto allo stato non identificato, agendo l'Irrissuto in qualità di coordinatore dei sottogruppi chiamati ad effettuare i sopralluoghi nell'area da colpire, nonché delle batterie di azione provenienti, una, dall'area lombarda, l'altra, da quella campana, durante la fase propriamente esecutiva della rapina oltre che di supervisore della fase finale di trasporto del carico sino ai depositi in uso all'organizzazione, ed ancora il Marigliano agendo quale incaricato di gestire e sovrintendere alle operazioni di trasporto della refurtiva sino al deposito di Angri, con la collaborazione del Grimaldi, chiamato ad attendere presso il proprio deposito angrisano il convoglio con la refurtiva, ed inoltre il Quirino e l'Imbriani agendo quali membri della prima squadra operativa in occasione della realizzazione

del colpo del 14 maggio, nonché in qualità di componenti del sotto gruppo incaricato di effettuare il sopralluogo del 12 maggio propedeutico alla rapina del successivo giorno 14, operando i due in raccordo telefonico con il Madonna rimasto nell'area campana, ma sempre e comunque tutti agendo sotto la supervisione ed il coordinamento dell'Irrissuto, ed ancora il Diano, Cuomo Pasquale, Cuomo Giovanni, l'Oliva, deceduto ed il Madonna quali membri dell'altra batteria operativa, per procurarsi un ingiusto profitto, dopo essere penetrati all'interno degli stabilimenti della Delli Autotrasporti srl, minacciando i dipendenti presenti con alcune pistole, si impossessavano di merci di varia natura quali materiale informatico ed abbigliamento per un valore imprecisato, ma in ogni caso di tale quantità da riempire due camion portati sul posto dagli stessi rapinatori, oltre che dell'autovettura{impiegata durante la prima fase della fuga e poi immediatamente abbandonata poco distante dai luoghi della rapina} e delle relative chiavi di accensione, di proprietà di Angelo Giunti, e cioè uno dei dipendenti della ditta rapinata, agendo in più persone riunite, con l'uso di armi da fuoco ed alcuni con il volto travisato, commettendo il fatto dopo avere privato della libertà i dipendenti della società, avendoli radunati e quindi rinchiusi all'interno di un unico ambiente sotto la sorveglianza del Diano, avendo agito in tal modo al fine di eseguire la rapina dei beni presenti in deposito.

In Montelupo F.no, il 14 maggio 2003

Irrissuto Salvatore, Marigliano Riccardo, Quirino Antonio, Madonna Lorenzo, Imbriani Emanule, e Grimaldi Alfonso

7)dei delitti di cui agli artt. 61 n. 2, 110, 628, co. III n. 1, 605 cod. pen. e 2, 4 e 7 l.n. 895/67, perché in concorso tra loro e con almeno un altro soggetto allo stato non identificato, agendo l'Irrissuto in qualità di coordinatore dei sottogruppi chiamati ad effettuare i sopralluoghi nell'area da colpire, nonché delle batterie di azione provenienti, una, dall'area lombarda, l'altra, da quella campana, durante la fase propriamente esecutiva della rapina oltre che di supervisore della fase finale di trasporto del carico sino ai depositi in uso all'organizzazione, ed ancora il Marigliano agendo quale incaricato di gestire e sovrintendere alle operazioni di trasporto della refurtiva sino al deposito di Angri, con la collaborazione del Grimaldi, chiamato ad attendere presso il proprio deposito angrisano il convoglio con la refurtiva, ed inoltre il Quirino e l'Imbriani agendo quali membri della prima squadra operativa in occasione della realizzazione del colpo del 20 maggio, nonché in qualità di componenti del sotto gruppo incaricato di effettuare il sopralluogo del 19 maggio propedeutico alla rapina del successivo giorno 20, operando i due in raccordo telefonico con il Madonna rimasto nell'area campana, ma sempre e comunque tutti agendo sotto la supervisione ed il coordinamento dell'Irrissuto, ed ancora il il Madonna ed altri soggetti non meglio individuati, quali membri dell'altra batteria operativa, per procurarsi un ingiusto profitto, dopo essere penetrati all'interno degli stabilimenti della Geodis Stracciari spa, minacciando i dipendenti presenti con alcune pistole, si impossessavano di merci di varia natura marca Bosch, Thomson, Caleffi e Ciccarelli per un valore imprecisato, oltre che dell'autovettura{impiegata durante la prima fase della fuga e poi immediatamente abbandonata poco distante dai luoghi della rapina} e delle relative chiavi di accensione, di proprietà di Francesco De Lorenzo, e cioè uno dei dipendenti della ditta rapinata, agendo in più persone riunite, con l'uso di armi da fuoco ed alcuni con il volto travisato, commettendo il fatto dopo avere privato della libertà i dipendenti della società, avendoli radunati e quindi rinchiusi all'interno di un unico ambiente dopo averli legati, avendo agito in tal modo al fine di eseguire la rapina dei beni presenti in deposito. In Parma, il 20 maggio 2003, alle 21,30 e circa ed in orario immediatamente successivo

Irrissuto Salvatore, Marigliano Riccardo, Quirino Antonio, Madonna Lorenzo, Diano Giuseppe, Imbriani Emanule, Cuomo Giovanni, Cuomo Pasquale{Oliva Salvatore deceduto}, Esposito Carmine e Grimaldi Alfonso

8)dei delitti di cui agli artt. 61 n. 2, 110, 628, co. III n. 1, 605 cod. pen. e 2, 4 e 7 l.n. 895/67, perché in concorso tra loro e con almeno un altro soggetto allo stato non identificato, agendo l'Irrissuto in qualità di coordinatore dei sottogruppi chiamati ad effettuare i sopralluoghi nell'area da colpire, nonché delle batterie di azione provenienti, una, dall'area lombarda, l'altra, da quella campana, durante la fase propriamente esecutiva della rapina oltre che di supervisore della fase finale di trasporto del carico sino ai depositi in uso all'organizzazione, ed ancora il Marigliano agendo quale incaricato di gestire e sovrintendere alle operazioni di trasporto della refurtiva sino al deposito di Angri, con la collaborazione del Grimaldi, chiamato ad attendere presso il proprio deposito angrisano il convoglio con la refurtiva, ed inoltre il Quirino e l'Imbriani agendo quali membri della prima squadra operativa in occasione della realizzazione del colpo del 22 maggio, nonché in qualità di componenti del sotto gruppo incaricato di effettuare il

sopralluogo del pomeriggio del 21 maggio propedeutico alla rapina del giorno successivo, agendo in ogni caso sotto la supervisione ed il coordinamento dell'Irrissuto, ed ancora il Madonna, l'Esposito, il Diano, Cuomo Pasquale, Cuomo Giovanni e l'Oliva, deceduto, quali membri dell'altra batteria operativa, per procurarsi un ingiusto profitto, dopo essere penetrati all'interno degli stabilimenti della Messaggerie Trasporti Nazionali spa, minacciando i dipendenti presenti con alcune pistole, si impossessavano di merci di varia natura oltre che dell'autovettura{impiegata durante la prima fase della fuga e poi immediatamente abbandonata poco distante dai luoghi della rapina} e delle relative chiavi di accensione, di proprietà di Oscar De Paoli, e cioè uno dei dipendenti della ditta rapinata, agendo in più persone riunite, con l'uso di armi da fuoco ed alcuni con il volto travisato, commettendo il fatto dopo avere privato della libertà i dipendenti della società, avendoli radunati e quindi rinchiusi all'interno di un unico ambiente dopo averli legati, avendo agito in tal modo al fine di eseguire la rapina dei beni presenti in deposito, senza tuttavia riuscire poi ad impossessarsi "definitivamente" della refurtiva che veniva abbandonata unitamente ai camion utilizzati per il suo trasporto in una piazzola di sosta dell'autostrada A1, in prossimità di Roncobilaccio, a seguito del controllo operato dalla Polstrada alle ore 22,00 lungo il tragitto di "rientro" verso il deposito angrisano.

In Parma, il 22 maggio 2003, alle ore 19,00 circa ed in orario immediatamente successivo.

Quirino Antonio, Madonna Lorenzo, Diano Giuseppe, Cuomo Pasquale, Esposito Carmine, e Cingoli Nicola

9)dei delitti di cui agli artt. 61 n. 2, 81 cpv., 110, 56-628, co. III n. 1, 628 e 605 cod. pen. e 2, 4 e 7 l.n. 895/67, perché in concorso tra loro e con almeno altri quattro soggetti allo stato non identificati, avendo effettuato il Madonna, il Diano e l'Esposito un primo sopralluogo in data 17 giugno, e poi il successivo 18 giugno un secondo sopralluogo sempre il Madonna, il Diano e l'Esposito, ma questa volta accompagnati anche dal Quirino, dal Cingoli e dal Cuomo Pasquale, nonché avendo agito il Quirino, il Madonna, il Diano e l'Esposito{unitamente ad altri sei soggetti non individuati} in qualità di componenti del gruppo operativo entrato in azione il 24 giugno -e cioè il giorno in cui almeno dieci individui hanno fatto irruzione nel deposito della società A.W.S. spa, rinchiudendo poi all'interno del cassone del camion che stavano caricando alcuni dipendenti della ditta presenti in quel momento sui luoghi, dopo averli minacciati con alcune pistole- compivano tutti atti idonei e diretti in modo non equivoco ad impossessarsi dei colli contenenti svariati computers e capi di abbigliamento, custoditi nel deposito dell'impresa appena menzionata, senza riuscire nel proprio intento in quanto uno dei camionisti della A.W.S. spa, prima di essere "catturato" dai rapinatori, riusciva a dare l'allarme attraverso il proprio cellulare, contattando il responsabile della società incaricata della vigilanza privata dei locali, il quale allora provvedeva a richiamare l'utenza di altro dipendente per ricevere conferma del fatto, telefonata che veniva ascoltata da uno dei rapinatori incaricato della sorveglianza dei dipendenti sequestrati, evento questo che metteva in fuga i rapinatori i quali, in esecuzione di un medesimo disegno criminoso, utilizzavano nella prima fase di allontanamento due autovetture{poi immediatamente abbandonate poco distanti dai luoghi della rapina} sottratte, mediante la condotta violenta appena descritta, rispettivamente a Giovanni De Rosa e Spartaco Pietrangeli e cioè a due dei dipendenti della società in questione, agendo in più persone riunite, con l'uso di armi da fuoco ed alcuni con il volto travisato, commettendo il fatto dopo avere comunque privato della libertà le menzionate persone offese e gli altri dipendenti della società. In Capena(Roma), il 24 giugno 2003

Irrissuto Salvatore, Quirino Antonio, Madonna Lorenzo, Diano Giuseppe, Cuomo Giovanni, Cuomo Pasquale{Oliva Salvatore deceduto}e Cingoli Nicola

10) dei delitti di cui agli artt. 61 n. 2, 110, 628, co. III n. 1, 605 cod. pen. e 2, 4 e 7 l.n. 895/67, perché in concorso tra loro e con altri soggetti, nei confronti di alcuni dei quali ha proceduto altra A.G., agendo l'Irrissuto in qualità di coordinatore della batteria operativa durante la fase propriamente esecutiva della rapina oltre che di supervisore nel corso della fase finale di trasporto del carico sino ai depositi in uso all'organizzazione, ed ancora il Quirino, il Cingoli, il Diano, Cuomo Pasquale, Cuomo Giovanni, l'Oliva, deceduto ed il Madonna{unitamente ad altri soggetti} quali membri della squadra operativa entrata in azione il 4 luglio, per procurarsi un ingiusto profitto, dopo essere penetrati all'interno degli stabilimenti della Savino del Bene spa e Centro Spedizionieri Internazionali spa, coesistenti nella stessa sede di Vicenza, minacciando i dipendenti presenti con alcune pistole, si impossessavano di un quantitativo considerevole di pellame in rotoli pronti per la lavorazione ed altro materiale per un valore complessivo di circa € 211.000,00, caricato sui due camion portati sul posto dagli stessi rapinatori, nonché di tre

autovetture{impiegate durante la prima fase della fuga e poi immediatamente abbandonate poco distanti dai luoghi della rapina} e delle relative chiavi di accensione, di proprietà, una, della ditta rapinata, e le restanti di Guido Gottardo e Marco Morello, dipendenti della società in questione, agendo in più persone riunite, con l'uso di armi da fuoco ed alcuni con il volto travisato, commettendo il fatto dopo avere privato della libertà i dipendenti della società, avendoli radunati all'interno di un ufficio dopo averli legati mani e piedi, e quindi avendo agito in tal modo al fine di eseguire la rapina dei beni presenti in deposito.

In Vicenza, il 4 luglio 2003

Irrissuto Salvatore, Marigliano Riccardo, Quirino Antonio, Madonna Lorenzo, Diano Giuseppe, Imbriani Emanule, Cuomo Giovanni, Cuomo Pasquale{Oliva Salvatore deceduto}, Esposito Carmine, Cingoli Nicola, Borrella Giuseppe e Grimaldi Alfonso

11) dei delitti di cui agli artt. 61 n. 2, 110, 628, co. III n. 1, 605 cod. pen. e 2, 4 e 7 l.n. 895/67, perché in concorso tra loro e con almeno un altro soggetto allo stato non identificato, agendo l'Irrissuto in qualità di coordinatore dei sottogruppi chiamati ad effettuare i numerosi sopralluoghi nell'area da colpire, nonché delle batterie di azione provenienti, una, dall'area lombarda, l'altra, da quella campana, durante la fase propriamente esecutiva della rapina oltre che di supervisore della fase finale di trasporto del carico sino ai depositi in uso all'organizzazione, ed ancora il Marigliano agendo quale incaricato di gestire e sovrintendere alle operazioni di trasporto della refurtiva sino al deposito di Angri, con la collaborazione del Grimaldi, chiamato ad attendere presso il proprio deposito angrisano il convoglio con la refurtiva, ed inoltre il Quirino e l'Imbriani agendo quali membri della prima squadra operativa in occasione della realizzazione del colpo del 18 luglio, nonché in qualità di componenti dei sotto gruppi incaricati di svolgere i numerosi sopralluoghi propedeutici alla rapina in questione, effettuati nei giorni 29 e 30 maggio e 6 giugno dal Quirino, dal Diano e dall'Esposito, operando il giorno 30 maggio in raccordo telefonico con il Madonna, rimasto nell'area campana, ed ancora nei giorni 11 e 12 giugno dal Diano e dall'Esposito sempre in raccordo telefonico con il Madonna, ed inoltre nei giorni 13 e 20 giugno dal Quirino, dal Diano, dall'Esposito, dal Madonna{questa volta presente sui luoghi} e dal Cingoli{il quale ha così messo a disposizione dei gruppi operativi il proprio "patrimonio cognitivo", acquisito in occasione dei suoi precedenti rapporti di lavoro come autotrasportatore, proprio con la Franco Vago spa}, e poi in data 26 giugno ancora una volta dal Madonna, dal Diano e dall'Esposito, ed infine l'11 luglio dal Quirino, dall'Imbriani e dal Cingoli, questa volta sotto la supervisione ed il coordinamento dell'Irrissuto, ed ancora operando il Diano, Cuomo Pasquale, Cuomo Giovanni, l'Oliva, deceduto, il Borrella, l'Esposito ed il Madonna quali membri dell'altra batteria operativa entrata in azione il 18 luglio, per procurarsi un ingiusto profitto, dopo essere penetrati all'interno degli stabilimenti della Franco Vago spa, minacciando i dipendenti presenti con alcune pistole, si impossessavano di un quantitativo considerevole di pellame già rifinito per un valore imprecisato, ma in ogni caso di tale quantità da riempire il camion portato sul posto dagli stessi rapinatori, nonché della somma in contanti di € 1.535,00 asportata dagli uffici oltre che di due autovetture e di un furgone{impiegati durante la prima fase della fuga e poi immediatamente abbandonati poco distanti dai luoghi della rapina} e delle relative chiavi di accensione, rispettivamente di proprietà di Pietro Caparrini, Stefano Gambicorti e della ditta rapinata, ed ancora di un telefono cellulare Nokia sempre del Caparrini e di un orologio da polso marca Casio sottratto a Raffaele Mori Taddei, tutti dipendenti della società rapinata, agendo in più persone riunite, con l'uso di armi da fuoco ed alcuni con il volto travisato, commettendo il fatto dopo avere privato della libertà i dipendenti della società, avendoli rinchiusi, alcuni, all'interno del cassone del camion che stavano caricando, ed i restanti all'interno della sala riunioni della ditta, e quindi avendo agito in tal modo al fine di eseguire la rapina dei beni presenti in deposito. In Fucecchio, il 18 luglio 2003

Irrissuto Salvatore, Quirino Antonio, Madonna Lorenzo, Diano Giuseppe, Imbriani Emanule, Cuomo Giovanni, Cuomo Pasquale{Oliva Salvatore deceduto}, Esposito Carmine, Grimaldi Alfonso{e Pensilino Ernesto}

12)dei delitti di cui agli artt. 61 n. 2, 110, 628, co. III n. 1, 605 cod. pen. e 2, 4 e 7 l.n. 895/67, perché in concorso tra loro e con almeno un altro soggetto allo stato non identificato, agendo l'Irrissuto in qualità di coordinatore dei sottogruppi chiamati ad effettuare i numerosi sopralluoghi nell'area da colpire, nonché delle batterie di azione provenienti, una, dall'area lombarda, l'altra, da quella campana, durante la fase propriamente esecutiva della rapina oltre che di supervisore della fase finale di trasporto del carico sino ai depositi in uso all'organizzazione, ed ancora il Grimaldi agendo quale incaricato di gestire e sovrintendere alle operazioni di trasporto della refurtiva sino al suo deposito di Angri, scortando sino a tale luogo il

convoglio con la refurtiva, dopo averlo atteso presso l'uscita autostradale{così di fatto "sostituendo" il Maragliano, nel frattempo sottoposto ad occ nell'ambito di altro procedimento penale} ed inoltre il Quirino e l'Imbriani agendo quali membri della prima squadra operativa in occasione della realizzazione del colpo del 30 settembre, nonché in qualità di componenti dei sotto gruppi incaricati di svolgere i numerosi sopralluoghi propedeutici alla rapina in questione, effettuati nei giorni 12 settembre dal Quirino, dal Madonna, dal Diano e dall'Esposito, il 17 settembre dal Quirno e dall'Imbriani, il 18 settembre dal Quirno e dall'Esposito, in raccordo telefonico con Madonna e Imbriani, il 19 settembre ancora una volta dal Quirino, dal Diano e dall'Esposito ed infine il 24 settembrese cioè il giorno successivo alla cattura del Maragliano} dal Quirino, dall'Imbriani, dal Diano e dall'Esposito, in raccordo telefonico con Madonna, rimasto nell'area campana, sempre agendo sotto la supervisione ed il coordinamento dell'Irrissuto, ed ancora operando il Diano, Cuomo Pasquale, Cuomo Giovanni, l'Oliva, deceduto, l'Esposito ed il Madonna quali membri dell'altra batteria operativa entrata in azione il 30 settembre, per procurarsi un ingiusto profitto, dopo essere penetrati all'interno degli stabilimenti della Euro Express e Trisped, minacciando i dipendenti presenti con alcune pistole, si impossessavano di un quantitativo considerevole di medicinali, elettrodomestici, scarpe e capi di abbigliamento per un valore complessivo di circa € 1.000.000,00, oltre che di quattro autovetture{impiegate durante la prima fase della fuga e poi immediatamente abbandonate poco distanti dai luoghi della rapina} e delle relative chiavi di accensione, di proprietà, una della ditta Trisped, e le restanti di Bledar Laci, Marco Bardazzi e Alessandro Calattini, tutti dipendenti della società rapinata, agendo in più persone riunite, con l'uso di armi da fuoco ed alcuni con il volto travisato, commettendo il fatto dopo avere privato della libertà i dipendenti della società, avendoli radunati e quindi rinchiusi in uno spazio ricavato tra alcuni pancali presenti in deposito, avendo agito in tal modo al fine di eseguire la rapina in questione, ed infine avendo operato il Pensilino in qualità di affiliato incaricato della gestione della fase di rivendita della refurtiva, essendo stato fermato tale soggetto, in data 30 ottobre, a bordo di un camion contenente svariati colli di medicinali sottratti presso la Euro Express e Trisped, per un valore di circa € 150.000,00.

In Sesto F.no, il 30 settembre 2003

Irrissuto Salvatore, Quirino Antonio, Diano Giuseppe, Borrella Giuseppe, Romano Ciro, Grimaldi Alfonso{e Iazzetta Andrea}

13)dei delitti di cui agli artt. 61 n. 2, 110, 628, co. III n. 1, 605 cod. pen. e 2, 4 e 7 l.n. 895/67, perché in concorso tra loro e con almeno altri quattro soggetti allo stato non individuati, agendo l'Irrissuto in qualità di coordinatore del gruppo entrato in azione nel pomeriggio del 21 ottobre oltre che di supervisore della fase finale relativa al trasporto della refurtiva sino ai depositi in uso all'organizzazione, ed ancora il Grimaldi agendo quale incaricato di gestire e sovrintendere alle operazioni di trasporto della refurtiva sino al suo deposito di Angri (così di fatto "sostituendo" anche il Maragliano, nel frattempo sottoposto ad occ nell'ambito di altro procedimento penale} ed inoltre il Quirino il Diano, il Romano ed il Borrella {unitamente ad almeno altri tre soggetti allo stato non individuati} quali membri della batteria operativa entrata in azione il 21 ottobre, per procurarsi un ingiusto profitto, dopo essere penetrati all'interno degli stabilimenti della Exel Italy spa, minacciando i dipendenti presenti con alcune pistole, si impossessavano di un quantitativo considerevole di scarpe per un valore complessivo di circa $\underline{\epsilon$ 500.000,00, agendo in più persone riunite, con l'uso di armi da fuoco ed alcuni con il volto travisato, commettendo il fatto dopo avere privato della libertà i dipendenti della società, avendo agito in tal modo al fine di eseguire la rapina in questione, ed infine avendo operato lo lazzetta in qualità di affiliato incaricato della gestione della fase di rivendita della refurtiva, essendo stato fermato tale soggetto, in data 30 ottobre, a bordo di un camion contenente parte della merce sottratta presso la Exel Italy, dopo averla prelevata dal deposito di Angri nei giorni immediatamente antecedenti il suo fermo di Pg.

In Campi Bisenzio, il 21 ottobre 2003

Madonna Lorenzo, Imbriani Emanule, Cuomo Giovanni, Cuomo Pasquale{Oliva Salvatore deceduto}, Borrella Giuseppe, Romano Ciro e Vitale Antonio

14)dei delitti di cui agli artt. 61 n. 2, 110, 628, co. III n. 1, 605 cod. pen. e 2, 4 e 7 l.n. 895/67, perché in concorso tra loro, per procurarsi un ingiusto profitto, dopo essere penetrati all'interno degli stabilimenti della Corriere Tevere snc, minacciando i dipendenti presenti con alcune pistole, si impossessavano di un quantitativo considerevole di merce varia rappresentata da computers e relativi accessori, pellame per calzature e borse, e pelletteria di vario genere, per un valore imprecisato ma comunque in quantità tale da riempire il camion che gli stessi rapinatori avevano portato suo luoghi{risultato poi essere quello del

Baiano}, oltre che di due autovetture{impiegate durante la prima fase della fuga e poi immediatamente abbandonate poco distanti dai luoghi della rapina} e delle relative chiavi di accensione, di proprietà di Gino Ginetti e Federico Pera, rispettivamente legale rappresentante e dipendente della ditta rapinata, agendo in più persone riunite, con l'uso di armi da fuoco e con il volto travisato, commettendo il fatto dopo avere privato della libertà i dipendenti della società, avendo agito in tal modo al fine di eseguire la rapina in questione.

Il solo Romano:

del delitto di cui agli artt. 582, 585, 576 n. 1, cod. pen., perché, al fine di realizzare il sequestro di persona e la rapina di cui al capo che precede, colpiva alla testa con il calcio della pistola dallo stesso impugnata, Gino Ginetti, e cioè il legale rappresentante della Corriere Tevere snc, cagionandogli un trauma cranico da cui è conseguita una malattia di durata inferiore a 20 giorni

Entrambi i fatti in Fucecchio, il 19 novembre 2003

Quirino Antonio, Diano Giuseppe e Esposito Carmine

15)dei delitti di cui agli artt. 61 n. 2, 110, 628, co. III n. 1, 605 cod. pen. e 2, 4 e 7 l.n. 895/67, perché in concorso tra loro e con almeno altri cinque soggetti allo stato non identificati, per procurarsi un ingiusto profitto, dopo essere penetrati all'interno degli stabilimenti della Intermode srl, minacciando i dipendenti presenti con alcune pistole, si impossessavano di un quantitativo considerevole di merce rappresentata da capi di abbigliamento di varie marche per un valore complessivo di circa £800.000,00, che poi caricavano su due camion che gli stessi rapinatori avevano portato suo luoghi{uno dei quali risultato poi essere quello del Baiano}, oltre che di un autocarro e di un'autovettura di proprietà della ditta rapinata, agendo in più persone riunite, con l'uso di armi da fuoco e con il volto travisato, commettendo il fatto dopo avere privato della libertà i dipendenti della società, avendo agito in tal modo al fine di eseguire la rapina in questione. In Campi Bisenzio, il 10 febbraio 2004

Con la recidiva reiterata per il Borrella, semplice per il Cingoli, reiterata specifica per il Criscuolo, reiterata specifica per il Cuomo Giovanni e Cuomo Pasquale, reiterata specifica nel quinquennio per il Diano, reiterata specifica per l'Esposito, reiterata per lo Iazzetta, reiterata specifica per l'Imbriani, specifica per l'Irrissuto, reiterata specifica per il Madonna, reiterata per il Marigliano, reiterata specifica per il Pensilino, reiterata specifica per il Quirino, reiterata per il Romano.

disponendo che la notificazione alle parti offese avvenga per pubblici annunci, con conseguente deposito del decreto di rinvio a giudizio, presso la Casa Comunale di Firenze, e la pubblicazione del presente estratto sulla Gazzetta Ufficiale e la pubblicazione per una volta sul quotidiano "LA REPUBBLICA".

Elenco PP. OO.

legali rappresentanti delle ditte: Wilson Logistic spa di Sesto F.no, Zust Ambrosetti spa di Cadenzano, Monopoli di Stato di Arezzo, T.N.T. Global Express Divisione Spedimac in Sesto F.no, Delli Autotrasporti srl in Montelupo F.no, Geodis Stracciari spa di Parma, Messaggerie Trasporti Nazionali spa di Parma, A.W.S. spa di Capena(RM), Savino del Bene spa e Centro Spedizionieri Internazionali spa di Vicenza, Franco Vago spa di Fucecchio, Euro Express e Trisped di Sesto F.no, Exel Italy spa di Campi Bisenzio, Corriere Tevere snc di Fucecchio, Intermode srl di Campi Bisenzio, del deposito tabacchi del Monopolio di Stato, ubicato in Novara via Spaventa n. 13, Swissport e Ventana Cargo di Calenzano, Barsanti Trasporti S.r.l. di Rivoli (TO); nonché: i dipendenti delle società sopra elencate, presenti nei locali al momento delle rapine di cui ai capi di imputazione sopra riportati:

Rapina WILSON LOGISTIC S.p.a. di Sesto Fiorentino (FI)del 31.01.2003

Denunciante e vittima: FANI Marta, nata a Firenze il 27.07.55. (procede Commissariato Sesto F.no).

Rapina ZUST AMBROSETTI S.p.a. di Calenzano (FI)del 13.02.2003

Denunciante e vittima: LASAGNI Franco, nato a Firenzuola D'Arda (PC) il 05.01.59, residente a Cormano (MI) viaTurati nr. 6, Direttore .

Vittima: VACCARO Alfredo, nato a Gangi (PA) il 18.02.52, residente a Prato in via Viaccia a Mezzana nr. 4, dipentende.

Vittima: DI POLLINA Antonio, nato a Gangi (PA) il 24.04.60, residente a Montemurlo (PO) via Vesuvio nr.21, autista.

Vittima: **DI NUBILA Luciano**, nato a Francavilla Insinni (PZ) il 21.11.63, residente a Campi Bisenzio (FI) via Michelangelo Paoli nr. 48, dipentende.

Vittima: **BENACCI Pierdomenico**, nato a Firenze il 24.12.52, residente a Prato Loc. Casale via Frosini nr. 19, responsabile magazzino.

Vittima: **PELAGATTI Fabrizio**, nato a Sesto Fiorentino (FI) il 06.06.61, residente a Firenze via Caduti di Cefalonia nr. 60, dipentende. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: GALLETTI Ornella, nata a Cortona (AR) il 06.02.52, residente a Firenze via Ragazzi del 99 nr. 94, impiegata.

Vittima: **GAMBI Simone**, nato a Prato il 07.09.71, residente a Montale (PT) via G. Spontini nr. 8, dipentende.

Vittima: GAST Estel, nata a Asrlem (Olanda) il 09.09.74, residente a Pescia (PT) via Fiorentina nr. 7, impiegata.

Vittima: **VENEZIA Alessandro**, nato a Prato il 12.10.76, residente a Prato via U. Giordano nr. 18, facchino. Vittima: **TORRINI Elena**, nata a Firenze il 08.07.71, residente a Firenze via Reginaldo Giuliani nr. 511, dipendente. (effettuata individuazione fotografica).

Rapina MONOPOLI DI STATO di Arezzo del 21.02.2003

NESSUN ATTO IN POSSESSO procede Questura Arezzo.

Rapina T.N.T. GLOBAL EXPRESS Divisione Spedimacc e Ditta S.D.O. di Sesto Fiorentino (FI) del 29.04.2003

Vittima: **GUGLIOTTA Carmelo Augusto**, nato a Pagliata (ME) il 10.06.57, residente a Firenze Via Lauro Adolfo De Bonis nr. 34, autotrasportatore S.D.O.. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: GIABBANI Paolo, nato a Firenze il 07.06.73, residente a Firenze via De Bernardi nr. 63, autotrasportatore S.D.O..

Vittima: **INNOCENTI Elio**, nato a Firenze il 04.06.58, residente a Cantagallo (PO) via F.lli Ventura nr.1, domiciliato a Firenze via della Saggina nr. 41, padroncino per conto S.D.O..

Vittima: CANU Daniel, nato a Firenze il 27.07.67, residente a Signa (FI) in via dei Bassi nr. 24, autotrasportatore S.D.O..

Vittima: **CAPPUCCI Andrea**, nato a Prato il 30.01.73, residente a Prato in viale Alcide De Gasperi nr. 81/a, autotrasportatore S.D.O..

Vittima denunciante: **VENTRICI Maria**, nata aVibo Valentia il 02.08.65, residente a Sesto Fiorentino (FI) via Campanella nr. 22, responsabile T.N.T.. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima denunciante: **SCEUSA Sandro**, nato a Tunisi il 07.08.59, residente a Bologna via Marco Celio 32/2, responsabile S.D.O..

Vittima: **GUIDO Gioachino**, nato a Nicosia (EN) il 20.03.56, residente a Prato via Baracca nr. 41, magazziniere T.N.T..

Vittima: **BINASCHI Gualtiero**, nato a Lomazzo (CO) il 12.09.60, residente a Fenegro (CO) via Garibaldi nr. 10/a, padroncino per conto T.N.T..

Vittima: SCHIZAS Gianni, nato in Grecia il 08.09.58, residente a Firenze in via Canova nr. 25/20, collaboratore S.D.O..

Vittima: **GRASSI Mario**, nato a Firenze il 11.10.50, residente a Firenze via Enrico Forlanini nr. 66, autotrasportatore. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: **BARCUCCI Vincenzo**, nato a San Benedetto del Tronto (AP) il 22.02.46, residente a Firenze via Giuseppe mCampani nr. 54, dipendente T.N.T. (effettuata individuazione fotografica).

Rapina DELLI Autotrasporti Sr.l.di Montelupo Fiorentino (FI) del 14.05.2003

Vittima Denunciante: **DELLI Alessandro**, nato a Empoli (FI) il 06.09.59, residente a Montelupo Fiorentino (FI) via Della Pesa nr. 4/å, titolare. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: **MELNICHENKO Kostyantyn**, nato a Kiton (USA) il 12.06.75, residente a Firenze in via Tagliamento nr. 15, magazziniere.

Vittima: **GIUNTI Angelo**, nato a Empoli il 05.01.60, residente a Empoli (FI) via Lucchese nr. 144, impiegato amministrativo. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: **CAPECCHI Andrea**, nato a Pistoia il 06.05.62, residente a Pistoia via Gora e Barbatole nr. 116, impiegato.

Vittima: **SALTARELLI Michele**, nato a Lastra a Signa (FI) il 03.05.59, residente a Lastra a Signa via Livornese nr. 553, magazziniere.

Vittima: **BARTALUCCI Simone**, nato a Empoli (FI) il 13.12.76, residente a Empoli via Manzoni nr. 15, impiegato. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: MASI Mario, nato a Firenze il 26.12.72, residente a Lastra a Signa (FI) via Pavese nr. 118, impiegato.

Vittima: **BORGIOLI Alessio**, nato a lastra a Signa (FI) il 19.09.49, residente a Lastra a Signa via Livornese nr. 651, autista.

FRANCOLINO Francesco

Rapina GEODIS AMBROSETTI STRACCIARI CORRIERE ITALIA S.p.a. di Parma del 20.05.2003 Vittima Denunciante: ROSSINI Mara, nata a Parma il 30.09.52, residente a Parma in fraz. Vigheffio in via Vincenzo Re nr. 43.

Rapina MESSAGGERIA TRASPORTI NAZIONALI di Parma del 22.05.2003

Vittima denunciante: MARCHETTI Giampaolo, nato a Vicenza il 29.03.46, residente a Bibbiano (RE) via Corradini nr. 12.

Rapina A.W.S. di Capena (RM) del 24.06.2003

Vittima denunciante: **DE ROSA Giovanni**, nato in Francia il 15.02.59, residente a Giugliano in Campania (NA) via Oasi del Sacro Cuore nr 3, ispettore A.W.S..

Vittima: **BELIL Lotfi**, nato Tunisia il 02.06.71, residente a Montopoli di Sabina (RI) in via Campore nr. 91, persona presente e rinchiusa nel cassone.

Vittima: **BETELLI Daniel**, nato a Cremona il 29.10.75, residente a Casali di Poggio Nativo (RI) in via Farense snc, persona presente e rinchiusa nel cassone.

Vittima: **MANGOGNA Valentino**, nato a Roma il 19.12.85, residente a Monterotondo (RM) via Faravelli nr. 19, persona presente e rinchiusa nel cassone.

Vittima: **DUMITRU Marius**, nato Romania il 22.11.76, domiciliato a Monterotondo (RM) via Salaria KM 25+000, persona presente e rinchiusa nel cassone.

Vittima: **PERUGIA Carlo**, nato a Roma il 05.03.84, residente a Monterotondo (RM) via della Fonte nr. 97, persona presente e rinchiusa nel cassone.

Vittima: **DKHILI Anis**, nato Tunisia il 17.07.81, residente a Fiano Romano (RM) via Tiberina snc, persona presente e rinchiusa nel cassone.

Vittima: **SALVATORI Carlo**, nato a Marcellina il 12.03.77 ivi residente via Diaz nr. 27, persona presente e rinchiusa nel cassone.

Vittima: VIERU Claudio, nato Romania il 25.09.68, residente a Monterotondo (RM) via Vesuvio nr. 55, persona presente e rinchiusa nel cassone.

Vittima: CHIRIVI' Antonio Gregorio, nato a Nardo' (LE) il 19.05.69, residente a Magliano Sabina via dell'Asilo nr. 3, persona presente e rinchiusa nel cassone.

Vittima: MADDALONI Pio, nato a San Sebastiano al Vesuvio (NA) il 23.01.70, ivi residente via Conte Piromallo nr. 70, autista padroncino.

Vittima: **HIRATE Hassan**, nato Marocco il 15.05.66, residente a Piacenza via Scartabelli nr. 14, impiegato. Vittima: **GALLARO Carmine**, nato a Volla (NA) il 09.08.65, residente a Castelnuovo di Napoli via P. Pasolini nr. 18, impiegato.

Vittima: **PIETRANGELI Spartaco**, nato a Roma il 13.05.65, residente a Roma via Camerata Picena nr. 386, impiegato.

Vittima: **ROMANO Raffaeie**, nato a Cercola (NA) il 15.10.58, residente a San Sebastiano al Vesuvio (NA) via L. Giordano nr. 78, autotrasportatore.

Vittima: GUARINO Giuseppe, nato a Bisacquino (PA) il 06.06.66, residente a Morlupo (RM) via della Valle snc., impiegato.

Rapina SAVINO DEL BENE S.p.a. e CENTRO SPEDIZIONIERI INTERNAZIONALI S.p.a. di Vicenza del 04.07.2003.

Vittima denunciante: **DE MARCHI Claudio**, nato a Padova il 08.09.54, ivi residente in via delle Molle nr. 5/6, direttore.

Vittima denunciante: GIOVANNINI Ivo, nato a Livorno il 18.04.58, residente a Vizzolo Predabissi (MI) via P. Nenni nr. 19, presidente C.S.I..

Vittima: MORELLO Marco, nato a Padova il 14.05.75, residente a Alonte (VI) via san Feliciano nr. 9, dipendente Savino del Bene.

Vittima: **BALLARDIN Tullio**, nato a Vicenza il 16.08.71, residente a Monteviale (VI) via Bagnara nr. 34, dipendente Savino del Bene. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: **COSIMI Lorella**, nata a Macerata il 25.06.63, residente a Montecchio Maggiore (VI) via Ravizza nr. 26, dipendente C.S.l..

Vittima: **GOTTARDO Guido**, nato a Vicenza il 04.11.52, residente a Grumolo delle Abbadesse (VI) via Zanella nr. 35, dipendente C.S.I.. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: **KRAKOVSKA Ivana**, nata a Ruzomberok (Rep. Slovacca) il 12.01.78, residente a Arcugnano (VI) via Sacco nr. 38, domiciliato in Altavilla Vicentina (VI) via Giovanni XXIII nr. 23, dipendente Savino del Bene.

Vittima: **ALBERT Matina Ticiana**, nata a Buenos Aries (Argentina) il 01.08.80, residente a Vicenza via Stradella Forti in Corso Padova nr. 21, dipendente Savino del Bene.

Vittima: **PASTORE Giuseppe**, nato a Martina Franca (TA) il 06.04.59, residente a Sandrigo (VI) via Fratte nr. 20, operaio C.S.I. e Savino del Bene.

Vittima: CEPELE Gramos, nato a Fier (Albania) il 06.05.67, residente a Vicenza via Nino Bixio nr. 17, autista.

Vittima: **DJORDJEVIC Dragisa**, nato a Pozarevac (Jugoslavia) il 10.03.63, residente a Vicenza via Ortigiana nr. 53, operaio.

Vittima: **BOUDJADJA Faycal**, nato a Costantine (Algeria) il 01.05.70, residente a Vicenza via Nino Bixio nr. 41, . operaio.

Vittima: MUSTAFI Arif, nato a Ozormiste (Rep. Macedonia) il 04.06.75, residente a Vicenza via Vivaldi nr. 21, operaio.

Rapina Franco Vago S.p.a. di Fucecchio (FI) del 18.07.2003

Vittima denunciante: CAPARRINI Pietro, nato a Cerreto Guidi (FI) il 08.11.51, residente a Fucecchio (FI) Viale Colombo nr. 33, responsabile tecnico.

Vittima: **MORI TADDEI Raffaele**, nato a Fucecchio (Fl) il 29.11.56, residente a San Miniato (FI) via Aldo Moro nr. 81, magazziniere. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: **DI MARIA Federico**, nato a Pontedera (PI) il 28.07.79, residente a S. Maria a Monte via Meloni nr. 209. Presente al momento della rapina.

Vittima: **GAMBICORTI Stefano**, nato a Livorno il 21.12.66, residente a Marina di Pisa via Milazzo nr. 151, impiegato.

Vittima: **MARIOTTI Veronica**, nata a Fucecchio (FI) il 01.06.74, residente a Montespertoli in Val D'Arno via la Vialla nr. 92, impiegata. (effettuata individuazione fotografica).

Rapina EURO EXPRESS e TRISPED di Sesto F.no (FI)del 30.09.2003

Vittama denuncinte: VANNUCCHI Marcello, nato a Montespertoli (FI) il 20.07.48, residente a Montespertoli via Volterrana nr. 351, responsabile Euro Express.

Vittima denunciante: **CASALSOLI Carlo**, nato a Greve in Chinati (FI) il 27.10.50, residente a Bagno a Ripoli in via Nicolo' Machiavelli nr. 7, impiegato Trisped.

Vittima: LIONELLO Stefano, nato a Frassinelle Polesine(RO) il 09.10.60, residente a Canaro (RO) Arg. Poazzo Inf. Nr. 229/B, magazziniere Euro Express.

Vittima: **CREATI Maurizio**, nato a Firenze il 30.01.50, residente a Scandicci (FI) via di Scandicci Alto nr. 30, autotrasportatore Euro Express.

Vittima: FIZZAROTI Pietro, nato a Napoli il 29.12.62, residente a Montemurlo (PO) in via Casini nr. 8, impiegato.

Vittima: MINIATI Marco, nato a Firenze il 24.11.61, residente a Firenze in via Coluccio Salutati nr. 22, direttore Uro Express.

Vittima: **CASALSOLI Roberto**, nato a Signa (FI) 17.10.50, residente a Grassina (FI) via della Querciola nr. 8, dirigente Euro Express. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: **BARDAZZI Marco**, nato a Prato il 03.07.74, residente a Prato, impiegato Trisped. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: **CALATTINI Aleandro**, nato a Firenze il 23.03.80, residente a Firenze via Bastianelli nr. 42, impiegato Trisped. (effettuata individuazione fotografica).

Rapina EXEL ITALY di Campi Bisenzio del 21.10.2003

Vittima denunciante: **MONTINI Maurizio**, nato a Prato il 09.07.57, residente a Prato in Piazza Mercatale nr. 181, direttore.

Vittima: **GIOVANCHELLI Damasco**, nato a Prato il 10.05.61, residente a Vaiano (PO) via della Selva nr. 14, magazziniere. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: NAZZI Carlo, nato a Santa Croce sull'Arno il 02.09.47, residente a Empoli via Motta nr. 136, autotrasportatore. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: **MARTELLI Alessandra**, nata a Firenze il 23.05.63, residente a Firenze via di Novoli 60/D, impiegata. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: FRESCHI Mirco, nato a Prato il 15.08.80, residente a Prato via Girasole nr. 80, impiegato. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: **BILIOTTI Sandro**, nato a Firenze il 25.04.47, residente a Firenze via Gran Bretagna nr. 6, impiegato. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: **FIORE** Francesca, nata a Firenze il 09.03.75, residente a Campi Bisenzio (FI) via Tabernacolo nr. 4/B, impiegata. (effettuata individuazione fotografica).

Rapina CORRIERE TEVERE S.n.c. di Fucecchio (FI) del 19.11.2003

Vittima denunciante: **GIANNETI Paolo**, nato a Ripatrasone (AP) il 10.06.47, residente a Fucecchio via Stornaia nr. 17, rappresentante. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: GIANNETI Gino, nato a Ripatrasone (Ap) il 29.09.40, Residente a Fucecchio via Pascoli nr. 34, socio.

Vittima: **PUCCI Paolo**, nato a Fucecchio il 13.06.64, residente a Fucecchio via del Ronzinello nr. 17, socio. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: **PERA Federico**, nato a Lucca 13.02.74, residente a Altopascio Fraz. Badia Pozzeveri Corte Bicchi nr. 18, autista.

Vittima: **NIGI Mara**, nata a Montespertoli (FI) il 18.07.45, residente a Fucecchio in via Stornaia nr. 19, madre dei Sig. ri GIANNETTI.

Vittima: **BROTINI Francesco**, nato a San Miniato il 17.06.79, residente a San Miniato Basso (PI) via dei Beccai nr. 49. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: CHIAPPONE Mariano, nato a Caltavuturo (PA) il 23.01.57, residente a Fucecchio via Giorgio La Pira nr. 36, autista.

Vittima: PROSPERI Stefano, nato a Fucecchio il 03.09.62, residente a Vinci (FI) in via Cerretana nr. 43, socio.

Rapina INTERMODE S.r.l. di Campi Bisenzio (FI) del 10.02.2004.

Vittima Denunciante: **GUARDUCCI Fabio**, nato a Prato il 30.07.73, residente a Prato in via del Fossato nr. 2, socio. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: **BEMOCCOLI Massimo**, nato a Prato il 02.01.75, residente a Montemurlo (PO) via del Commercio nr. 15, impiegato.

Vittima TURCATO Carlo, nato a Recoaro Terme (VI). Autista.

Vittima: GIAMBINI Andrea, nato a Castiglion del Lago 01.04.65, residente a Prato via Turchia nr. 11, impiegato.

Vittima: **DE ROSA Armando**, nato a Prato il 16.08.65, residente a Prato in via Midoro nr. 31, impiegato.

Vittima: **NUTI Alessio**, nato a Prato il 26.12.64, residente a Pieve a Nievole (PT) via Rimini nr. 14, padroncino. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: PERI Maurizio, nato a Prato il 09.11.64, residente a Vaiano (PO) via Lavagnini nr. 6, impiegato.

Vittima: CAPPATO Laura, nata a Ceregnano (RO) il 14.10.48 residente a Prato via del Fossato nr. 2. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: **GUARDUCCI Edoardo**, nato a Prato il 22.05.49 residente a Prato via del Fossato nr. 2. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: GUARDUCCI Alessandro, nato a Prato il 19.01.76 residente a Prato via del Fossato nr. 2. (effettuata individuazione fotografica).

Vittima: NERINI Sonia, nata a Firenze il 27.06.58. (effettuata individuazione fotografica).

Si avvisa altresì che il decreto di rinvio a giudizio, è depositato nell'originale e nella sua integralità, presso la Cancelleria dell'Ufficio del GUP, Dott.ssa Dania Mori, del Tribunale di Firenze (II piano, stanza n. 4) a disposizione di tutte le parti offese destinatarie del presente avviso, ogni giorno dalle ore 9,00 alle ore 13,00, disponibile per chiunque voglia prenderne visione.

Firenze, 24 settembre 2007

TAR LAZIO Sezione III Bis

Integrazione del contraddittorio nel ricorso n. 10725/2005

Ricorso di Amunni Camilla, difesa dall'Avv. Luca Marchi, contro il Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca, l'Università degli Studi di Firenze, il Ministero della Salute e nei confronti di Alessandro Dell'Acqua. La ricorrente ha proposto ricorso per declaratoria del diritto all'immatricolazione al corso di laurea specialistica in Odontoiatria e Protesi Dentaria classe 52/S presso la Facoltà di Medicina e Chirurgia dell'Università degli Studi di Firenze per l'a.a. 2005/2006, previo l'annullamento dell'implicito provvedimento di diniego di immatricolazione, nonché del bando di concorso del 21/5/2005 per il corso di laurea specialistica in Odontoiatria e Protesi Dentaria classe 52/S dell'Università degli Studi di Firenze per l'a.a. 2005/2006, del DM 20/4/2005 del Ministero dell'Istruzione, del DM 18/5/2005 del MIUR, del Provvedimento del Direttore Generale della Direzione generale per lo studente e il diritto allo studio del 18/7/2005 e del DM 4/10/2005, del Decreto 21/07/1997 n. 245, come modificato dal decreto del 08/06/1999 n. 235 del Ministero dell'Università e della Ricerca Scientifica e Tecnologica, in parte de qua, del parere espresso dal Ministero della Salute in merito al fabbisogno nazionale dei medici ed odontoiatri, della delibera del Consiglio della Facoltà di Medicina e Chirurgia dell'Università Degli Studi di Firenze in cui si indica il numero di 23 posti disponibili per l'iscrizione al primo anno al corso di laurea specialistica in Odontoiatria e protesi dentaria per l'a.a. 2005/2006, nonché della delibera di approvazione del Senato Accademico, del parere del 17/5/2005 del Comitato Nazionale per la Valutazione del Sistema

Universitario in merito alla offerta potenziale formativa. La ricorrente avendo partecipato alla selezione per l'accesso al Corso di laurea in Odontoiatria e Protesi Dentaria (classe 52/S) specialistica dell'Università degli Studi di Firenze, non rientrava nel contingente nazionale previsto e di conseguenza non veniva ammessa al Corso. La ricorrente ha dedotto i seguenti motivi di ricorso: 1) violazione della 1. n. 264/99 con riferimento agli art. 3,33,34 e 97 cost. incostituzionalità dell'art. 3, comma 1, lett. a) della 1. 02/08/1999, n. 264 per contrasto con gli artt. 2,3,4,33 e 35 cost. violazione delle direttive 75/362 e 74/363 e 93/16 del Consiglio delle Comunità europee, anche in relazione agli artt. 3 e 4 cost.; 2) violazione e falsa applicazione dell'art. 3 l. 02/08/1999, n. 264 ed eccesso di potere per difetto di motivazione e di istruttoria, mancata e/o errata valutazione dei presupposti; 3) violazione degli artt. 33, 34 e 35 cost., illegittimità costituzionale dell'art. 3 L. 264/99, violazione dei principi comunitari in tema di libera concorrenza; 4) violazione degli art. 49 e 43, 149, 150 del Trattato CE e dell'art. 35 cost. ed eccesso di potere per difetto di istruttoria e di motivazione; 5) violazione e falsa applicazione dell'art. 4 della 1. n. 264/94. sviamento di potere. violazione dell'art. 33 cost.; 6) eccesso di potere per difetto di istruttoria con riferimento all'art. 3 l. n. 264/99; 7) ulteriore violazione dell'art. 3 della 1. n. 264/99. Eccesso di potere per difetto di istruttoria e di motivazione; 8) violazione dell'art. 3 della legge 2/8/1999 n. 264. Sviamento di potere. Eccesso di potere per difetto di istruttoria ed illegittimità derivata; 9) illegittimità costituzionale dell'art. 3 della 1. n. 264/99 in parte de qua per contrasto con gli artt. 3, 33, 34 e 97 cost.;

10) illegittimità costituzionale degli artt. 1, 3 e 4 della 1. 2/08/1999 n. 264 per contrasto con gli artt. 2, 3, 4, 32, 33 e 34 cost. nonché dell'art. 6-ter del dlgs 30/12/1992 n. 502, come modificato dall'art. 6 comma 1 del dlgs 19/6/1999 n. 229, per contrasto con gli artt. 2 e 33 cost.; 11) violazione dei principi in materia concorsuale e di correttezza del procedimento, del principio della par condicio fra i candidati e dell'art. 4 1. 264/94 e degli artt. 97, 3, 33 cost. La ricorrente formulava le seguenti conclusioni: "Si chiede: IN TESI l'accoglimento del ricorso con consequente declaratoria del diritto all'immatricolazione della ricorrente per l'a.a. 2005/2006 al 1° anno del Corso di laurea Specialistica in Odontoiatria e Protesi Dentaria presso l'Università Degli Studi di Firenze o in subordine presso una delle altre Università prescelte nella domanda di immatricolazione, previo ove occorra annullamento degli atti impugnati. IN IPOTESI: che sia ritenuta rilevante e non manifestamente infondata la questione di legittimità costituzionale dell'art. 3 della L. 264/99 per contrasto con gli artt. 3, 32, 33, 34 e 97 Cost. IN OGNI CASO con vittoria di spese e onorari di giudizio." Con ordinanza n. 923/2007 del 20/7/2007 il TAR del Lazio ordinava l'integrazione del contraddittorio per pubblici proclami nei confronti dei controinteressati, ossia di tutti i soggetti utilmente classificati nella graduatoria nazionale finale per l'ammissione al corso di laurea in odontoiatria e protesi dentaria.

Firenze 27 settembre 2007



TAR LAZIO Sezione III Bis

Integrazione del contraddittorio nel ricorso n. 12314/2005

Ricorso di Baiocchi Gianni, difeso dall'Avv. Luca Marchi, contro il Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca, l'Università Politecnica delle Marche, il Ministero della Salute e nei confronti di Alessandro Dell'Acqua. Il ricorrente ha proposto ricorso per declaratoria del diritto all'immatricolazione al corso di laurea specialistica in Odontoiatria e Protesi Dentaria classe 52/S presso la Facoltà di Medicina e Chirurgia dell'Università Politecnica delle Marche per l'a.a. 2005/2006, previo l'annullamento dell'implicito provvedimento di diniego di immatricolazione, nonché del bando di concorso del 19/5/2005 per il corso di laurea specialistica in Odontoiatria e Protesi Dentaria classe 52/S dell'Università Politecnica delle Marche per l'a.a. 2005/2006, del DM 20/4/2005 del Ministero dell'Istruzione, del DM 18/5/2005 del MIUR, del Provvedimento del Direttore Generale della Direzione generale per lo studente e il diritto allo studio del 18/7/2005 e del DM 4/10/2005, del Decreto 21/07/1997 n. 245, come modificato dal decreto del 08/06/1999 n. 235 del Ministero dell'Università e della Ricerca Scientifica e Tecnologica, in parte de qua, del parere espresso dal Ministero della Salute in merito al fabbisogno nazionale dei medici ed odontoiatri, della delibera del Consiglio della Facoltà di Medicina e Chirurgia dell'Università Politecnica delle Marche in cui si indica il numero di 25 posti disponibili per l'iscrizione al primo anno al corso di laurea specialistica in Odontoiatria e protesi dentaria per l'a.a. 2005/2006, nonché della delibera di approvazione del Senato Accademico, del parere del 17/5/2005 del Comitato Nazionale per la Valutazione del Sistema Universitario in merito alla offerta potenziale formativa. Il ricorrente avendo partecipato alla selezione per l'accesso al Corso di laurea specialistica in Odontoiatria e Protesi Dentaria (classe 52/S1 dell'Università Politecnica delle Marche, non rientrava nel contingente nazionale previsto e di conseguenza non veniva ammesso al Corso. Il ricorrente ha dedotto i seguenti motivi di ricorso: 1) violazione della 1. n. 264/99 con riferimento agli art. 3,33,34 e 97 cost. incostituzionalità dell'art. 3, comma 1, lett. a) della 1. 02/08/1999, n. 264 per contrasto con gli artt. 2,3,4,33 e 35 cost. violazione delle direttive 75/362 e 74/363 e 93/16 del Consiglio delle Comunità europee, anche in relazione agli artt. 3 e 4 cost.; 2) violazione e falsa applicazione dell'art. 3 l. 02/08/1999, n. 264 ed eccesso di potere per difetto di motivazione e di istruttoria, mancata e/o errata valutazione dei presupposti; 3) violazione degli artt. 33, 34 e 35 cost., illegittimità costituzionale dell'art. 3 L. 264/99, violazione dei principi comunitari in tema di libera concorrenza; 4) violazione degli art. 49 e 43, 149, 150 del Trattato CE e dell'art. 35 cost. ed eccesso di potere per difetto di istruttoria e di motivazione; 5) violazione e falsa applicazione dell'art. 4 della 1. n. 264/94. sviamento di potere. violazione dell'art. 33 cost.; 6) eccesso di potere per difetto di istruttoria con riferimento all'art. 3 1. n. 264/99; 7) ulteriore violazione dell'art. 3 della 1. n. 264/99. Eccesso di potere per difetto di istruttoria e di motivazione; 8) violazione dell'art. 3 della legge 2/8/1999 n. 264. Sviamento di potere. Eccesso di potere per difetto di istruttoria ed illegittimità derivata; 9) illegittimità costituzionale dell'art. 3 della 1. n. 264/99 in parte de qua per contrasto con gli artt.

3, 33, 34 e 97 cost.; 10) illegittimità costituzionale degli artt. 1, 3 e 4 della 1. 2/08/1999 n. 264 per contrasto con gli artt. 2, 3, 4, 32, 33 e 34 cost. nonché dell'art. 6-ter del dlgs 30/12/1992 n. 502, come modificato dall'art. 6 comma 1 del dlgs 19/6/1999 n. 229, per contrasto con gli artt. 2 e 33 cost.; 11) violazione dei principi in materia concorsuale e di correttezza del procedimento, del principio della par condicio fra i candidati e dell'art. 4 l. 264/94 e degli artt. 97, 3, 33 cost. Il ricorrente formulava le seguenti conclusioni: "Si chiede: IN TESI l'accoglimento del ricorso con conseguente declaratoria del diritto all'immatricolazione del ricorrente per l'a.a. 2005/2006 al 1° anno del Corso di laurea Specialistica in Odontoiatria e Protesi Dentaria presso l'Università Politecnica delle Marche o in subordine presso una delle altre Università prescelte nella domanda di immatricolazione, previo ove occorra annullamento degli atti impugnati. IN IPOTESI: che sia ritenuta rilevante e non manifestamente infondata la questione di legittimità costituzionale dell'art. 3 della L. 264/99 per contrasto con gli artt. 3, 32, 33, 34 e 97 Cost. IN OGNI CASO con vittoria di spese e onorari di giudizio." Con ordinanza n. 904/2007 del 19/7/2007 il TAR del Lazio ordinava l'integrazione del contraddittorio per pubblici proclami nei confronti dei controinteressati, ossia di tutti i soggetti utilmente classificati nella graduatoria nazionale finale per l'ammissione al corso di laurea in odontoiatria e protesi dentaria.

Firenze 27 settembre 2007



TAR LAZIO Sezione III Bis

Integrazione del contraddittorio nel ricorso n. 10722/2005

Ricorso di Tedesco Paolo e Malaguti Marco, difesi dall'Avv. Luca Marchi, contro il Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca, l'Università degli Studi di Bologna, il Ministero della Salute e nei confronti di Alessandro Dell'Acqua. I ricorrenti hanno proposto ricorso per declaratoria del diritto all'immatricolazione al corso di laurea specialistica in Odontoiatria e Protesi Dentaria classe 52/S presso la Facoltà di Medicina e Chirurgia dell'Università degli Studi di Bologna per l'a.a. 2005/2006, previo l'annullamento dell'implicito provvedimento di diniego di immatricolazione, nonché del bando di concorso del 20/5/2005 per il corso di laurea specialistica in Odontoiatria e Protesi Dentaria classe 52/S dell'Università degli Studi di Bologna per l'a.a. 2005/2006, del DM 20/4/2005 del Ministero dell'Istruzione, del DM 18/5/2005 del MIUR, del Provvedimento del Direttore Generale della Direzione Generale per lo studente e il diritto allo studio del 18/7/2005 e del DM 4/10/2005, del Decreto 21/07/1997 n. 245, come modificato dal decreto del 08/06/1999 n. 235 del Ministero dell'Università, della Ricerca Scientifica, Tecnologica, in parte de qua, del parere espresso dal Ministero della Salute in merito al fabbisogno nazionale dei medici ed odontoiatri, della delibera del Consiglio della Facoltà di Medicina e Chirurgia dell'Università degli Studi di Bologna in cui si indica il numero di 30 posti disponibili per l'iscrizione al primo anno al corso di laurea specialistica in Odontoiatria e protesi dentaria per l'a.a. 2005/2006, nonché della delibera di approvazione del Senato Accademico, del parere del 17/5/2005 del Comitato Nazionale per la Valutazione del Sistema Universitario in merito alla offerta potenziale formativa. I ricorrenti avendo partecipato alla selezione per l'accesso al Corso di laurea specialistica in Odontoiatria e Protesi Dentaria (classe 52/S) dell'Università degli Studi di Bologna, non rientravano nel contingente nazionale previsto e di conseguenza non venivano ammessi al Corso. I ricorrenti hanno dedotto i sequenti motivi di ricorso: 1) violazione della 1. n. 264/99 con riferimento agli art. 3,33,34 e 97 cost. incostituzionalità dell'art. 3, comma 1, lett. a) della 1. 02/08/1999, n. 264 per contrasto con gli artt. 2,3,4,33 e 35 cost. violazione delle direttive 75/362 e 74/363 e 93/16 del Consiglio delle Comunità europee, anche in relazione agli artt. 3 e 4 cost.; 2) violazione e falsa applicazione dell'art. 3 1. 02/08/1999, n. 264 ed eccesso di potere per difetto di motivazione e di istruttoria, mancata e/o errata valutazione dei presupposti; 3) violazione degli artt. 33, 34 e 35 cost., illegittimità costituzionale dell'art. 3 L. 264/99, violazione dei principi comunitari in tema di libera concorrenza; 4) violazione degli art. 49 e 43, 149, 150 del Trattato CE e dell'art. 35 cost. ed eccesso di potere per difetto di istruttoria e di motivazione; 5) violazione e falsa applicazione dell'art. 4 della 1. n. 264/94. sviamento di potere. violazione dell'art. 33 cost.; 6) eccesso di potere per difetto di istruttoria con riferimento all'art. 3 l. n. 264/99; 7) ulteriore violazione dell'art. 3 della 1. n. 264/99. Eccesso di potere per difetto di istruttoria e di motivazione; 8) violazione dell'art. 3 della legge 2/8/1999 n. 264. Sviamento di potere. Eccesso di potere per difetto di istruttoria ed illegittimità derivata; 9) illegittimità costituzionale dell'art. 3 della 1. n. 264/99 in parte de qua per contrasto con gli artt.

3, 33, 34 e 97 cost.; 10) illegittimità costituzionale degli artt. 1, 3 e 4 della 1. 2/08/1999 n. 264 per contrasto con gli artt. 2, 3, 4, 32, 33 e 34 cost. nonché dell'art. 6-ter del dlgs 30/12/1992 n. 502, come modificato dall'art. 6 comma 1 del dlgs 19/6/1999 n. 229, per contrasto con gli artt. 2 e 33 cost.; 11) violazione dei principi in materia concorsuale e di correttezza del procedimento, del principio della par condicio fra i candidati e dell'art. 4 l. 264/94 e degli artt. 97, 3, 33 cost. I ricorrenti formulavano le seguenti conclusioni: "Si chiede: IN TESI l'accoglimento del ricorso con conseguente declaratoria del diritto all'immatricolazione dei ricorrenti per l'a.a. 2005/2006 al 1° anno del Corso di laurea Specialistica in Odontoiatria e Protesi Dentaria presso l'Università degli Studi di Bologna o in subordine presso una delle altre Università prescelte nella domanda di immatricolazione, previo ove occorra annullamento degli atti impugnati. IN IPOTESI: che sia ritenuta rilevante e non manifestamente infondata la questione di legittimità costituzionale dell'art. 3 della L. 264/99 per contrasto con gli artt. 3, 32, 33, 34 e 97 Cost. IN OGNI CASO con vittoria di spese e onorari di giudizio." Con ordinanza n. 922/2007 del 20/7/2007 il TAR del Lazio ordinava l'integrazione del contraddittorio per pubblici proclami nei confronti dei controinteressati, ossia di tutti i soggetti utilmente classificati nella graduatoria nazionale finale per l'ammissione al corso di laurea in odontoiatria e protesi dentaria

Firenze 27 settembre 2007

Avv. Luce Varchi

TAR LAZIO Sezione III Bis

Integrazione del contraddittorio nel ricorso n. 10723/2005

Ricorso di Tomat Leonardo, difeso dall'Avv. Corrado Mauceri, depositato al TAR del Lazio in data 28/11/2005 ed iscritto nel R.G. al n. 10723/05 contro il Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca, l'Università di degli Studi di Trieste ed il Ministero della Salute. Il ricorrente ha proposto ricorso per declaratoria del all'immatricolazione al corso di laurea specialistica in Odontoiatria e Protesi Dentaria classe 52/S presso la Facoltà di Medicina e Chirurgia dell'Università di Trieste per l'a.a. 2005/2006, o in subordine presso una delle Università prescelte nella domanda di immatricolazione, previo 1'annullamento dell'implicito provvedimento di diniego immatricolazione, nonché del bando di concorso del 19/5/2005 per il corso di laurea specialistica in Odontoiatria e protesi dentaria classe 52/S dell'Università di Trieste per l'a.a. 200572006, del DM 20/4/2005 del MIUR, del DM 18/5/2005 del MIUR, del Provvedimento del Direttore Generale della Direzione generale per lo studente e il diritto allo studio del 18/7/2005 e del DM 4/10/2005, del Decreto 21/7/1997 n.245, come modificato dal decreto del 8/6/1999 n.235 del Ministero dell'Università e della Ricerca Scientifica e Tecnologica, in parte de qua, del parere espresso dal Ministero della Salute in merito al fabbisogno nazionale dei medici ed odontoiatri, della delibera del Consiglio della Facoltà di Medicina e Chirurgia dell'Università di Trieste in cui si indica il numero di 16 posti disponibili per l'iscrizione al primo anno al corso di laurea specialistica in Odontoiatria e protesi dentaria per l'a.a. 2005/2006, del

parere del 17:/5/2005 del Comitato Nazionale per la Valutazione del Sistema Universitario in merito alla offerta potenziale formativa. Il ricorrente, avendo partecipato alla selezione per l'accesso al predetto Corso di laurea, non rientrava nel contingente nazionale previsto e di conseguenza non veniva ammesso al Corso. Il ricorrente ha dedotto i seguenti motivi di ricorso: 1) violazione della 1. n. 264/99 con riferimento agli art. 3,33,34 e 97 cost. incostituzionalità dell'art. 3, comma 1, lett. a) della 1. 02/08/1999, n. 264 per contrasto con gli artt. 2,3,4,33 e 35 cost. violazione delle direttive 75/362 e 74/363 e 93/16 del Consiglio delle Comunità europee, anche in relazione agli artt. 3 e 4 cost.; 2) violazione e falsa applicazione dell'art. 3 l. 02/08/1999, n. 264 ed eccesso di potere per difetto di motivazione e di istruttoria, mancata e/o errata valutazione dei presupposti; 3) violazione degli artt. 33, 34 e 35 cost., illegittimità costituzionale dell'art. 3 L. 264/99, violazione dei principi comunitari in tema di libera concorrenza; 4) violazione degli art. 49 e 43, 149, 150 del Trattato CE e dell'art. 35 cost. ed eccesso di potere per difetto di istruttoria e di motivazione; 5) violazione e falsa applicazione dell'art. 4 della 1. n. 264/94. sviamento di potere. violazione dell'art. 33 cost.; 6) eccesso di potere per difetto di istruttoria con riferimento all'art. 3 1. n. 264/99; 7) ulteriore violazione dell'art. 3 della 1. n. 264/99. Eccesso di potere per difetto di istruttoria e di motivazione; 8) violazione dell'art. 3 della legge 2/8/1999 n. 264. Sviamento di potere. Eccesso di potere per difetto di istruttoria ed illegittimità derivata; 9) illegittimità costituzionale dell'art. 3 della 1. n. 264/99 in parte de qua per contrasto con gli artt. 3, 33, 34 e 97 cost.; 10) illegittimità costituzionale degli artt. 1, 3 e 4 della 1. 2/08/1999 n. 264 per contrasto con gli artt. 2, 3, 4, 32, 33 e 34 cost. nonché dell'art. 6-ter del dlgs 30/12/1992 n. 502, come modificato dall'art. 6 comma 1 del dlgs 19/6/1999 n. 229, per contrasto con gli artt. 2 e 33 cost.; 11) violazione dei principi in materia concorsuale e di correttezza del procedimento, del principio della par condicio fra i candidati e dell'art. 4 l. 264/94 e degli artt. 97, 3, 33 cost. Il ricorrente formulava le seguenti conclusioni: "Si chiede: IN TESI l'accoglimento del ricorso con conseguente declaratoria del diritto all'immatricolazione del ricorrente per l'a.a. 2005/2006 al 1° anno del Corso di laurea Specialistica in Odontoiatria e Protesi Dentaria presso l'Università Politecnica delle Marche o in subordine presso una delle altre Università prescelte nella domanda di immatricolazione, previo ove occorra annullamento degli atti impugnati. IN IPOTESI: che sia ritenuta rilevante e non manifestamente infondata la questione di legittimità costituzionale dell'art. 3 della L. 264/99 per contrasto con gli artt. 3, 32, 33, 34 e 97 Cost. <u>IN OGNI CASO</u> con vittoria di spese e onorari di giudizio." Con ordinanza n. 913 del 20/7/2007 il TAR del Lazio ordinava l'integrazione del contraddittorio per pubblici proclami nei confronti dei controinteressati, ossia di tutti i soggetti utilmente classificati nella graduatoria nazionale finale per l'ammissione alla facoltà di odontoiatria.

Firenze 18 settembre 2007

Avv. Corrado Mauceri

TAR LAZIO Sezione III Bis

Integrazione del contraddittorio nel ricorso n. 10727/2005

Ricorso di Galotto Marianna, difesa dall'Avv. Corrado Mauceri, contro il Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca, l'Università di Napoli "Federico II", il Ministero della Salute e nei confronti di Alessandro Dell'Acqua. La ricorrente ha proposto ricorso per declaratoria del diritto all'immatricolazione al corso di laurea specialistica in Odontoiatria e Protesi Dentaria classe 52/S presso la Facoltà di Medicina e Chirurgia dell'Università di Napoli "Federico II"per l'a.a. 2005/2006 o in subordine presso una delle Università prescelte nella domanda di immatricolazione, previo l'annullamento dell'implicito provvedimento di diniego di immatricolazione, nonché del bando di concorso del 19/5/2005 per il corso di laurea specialistica in Odontoiatria e Protesi Dentaria classe 52/S dell'Università di Napoli "Federico II"per l'a.a. 2005/2006, del DM 20/4/2005 del Ministero dell'Istruzione, del DM 18/5/2005 del MIUR, del Provvedimento del Direttore Generale della Direzione generale per lo studente e il diritto allo studio del 18/7/2005 e del DM 4/10/2005, del Decreto 21/07/1997 n. 245, come modificato dal decreto del 08/06/1999 n. 235 del Ministero dell'Università e della Ricerca Scientifica e Tecnologica, in parte de qua, del parere espresso dal Ministero della Salute in merito al fabbisogno nazionale dei medici ed odontoiatri, della delibera del Consiglio della Facoltà di Medicina e Chirurgia dell'Università di Napoli "Federico II"in cui si indica il numero di 22 posti disponibili per l'iscrizione al primo anno al corso di laurea specialistica in Odontoiatria e protesi dentaria per l'a.a. 2005/2006, del parere del 17/5/2005 del Comitato Nazionale per la Valutazione del Sistema Universitario in merito alla offerta potenziale formativa. La ricorrente avendo partecipato alla selezione per l'accesso al predetto Corso di laurea, non rientrava nel contingente nazionale previsto e di conseguenza non veniva ammesso al Corso. La ricorrente ha dedotto i seguenti motivi di ricorso: 1) violazione della 1. n. 264/99 con riferimento agli art. 3,33,34 e 97 cost. incostituzionalità dell'art. 3, comma 1, lett. a) della 1. 02/08/1999, n. 264 per contrasto con gli artt. 2,3,4,33 e 35 cost. violazione delle direttive 75/362 e 74/363 e 93/16 del Consiglio delle Comunità europee, anche in relazione agli artt. 3 e 4 cost.; 2) violazione e falsa applicazione dell'art. 3 l. 02/08/1999, n. 264 ed eccesso di potere per difetto di motivazione e di istruttoria, mancata e/o errata valutazione dei presupposti; 3) violazione degli artt. 33, 34 e 35 cost., illegittimità costituzionale dell'art. 3 L. 264/99, violazione dei principi comunitari in tema di libera concorrenza; 4) violazione degli art. 49 e 43, 149, 150 del Trattato CE e dell'art. 35 cost. ed eccesso di potere per difetto di istruttoria e di motivazione; 5) violazione e falsa applicazione dell'art. 4 della 1. n. 264/94. sviamento di potere. violazione dell'art. 33 cost.; 6) eccesso di potere per difetto di istruttoria con riferimento all'art. 3 l. n. 264/99; 7) ulteriore violazione dell'art. 3 della 1. n. 264/99. Eccesso di potere per difetto di istruttoria e di motivazione; 8) violazione dell'art. 3 della legge 2/8/1999 n. 264. Sviamento di potere. Eccesso di potere per difetto di istruttoria ed illegittimità derivata; 9) illegittimità costituzionale dell'art. 3 della 1. n. 264/99 in parte de qua per contrasto con gli artt.

3, 33, 34 e 97 cost.; 10) illegittimità costituzionale degli artt. 1, 3 e 4 della 1. 2/08/1999 n. 264 per contrasto con gli artt. 2, 3, 4, 32, 33 e 34 cost. nonché dell'art. 6-ter del dlgs 30/12/1992 n. 502, come modificato dall'art. 6 comma 1 del dlgs 19/6/1999 n. 229, per contrasto con gli artt. 2 e 33 cost.; 11) violazione dei principi in materia concorsuale e di correttezza del procedimento, del principio della par condicio fra i candidati e dell'art. 4 l. 264/94 e degli artt. 97, 3, 33 cost. La ricorrente formulava le seguenti conclusioni: "Si chiede: IN TESI l'accoglimento del ricorso con conseguente declaratoria del diritto all'immatricolazione della ricorrente per l'a.a. 2005/2006 al 1° anno del Corso di laurea Specialistica in Odontoiatria e Protesi Dentaria presso l'Università di Napoli "Federico II" o in subordine presso una delle altre Università prescelte nella domanda di immatricolazione, previo ove occorra annullamento degli atti impugnati. IN IPOTESI: che sia ritenuta rilevante e non manifestamente infondata la questione di legittimità costituzionale dell'art. 3 della L. 264/99 per contrasto con gli artt. 3, 32, 33, 34 e 97 Cost. IN OGNI CASO con vittoria di spese e onorari di giudizio." Con ordinanza n. 912/2007 del 20/7/2007 il TAR del Lazio ordinava l'integrazione del contraddittorio per pubblici proclami nei confronti dei controinteressati, ossia di tutti i soggetti utilmente classificati nella graduatoria nazionale finale per l'ammissione alla facoltà di odontoiatria.

Firenze 18 settembre 2007

Avv. Corrado Mauceri

unulun

TAR LAZIO

Roma

Notifica per pubblici proclami del ricorso promosso da Maria Ricci al TAR Lazio-Roma, Sezione II Quater, iscritto al n. 1307/2007 R.G.

Il T.A.R. Lazio, Roma, Sez. II Quater, con ordinanza n. 7199 del 30/07/2007 ha disposto l'integrazione del contraddittorio nel ricorso N. 1307/2007 R.G. promosso da Maria Rosaria Ricci, autorizzando la notifica per pubblici proclami e fissando l'udienza di merito per il 16/01/2008. La ricorrente, rappresentata e difesa dal Prof. Avv. F.G. Scoca con il quale elettivamente domicilia in Roma alla Via G. Paisiello n.55, con il ricorso N. 1307/2007 R.G. ha chiesto l'annullamento, previa adozione di idonee misure cautelari, della determinazione dirigenziale n. 214/2006 (R.U. n. 7913) del 12/12/2006 con cui il Dirigente del Servizio 1 del Dipartimento I della Provincia di Roma "Concorsi e Assunzioni" l'aveva esclusa dalla Selezione pubblica per titoli e esami per la copertura di n. 9 posti, a tempo pieno e indeterminato, di Dirigente Area Amministrativa, indetta dalla Provincia di Roma con bando pubblicato nella G.U.R.I. n. 38 – IV Serie Speciale, "Concorsi ed Esami" del 13/05/2005, ritenendo che "la medesima non risulta in possesso dei requisiti d'accesso richiesti dall'art. 2, lett. i) del bando" nonché di ogni altro atto, presupposto e consequenziale, comunque connesso anche se successivo, e segnatamente del bando di selezione e della determinazione dirigenziale di approvazione della graduatoria definitiva n. 221/2006 del Dirigente del Servizio 1 – Dip.to I della Provincia di Roma. La ricorrente, a tal fine, lamentando l'illegittimità della comunicazione di avvio del procedimento di esclusione, il difetto di

competenza del Dirigente di Servizio relativamente all'adozione del provvedimento di approvazione della graduatoria, il conflitto di interessi del Dirigente di Servizio relativamente all'adozione del provvedimento di esclusione di approvazione della graduatoria, l'illegittimità dell'approvazione delle graduatorie, nonché del provvedimento di esclusione, ha denunciato la violazione e falsa applicazione dei principi generali in tema di procedure concorsuali pubbliche anche in relazione alle regole mutuabili dal D.P.R. 487/1994; violazione e falsa applicazione del Regolamento Provinciale per l'accesso alla qualifica di dirigente, nonchè dell'art. 51 c.p.c. per analogia; violazione dei principi di trasparenza, imparzialità, buon andamento anche in violazione della lex specialis, art.2, lett. i); violazione e falsa applicazione della L.241/1990, artt.7, 8 e ss.; violazione degli artt. 97, 51, 3 e 4 Cost.; incompetenza; eccesso di potere nelle sue più classiche figure sintomatiche. Con specifico riguardo al provvedimento di esclusione la ricorrente ha, inoltre, formulato le censure così paragrafate: violazione e falsa applicazione dell'art.12 del D.P.R. 487/1994, del D.Lgs. 165/2001, del D.Lgs.267/2000, nonché della L.241/1990, violazione degli artt. 97, 51, 3 e 4 della Costituzione; eccesso di potere nelle sue più classiche figure sintomatiche. Si notifica l'epigrafato ricorso per pubblici proclami a tutti i candidati, vincitori ed idonei, inseriti nella graduatoria definitiva approvata dalla Provincia di Roma con determinazione dirigenziale n.221/2006 e precisamente ai sigg.ri: Monni Federico, Capitani Antonio, Molinari Paolo, Montebello Sabrina, Carta Stefano, Bruschini Marco, Martire Maria Laura, De Nardo Valerio, Del Signore Roberto, Berno Paolo, Costanzo Francesco, Altrui Paola, Paciello Francesco, Pcrinclli Antonella, Capone Rosanna, Nardulli Pierina, Cioffarelli Giovanni, Turchi Maria Rosa, Fresilli Francesco, Repetto Sergio, Achenza Laura, Rizzo Alessandro, D'Acri Veneto, Pica Marina, Nappi Benedetto, De Paolis Maria, Cafiero Roberta, Pietraroia Luigi, Mancini Antonio, Ciangola Francesca Romana, Kustermann Cristiano, Zaino Rossella, Bonomo Renato, Moglie Andrea, Napoli Paolo, Farina Maria Cristina, Marra Antonella, Belli Patrizio, Masuri Maria, Cantarini Alessandra, Perniola Roberta, Stella Daniele, Di Muccio Massimiliano, Cirillo Carolina, Aiello Giovanni e Guglielmi Giuseppe; si notifica altresì ai restanti candidati inscriti nella graduatoria provvisoria e precisamente ai sigg.ri Scinto Paolo, Bartolomei Aldo e Calcerano Giovanni.

Roma, 01 ottobre 2007

Prof. Avv. Franco Gaetano Scoca

CORTE DEI CONTI Sezione Giurisdizionale per la Liguria

Genova, viale Brigate Partigiane n. 2

Avvisi

(ex art. 5, terzo comma, legge 21luglio2000, n.205)

I giudizi relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente.

Al riguardo, si avvertono gli eredi che, se interessati alla prosecuzione del giudizio, dovranno produrre istanza di riassunzione, indirizzata al presidente di questa Sezione Giurisdizionale Regionale, entro il termine di novanta giorni dalla data di pubblicazione della presente comunicazione.

In mancanza, i giudizi verranno dichiarati estinti d'ufficio.

NUMERO Nº Ricorso Ev		RO	DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE					ORDINANZA DI INTERRUZIONE		
N°	Ricorso	Ex N°	Cognome e nome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	Comune di residenza	Nº	Data	
1	8592	5140/C	COCCHI Leontina		COLORNO (SP)		LA SPEZIA	38	28.03.2001	
2	665	1198/G	+		BETTOLA (PC)	02.03.1999		98	08.07.2002	
3	8661	5194/C	FABBRI Francesco	11.02.1916	ARCOLA (SP)	04.05.2001	GENOVA	845	31.05.2004	
4	1845	1551/ M	LIBONATI Augusto	31.12.1905	CROTONE	01.05.1999	CHIAVARI (GE)	163	12.11.2004	
5	3512	2076/C	TODARO Alberto	02.03.1916	TRAPANI	17.05.2000	LAVAGNA (GE)	14	20.01.2005	
6	1212	1361/ M	GHIO Osvaldo	09.10.1911	SARZANA (SP)	10.12.1998	CASTELNUOV. MAGRA (SP)	177	04.11.2005	
7	14699	PG	COTTOGNO Andrea	02.04.1924	LOCERI (NU)	11.01.2004	GENOVA	203	02.12.2005	
8	8332	4949/C	COLOMBO Otello	17.07.1921	LA SPEZIA	26.09.1997	LA SPEZIA	21	16.02.2006	
9	10811	6807/C	KUSCHIMERZ Nelly	14.05.1922	PIOMBINO (LI)	08.04.2000	GENOVA	26	24.02.2006	
10	13533	PM	DEIDDA Damiano	08.10.1923	ARDAULI (OR)	23.12.2002	RECCO (GE)	44	05.04.2006	
11	9353	5712/C	CONTINI Giacomina	15.02.1918	SORESINA (CR)	19.03.1999	ARENZANO (GE)	45	05.04.2006	
12	11151	7060/C	BARELLO Giuseppe	05.03.1939	GENOVA	28.02.2003	GENOVA	87	25.07.2006	
13	12719	1996/ M	TAMBORINO Giustiniano	31.01.1924	MAGLIE (LE)	07.02.2002	VIAREGGIO (LI)	88	25.07.2006	
14	15167	С	RAVAGLIA Rita	23.04.1927	RAVENNA		LA SPEZIA	106	11.10.2006	
15	14007	М	VITELLI Renato	19.11.1915	BORGO A MOZZANO (LU)		LA SPEZIA	140	21.11.2006	
16	12271	865/C	BORREANI Amedeo	09.01.1907	PARETO (AL)	21.07.1997	ACQUI TERME (AL)	14	16.01.2007	
17	12990	G	MARTINI GIO MARIA	08.09.1893	ROSSIGLIONE (GE)	16.04.1963	ROSSIGLIONE (GE)	23	09.02.2007	
18	12991	G	PEIRANO Felice	23.05.1902	ORMEA (CN)	29.12.1967	NOVI LIG. (AL)	24	09.02.2007	
19	2576	1771/G	CECCIII Emilio	10.09.1909	CALICE AL CORNOVIGLIO (SP)	31.08.1979	MENTANA (RM)	28	19.02.2007	
20	4905	2673/G	PUNTA Giuseppina	02.04.1895	ISOLA DEL CANTONE (GE)	09.04.1971	ISOLA DEL CANTONE (GE)	29	19.02.2007	
21	10887		SCARFI' Giuseppe	17.10.1914	MESSINA	13.12.1996	PIETRA LIG.URE (SV)	30	19.02.2007	
22	10110				MASCALI (CT)	28.07.1995	LA SPEZIA	34	26.02.2007	
23	8235	4876/C	OLIVARI Nadia	21.02.1911	GENOVA		GENOVA	35	26.02.2007	
24	13978		ANGELOZZI Filiberto	07.05.1882	CHIETI		ROMA	90	18.04.2007	
25	3041		FRANZELLI Amadio	09.06.1918	ROCCAFRANCA (BS)	07.05.1977	SANT'OLCESE (GE)	44	14.03.2007	
26	11647		SIMONELLI Maria Giulia	26.11.1907	FOLLO (SP)	10.05.1998	FOLLO (SP)	104	14.05.2007	

27	13314	C	DELLA ROCCA	12.02.1913	CASTEL DI	03.01.2004	GENOVA	152	07/06/2007
			Fiore		SANGRO (AQ)				
28	13326	G	CONTINI Maria	18.09.1914	LERICI (SP)	13.01.2006	LERICI (SP)	154	11.06.2007
29	4907	2674/G	DE JULII Giuseppe	01.08.1896	FOGGIA	01.06.1983	GENOVA	155	11.06.2007
30	4909	2675/G	TANZI Dina	24.08.1900	BEDONIA (PR)	24.08.1900	GENOVA	156	11.06.2007
31	14196	С	CAPIZZI Angelo	13.12.1914	CALTANISSETTA	22.05.2005	GENOVA	157	11.06.2007
32	14446	G	MORASSO Silvano	14.02.1935	GENOVA	15.02.2004	BUSALLA (GE)	160	11.06.2007
33	13430	С	SCOTTI Cesarina	13.01.1924	VEZZANO LIGURE (SP)	24.06.2004	LA SPEZIA	168	25.06.2007
34	15257	С	CIRAVAGNA Catterina	11.12.1922	BENE VAGIENNA (CN)	11.05.2007	GENOVA	169	25.06.2007
35	13992	G	SILVESTRI Gisella	28.11.1919	VALVESTINO(BS)	13.07.2003	DESENZANO DEL GARDA (BS)	188	27.07.200
N°	Ricorso	Ex Nº	Cognome e nome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	Comune di residenza	N°	DECRETO DI INTERRUZIONE
1	75	102/M	NAPOLITANO Roberto	11.02.1909	PALERMO	08.04.1985	GENOVA	1	14.09.2007
2	70	11069/ M	MAGGIORE Sante	02.04.1908	VIESTE (FG)	27.10.1979	GENOVA	2	14.09.2007
3	9736	60/M	SAGLIBENE Giuseppe	22.03.1910	VALLELEUNGA PRATAMENO (CL)	26.11.1992	VENTIMIGLIA (IM)	3	14.09.2007



TRIBUNALE DI COMO Sezione Distaccata di Erba

Con atto in data 6 febbraio 2007 i signori Frigerio Mauro Maria, Frigerio Carlo Maria e Turati Renza in Frigerio di Longone al Segrino chiedevano al Tribunale di Como, Sezione di Erba, di dichiarare in loro favore e contro tutti gli eredi e/o aventi causa di Barbieri Giuseppe, nato a Spilamberto il 16 aprile 1920, deceduto a Modena in data 22 marzo 1977, l'acquisto per usucapione della seguente porzione immobiliare quota di 1/20, ovvero di 6/120 dell'unità immobiliare sita nel Comune di Longone al Segrino, via ai Monti n. 8, di cui al map. 128 subalterni 701, 702, 703 e 704 del foglio 4 di Catasto fabbricati del Comune di Longone al Segrino, con area di base, sedime e pertinenziale descritta in Catasto terreni con il map. 114 di mq 600, e map. 128 di mq 510, citando le persone sopra elencate loro eredi e/o aventi causa a comparire innanzi il predetto Tribunale per l'udienza del 16 gennaio 2008, ore 9,30 chiedendone la notifica per pubblici proclami. Il giudice con provvedimento 25 luglio 2007, col parere favorevole del Pubblico ministero del 17 luglio 2007, autorizzava la notifica per pubblici proclami.

Erba, 30 luglio 2007

Avv. Primo Mauri

C-0719596 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PADOVA Sezione Distaccata di Este

Estratto atto di citazione (notifica ex art. 150 C.P.C.)

L'avv.to Carlo Marinelli quale procuratore e dom. del signor Ruffin Renzo nato a Lozzo Atestino il 13 settembre 1943 (codice fiscale RFFRNZ43P13E709X) ed ivi resid. in via Valbona n. 88, con citazione avanti il Tribunale di Padova sezione distaccata di Este, all'udienza del 6 maggio 2008 chiede che venga dichiarata la piena proprietà a favore di Ruffin Renzo sul seguente bene immobile Comune di Lozzo Atestino C.T. Fg. 18 mapp. 46/B provv. proposto (AAB) di are 03,52 in corso di frazionamento erroneamente intestato ai signori: Benvenuto Anna, Calarsi Bruna nata a Lozzo Atestino il 22 settembre 1928, Calarsi Cesare nato a Verona il 9 luglio 1891, Calarsi Malvina nata a Lozzo Atestino il 3 luglio 1924, Calarsi Novellina nata a Lozzo Atestino il 7 maggio 1919, Calarsi Regina nata a Lozzo Atestino il 6 luglio 1922, Calarsi Rina nata a Lozzo Atestno il 23 settembre 1920, Calarsi Rino nato a Lozzo Atestino il 23 ottobre 1926, Calarsi Tarcisio nato a Lozzo Atestino il 5 settembre 1916, Contadin Angelo fu Bernardo, Contadin Bernardino nato a Lozzo Atestino il 4 gennaio 1940, Contadin Ermenegilda fu Bernardo, Contadin Liliana nata a Lozzo Atestino il 19 febbraio 1950, Contadin Maria nata a Lozzo Atestino 1'8 agosto 1943, Contadin Rosina fu Bernardo, Contadin Santina fu Bernardo, Contadin Veronica fu Bernardo, Contadin Vittorio fu Bernardo, Contin Albina fu Pietro, Contin Caterina fu, Sante, Contin Giuseppina fu Pietro, Contin Maria fu Pietro, Graziero Maria fu Giovanni Kobal Giuseppina nata a Pocrai del Pero 1º marzo 1916, Liviero Amabile fu Pietro, Liviero Amelia fu Pietro, Liviero Regina fu Pietro, Liziero Pietro fu Eugenio, Mampreso Antonio fu Luigi, Mampreso Cirillo fu Antonio, Mampreso Enrico fu Eugenio, Mampreso Gino fu Sante, Mampreso Giovanni fu Sante, Mampreso Luigi fu Cirillo, Mampreso Maria fu Eugenio, Mampreso Orlando fu Sante, Mampreso Regina fu Sante, Mampreso Rizzieri fu Luigi, Mampreso Teresa fu Sante, Segato Regina fu Matteo, Zanchin Giordano fu Girolamo, Zoia Antonio fu Sante, per avvenuta usucapione avendone avuto il possesso continuo, pubblico, pacifico ed ininterrotto per oltre venti anni.

Autorizzazione del presidente del Tribunale di Padova in data 1° agosto 2007 per la pubblicazione per pubblici proclami ex art. 150 C.P.C.

Avv.to Carlo Marinelli

C-0719690 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LANUSEI

Estratto di atto di citazione

Il presidente del Tribunale di Lanusei in data 19 settembre 2007 ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione col quale il signor Balzano Fortunato Alfio, rappresentato dagli avvocati Alessandra Stochino e Mara Cuboni di Lanusei, con studio in via Costa de Cocco n. 15, ha convenuto nanti l'intestato Tribunale per l'udienza del 6 febbraio 2008 ore di rito, tra gli altri, gli eredi di Contu Contu Silvia di Carlo, nata a Jerzu il 30 gennato 1927 ed ivi deceduta il 18 giugno 1927, figlia di Contu Carlo nato a Jerzu ed ivi deceduto il 1º aprile 1927 e di Contu Rafaela nata a Jerzu il 2 aprile 1888 ed ivi deceduta il 17 giugno 1937, al fine di veder dichiarato l'intervenuto acquisto per usucapione ventennale da parte dell'attore, fra gli altri, del terreno sito nel Comune di Jerzu e distinti al catasto al foglio 45 mappale 15, intestato anche a Contu Contu Silvia.

Lanusei, 3 settembre 2007.

Avv.ti Alessandra Stochino - Mara Cuboni

C-0719691 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

TRIBUNALE DI PALERMO Sezione Distaccata di Bagheria

Proc. n. 72/2007 r.g.n.c.

Ammortamento libretto di deposito

Il giudice,

Letta l'istanza di Ettanfous Ridha, nata a Tunisi il 26 giugno 1954; Visto l'art. 9, legge n. 948/51;

Esaminata la documentazione prodotta dall'istante (tra cui anche la denuncia di smarrimento al Commissariato di P.S. di Bagheria), nonché quella trasmessa dal M.P.S., dalla quale è dato evincere che Ettanfous Ridha ha acceso in data 26 gennaio 1993 un libretto di deposito a risparmio al portatore n. 65001, categoria 01;

Ritenuta l'attendibilità dei fatti posti a sostegno dell'istanza;

Dichiara:

l'inefficacia del libretto di deposito a risparmio al portatore emesso dal Monte dei Paschi di Siena, Agenzia di Bagheria, numero identificativo 65001, categoria 01, emesso in data 26 gennaio 1993.

Dispone la notifica del presente decreto all'agenzia dell'Istituto emittente a spese del ricorrente.

Autorizza l'Istituto emittente a rilasciare un duplicato del libretto di cui sopra decorso il termine di giorni 90 dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica e di un estratto dello stesso sul Giornale di Sicilia.

Bagheria, 16 luglio 2007

Il giudice on.: Livio Fiorani

C-0719578 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LIVORNO

Ammortamento cambiario

Il Presidente del Tribunale di Livorno con decreto pubblicato in data 10.8.2007 ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti effetti cambiari:

1) Cambiale pagherò, pagabile presso Banca Popolare di Lajatico, filiale di Casciana Alta (PI), per € 566,00, del 21.6.06, scadente in data 31.10.2006, emessa dalla Signora Marsana Graziella, Vicolo Barbacana, Terricciola (PI), a favore del Sig. Andrea Possenti; 2) Cambiale pagherò, pagabile presso Banca Popolare di Lajatico, filiale di Casciana Alta (PI), per € 566,00, del 21.6.06, scadente in data 31.10.2006, emessa dal Signor Pisciotta Gianluca, Campagna di S'Ermo, Casciana Terme (PI), a favore del Sig. Andrea Possenti; 3) Cambiale pagherò, pagabile presso Banca Popolare di Lajatico, filiale di Casciana Alta (PI), per € 530,00, del 21.6.06, scadente in data 31.10.2006, emessa dalla Signora Onorato Serena, Via Cavour 8, Casciana Terme (PI), a favore del Sig. Andrea Possenti; 4)Cambiale pagherò, pagabile presso Banca Popolare di Lajatico, filiale di Casciana Alta (PI), per € 566,00, del 21.6.06, scadente in data 28.02.2007, emessa dal Signor Pisciotta Gianluca, Campagna di S'Ermo, Casciana Terme (PI), a favore del Sig. Andrea Possenti; 5) Cambiale pagherò, pagabile presso Banca Popolare di Lajatico, filiale di Casciana Alta (PI), per € 566,00, del 21.6.06, scadente in data 28.02.2007, emessa dal Signor Pisciotta Gianluca, Campagna di S'Ermo, Casciana Terme (PI), a favore del Sig. Andrea Possenti; 6) Cambiale pagherò, pagabile presso Banca Popolare di Lajatico, filiale di Casciana Alta (PI), per € 566,00, del 21.6.06, scadente in data 28.02.2007, emessa dalla Signora Marsana Graziella, Vicolo Barbacana, Terricciola (PI), a favore del Sig. Andrea Possenti; 7) Cambiale pagherò, pagabile presso Banca Popolare di Lajatico, filiale di Casciana Alta (PI), per € 530,00, del 21.6.06, scadente in data 28.02.2007, emessa dalla Signora

Onorato Serena, Via Cavour 8, Casciana Terme (PI), a favore del Sig. Andrea Possenti; 8) Cambiale pagherò, pagabile presso Banca Popolare di Lajatico, filiale di Casciana Alta (PI), per € 566,00, del 21.6.06, scadente in data 30.06.2007, emessa dalla Signora Marsana Graziella, Vicolo Barbacana, Terricciola (PI), a favore del Sig. Andrea Possenti; 9) Cambiale pagherò, pagabile presso Banca Popolare di Lajatico, filiale di Casciana Alta (PI), per € 566,00, del 21.6.06, scadente in data 30.06.2007, emessa dal Signor Pisciotta Gianluca, Campagna di S'Ermo, Casciana Terme (PI), a favore del Sig. Andrea Possenti; 10) Cambiale pagherò, pagabile presso Banca Popolare di Lajatico, filiale di Casciana Alta (PI), per € 530,00, del 21.6.06, scadente in data 30.06.2007, emessa dalla Signora Onorato Serena, Via Cavour 8, Casciana Terme (PI), a favore del Sig. Andrea Possenti; 11) Cambiale pagherò, pagabile presso Banca Popolare di Lajatico, filiale di Casciana Alta (PI), per € 568,00, del 21.6.06, scadente in data 31.10.2007, emessa dal Signor Pisciotta Gianluca, Campagna di S'Ermo, Casciana Terme (PI), a favore del Sig. Andrea Possenti; 12) Cambiale pagherò, pagabile presso Banca Popolare di Lajatico, filiale di Casciana Alta (PI), per € 568,00, del 21.6.06, scadente in data 31.10.2007, emessa dalla Signora Marsana Graziella, Vicolo Barbacana, Terricciola (PI), a favore del Sig. Andrea Possenti; 13) Cambiale pagherò, pagabile presso Banca Popolare di Lajatico, filiale di Casciana Alta (PI), per € 277,00, del 21.6.06, scadente in data 31.10.2007, emessa dalla Signora Onorato Serena, Via Cavour 8, Casciana Terme (PI), a favore del Sig. Andrea Possenti.

Per opposizione giorni 30.

Avy Hankson Campbra

TRIBUNALE DI L'AQUILA

Ammortamento libretto di risparmio

Il giudice onorario avv.to Marfisa Luciani del Tribunale di L'Aquila, ha disposto con decreto del 17 settembre 2007 l'inefficacia del libretto di deposito bancario n. 600/6000039 emesso dalla Sanpaolo Banca dell'Adriatico Filiale di L'Aquila, intestato al Fallimento n. 2/02 G.P.R. di Pappalepore Piero S.a.s., recante un saldo di € 23.411,73. Opposizione entro 90 giorni dalla pubblicazione.

L'Aquila, 25 settembre 2007

Dott. Luigi Parravano

C-0719689 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TORRE ANNUNZIATA

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Torre Annunziata, con decreto del 5 aprile 2007, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0016565717 tratto su Banca di Credito Popolare di Torre del Greco dal signor Monteriso Giuseppe a favore di avv, Pierluigi Telese della somma di \leqslant 664,20.

Opposizione entro 15 giorni dalla data di pubblicazione.

Ercolano, 6 giugno 2007

Avv. Pierluigi Telese

C-0719583 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LOCRI

Ammortamento libretto di risparmio

Con decreto del 13 agosto 2007 il presidente del Tribunale di Locri, ha dichiarato l'inefficicacia del libretto di deposito a risparmio al portatore numero 2676 recante la legenda Giovando Francesca, che porta in saldo apparente di € 2.366,97, acceso il 18 febbraio 1993 presso la Filiale di Brancaleone della Banca M.P.S.

Il presidente f.f.: dott. Giovanni Filocamo

C-0719590 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NOVARA

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Novara, con decreto del 19 luglio 2007, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 3149155790 dell'importo di € 2.850 (duemilaottocentocinquanta), emesso da Della Torre Maurizio a favore di Bacchetta Sanzio, tratto su c/c 16081/51 presso Banca Intesa Ag. di Oleggio (NO) e ne ha autorizzato il pagamento trascorsi 15 giorni dalla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* ed in assenza di opposizione nei termini di legge.

Novara, 25 settembre 2007

Bacchetta Sanzio

C-0719598 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MONZA

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Monza con decreto in data 24 luglio 2007 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 6501261631 dell'importo di € 950,00, tratto sulla Banca Popolare di Milano, Filiale di Lentate sul Seveso, emesso in data 8 giugno 2007 dalla società Verbena S.r.l a favore di Pagliarin Elisa. Opposizione legale entro 15 giorni.

Pagliarin Elisa

C-0719706 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ALBA

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Alba con decreto c.c. 766/2007 cron. 971 del 31 agosto 2007 dichiara l'ammortamento dei seguenti assegni circolari:

assegno circolare n. 8300082711 ABI 02008 CAB 01714 di €10.000,00 trasferibile emesso da UniCredit Banca in data 15 marzo 2007; assegno circolare n. 8300082712 ABI 02008 CAB 01714 di €10.000,00 trasferibile emesso da UniCredit Banca in data 15 marzo 2007;

assegno circolare n. 8300082715 ABI 02008 CAB 01714 di €10.000,00 trasferibile emesso da UniCredit Banca in data 15 marzo 2007;

e ne autorizza il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Il ricorrente: Zappetti Mario

C-0719687 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ALBA

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Alba con decreto c.c. 774/2007 cron. 972 del 31 agosto 2007 dichiara l'ammortamento del seguente assegno circolare n. 13 1300158768-12, ABI 05728 CAB 11850 di €10.000,00 libero emesso dalla Banca Popolare di Vicenza in data 15 marzo 2007 e ne autorizza il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Il ricorrente: Zappetti Mario

C-0719692 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ALBA

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Alba (CN) con decreto del 15 settembre 2007 n. 793/992 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno n. 264719644 emesso da Banca CA.RI.GE. Filiale di Loano di €2.790,00 rilasciato da Marzio Castelli a favore di Francesca Baravalle. Opposizione giorni 15.

Baravalle Francesca

C-0719693 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MANTOVA

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Mantova, con proprio decreto in data 6 luglio 2007, ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito Banca Agricola Mantovana S.p.a. al portatore numero 310394 91 (matricola 5445242 50), emesso dalla Filiale di Gonzaga (MN) a motto di «Giubertoni Iole» con saldo apparente di € 3.615,20.

Opposizione nei termini di legge.

Gonzaga, 27 agosto 2007

Zani Valeria - Zerbini Amelia

Giubertoni Natalino - Giubertoni Alessandra

B-07270 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MILANO

Ammortamento titoli azionari

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto n. 2112/07 del 25 luglio 2007, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti titoli azionari smarriti di proprietà della Signora Re dott.ssa Giancarla:

certificato n. 1 rappresentativo di n. 180.000 azioni da L. 1.000 cadauna (totale L. 180.000.000, ora € 92.962,24);

certificato n. 2 rappresentativo di n. 1.000 azioni da L. 1.000 cadauna (totale L. 1.000.000, ora \in 516,46);

certificato n. 3 rappresentativo di n. 200 azioni la L. 1.000 cadauna (totale L. 200.000, ora \in 103,29);

certificato n. 4 rappresentativo di n. 72 azioni da L. 1.000 cadauna (totale L. 72.000, ora € 37,18);

certificato n. 6 rappresentativo di n. 8.000 azioni la L. 1.000 cadauna (totale L. 8.000.000, ora € 4.131,66);

certificato n. 7 rappresentativo di n. 728 azioni da L. 1.000 cadauna (totale L. 728.000, ora \in 375,98);

certificato n. 8 rappresentativo di n. 9.500 azioni da L. 1.000 cadauna (totale L. 9.500.000, ora € 4.906,34);

per un valore complessivo di L. 199.500.000 (ora € 103.033,15), azioni emesse dalla società Nuova Palmontan S.p.a. (codice fiscale n. 03459950154), con sede in Milano, via Serbelloni n. 13.

L'opposizione legale dovrà essere proposta entro 30 giorni.

Milano, 26 settembre 2007

Giancarla Re

M-071490 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MILANO

Ammortamento vaglia cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 10 aprile 2007, ha pronunciato l'ammortamento del vaglia cambiario n. 1433032112 emesso dalla Banca d'Italia Filiale di Lecce a favore di Stanca Davide successivamente girato a Cerri Giancarlo con un importo di € 4.100 datato 4 aprile 2006. Opposizione legale entro 15 giorni.

Giancarlo Cerri

M-071491 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VELLETRI

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Velletri con decreto dell'8 marzo 2007 ha dichiarato l'ammortamento del libretto di risparmio n. 3000637214 emesso dalla Banca Intesa Ag. Di Pomezia il 25 maggio 2007 con saldo di € 5.718,84 intestato a Scozzaro Filippa residente a Pomezia in via Dante Alighieri n. 11.

Pomezia, 15 settembre 2007

Scozzaro Filippa

C-0719697 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BUSTO ARSIZIO

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Busto Arsizio con decreto datato 30 agosto 2007 pronuncia l'inefficacia del libretto al portatore n. 16986 con denominazione Rossi Federico, emesso dalla Banca Popolare di Milano Filiale di Saronno, autorizza l'istituto emittente a rilasciare duplicato del suddetto titolo trascorso un termine non inferiore a 90 giorme non superiore a 180 giorni dalla presente pubblicazione, purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Busto Arsizio, 25 settembre 2007

Laura Baratto

C-0719707 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FIRENZE

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Firenze con decreto del 18 maggio 2007 ha pronunciato l'ammortamento del seguente libretto: libretto di deposito a risparmio al portatore emesso dalla Banca di Credito Cooperativo del Chianti Fiorentino Società cooperativa, Filiale di Montespertoli, n. 01212395 con un saldo di € 2.565,74 smarrito in data 27 marzo 2007 opposizione nei termini di legge.

Avv. Marco Parducci

F-07239 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI ROMA

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto del 29 agosto 2007, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 2141537122 di €590,00 tratto da Guglielmi Savino sul c/c n. 27/8964 del San Paolo Banco di Napoli Ag. 1, intestato a mm e legittimamente posseduto da Luciano Tripodi. Opposizione legale entro 15 giorni.

Luciano Tripodi

S-079345 (A pagamento).

ESECUZIONI IMMOBILIARI

TRIBUNALE CIVILE DI NAPOLI

Si dà avviso ai creditori della procedura esecutiva immobiliare n. 289/1963 pendente innanzi al Tribunale civile di Napoli, V Sezione, dott. Posteraro, promossa dalla ditta Conceria Berica contro Ducceschi Valentino con atto di pignoramento notificato in data 26 aprile 1963 trascritto presso la Conservatoria dei registri immobiliari di Napoli I ai numeri 19631/14215, che la stessa è stata dichiara estinta con provvedimento del G.E. dott. Posteraro in data 24 luglio 2007 e che il debitore è stato onerato della notifica del suindicato provvedimento ex art. 150 C.P.C. nelle forme di legge.

Roma, 26 settembre 2007

Avv. Andrea Sepe

S-079337 (A pagamento).

EREDITÀ

Eredità Signora Viel Maria Luisa

Invito (ex art. 498, comma 2 del Codice civile)

La sottoscritta dott.ssa Laura Mazzari, notaio in Padova, iscritta al Collegio notarile di Padova;

Premesso

che in data 15 novembre 2006 è deceduta a Padova la signora Maria Luisa Viel, nata a Belluno il giorno 14 agosto 1941, residente in vita a Padova in via S. Sofia n. 14;

che la sua eredità è stata devoluta per legge al signori Pier Gianfranco Viel, nato di Belluno il giorno 19 maggio 1943, residente a Creazzo (VI), via L. da Vinci n. 38 e Renzo Viel, nato a Belluno il giorno 28 ottobre 1944, residente a Vicenza, via Mastini n. 5, che l'hanno accettata con beneficio di inventario;

che alcuna opposizione di cui all'art. 498, comma 1, del Codice civile, è stata notificata ai predetti eredi che intendono comunque procedere, con la mia assistenza, alla liquidazione concorsuale ex art. 503 del Codice civile.

Tutto ciò premesso, invita i creditori a presentare presso l'intestato studio notarile, sito in Padova in via Valeri n. 5, entro il 30 novembre 2007 le dichiarazioni di credito ex art. 498, comma 2, del Codice civile.

Padova, 26 settembre 2007

Gli eredi: Pier Gianfranco Viel - Renzo Viel

> Il notaio: dott.ssa Laura Mazzari

C-0719595 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LIVORNO

Il giudice del Tribunale di Livorno, con decreto del 19 luglio 2007, ha dichiarato giacente l'eredità di Sbrana Ezio nato il 9 maggio 1926 a Pisa nominando curatore l'avv. Elisabetta Stellato con studio in Livorno, Scali Del Corso n. 11, tel. 0586/891314.

Il curatore: avv. Elisabetta Stellato

C-0719593 (A pagamento).

TRIBUNALE DI RIMINI

Il presidente del Tribunale di Rimini, dott. Pierfrancesco Casula, in funzione di giudice delle Successioni, con decreto 8 agosto 2006 ha dichiarato giacente l'eredità di Fabbri Frangiotto nato a Riccione il 22 febbraio 1942, deceduto a Rimini il 9 luglio 2003 ed ha nominato curatore l'avv. Giorgio Montironi, con studio in Rimini, via Jano Planco n. 16. Il predetto, in data 8 agosto 2006 ha prestato il giuramento di rito.

Rimini, 10 agosto 2006

Il richiedente: avv. Montironi Giorgio

C-0719594 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PARMA

Il sottoscritto dott. Alessandro Giaquinto, con studio in Parma, viale Solferino n. 11, in data 25 luglio 2007, con decreto del Tribunale di Parma, è stato nominato curatore dell'eredità giacente della defunta Calzolai Ginevra.

Eventuali eredi e creditori sono invitati a contattare il curatore al numero 0521/258182.

Parma, 26 settembre 2007

Dott. Alessandro Giaquinto

C-0719750 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PARMA

Il sottoscritto dott. Alessandro Giaquinto, con studio in Parma, viale Solferino n. 11, in data 25 luglio 2007, con decreto del Tribunale di Parma, è stato nominato curatore dell'eredità giacente della defunta Panerini Donnina.

Eventuali eredi e creditori sono invitati a contattare il curatore al numero 0521/258182.

Parma, 26 settembre 2007

Dott. Alessandro Giaquinto

C-0719751 (A pagamento).

TRIBUNALE DI GENOVA

(in composizione monocratica)

Vista la segnalazione dell'Ospedale Galliera di Genova e che si versa nell'ipotesi prevista dall'art. 528 del Codice civile, dichiara giacente l'eredità relitta da Famà Emilia Giovanna nata a Genova il 17 agosto 1918 in vita dom.a Genova ove è deceduta il 9 settembre 2007, ab intestato, nomina curatore l'avv. Walter Riedweg con studio in Genova;

(Omissis).

Genova, 17 settembre 2007

Il giudice ordinario: dott. F. Mazza Galanti

Il cancelliere: dott.ssa Ada Leone

C-0719681 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FIRENZE

Si comunica che in data 30 agosto 2007 il giudice delle Successioni del Tribunale di Firenze ha aperto l'eredità giacente di Bottai Vanda (secondo il certificato di morte) oppure Wanda (secondo il codice fiscale), nata a Rio Marina (LI) il 2 ottobre 1920 e deceduta in Firenze il 19 agosto 2007, nominando curatore l'avv. Rosa Vignali con studio in Firenze, viale Antonio Granisci n. 22. tel. ...

Firenze, 18 settembre 2007

Avv. Rosa Vignali

F-07234 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ROMA Ufficio Successioni Eredità Giacente di Bellucci Pietro

Avviso ai creditori (ex art. 498 del Codice civile)

Il sottoscritto avvocato Roberto Tombolini, in qualità di curatore dell'Eredità giacente di Bellucci Pietro che era nato a San Vito Romano il 15 agosto 1925 e deceduto in Roma il 15 luglio 2005, avvisa i creditori del defunto di essere stato autorizzato dal Tribunale di Roma a procedere alla liquidazione concorsuale dei creditori dell'eredità ex art. 498 e seguenti Codice civile senza l'ausilio del notaio. Le dichiarazioni di credito dovranno pervenire a mezzo lettera raccomandata, entro e non oltre 60 giorni dalla pubblicazione del presente avviso, presso lo studio del sottoscritto curatore sito in Roma, via Giovanni De Calvi n. 6.

Roma, 1° ottobre 2007

Il curatore dell'eredità giacente di Bellucci Pietro: avv. Roberto Tombolini

S-079351 (A pagamento).

RICONOSCIMENTI DI PROPRIETÀ

TRIBUNALE CIVILE DI TERAMO

Il giudice, letto il ricorso che precede, rilevato che dalla documentazione in atti risultano puntualmente adempiute le formalità disposte con decreto del 24 maggio 2006, rilevato che non sono state proposte opposizioni alla richiesta di Di Blasio Sandro, ritenuta la propria competenza; decreta che è divenuto di esclusiva proprietà del signor Di Blasio Sandro due appezzamenti di terra situati nel Comune di Castellalto (TE) individuati rispettivamente al catasto terreni al foglio n. 33, particella n. 1405 e particella n. 1406; avverte che avverso il presente decreto, può essere proposta opposizione entro sessanta giorni dalla scadenza del termine di affissione e notifica.

Teramo, 19 giugno 2007

Avv. Di Furia Daniele

C-0719579 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TRANI Sezione di Canosa di Puglia

Ricorso per l'emissione del decreto di usucapione speciale

Ill.mo signor giudice unico, il sottoscritto avv. Roberto F. Coppola difensore procuratore e domiciliatario in Canosa di Puglia in via Giannone n. 1, del signor Turturro Sabino Antonio nato a Canosa il 15 marzo 1945 ed ivi residente in via Pace n. 10, codice fiscale «TRT-SNN45C15B619L» giusta mandato a margine del ricorso depositato il 22 giugno 2006 al n. 16154/06 R.G. espone: il ricorrente (Omissis) ha presentato ricorso (Omissis) per il riconoscimento della proprietà per usucapione speciale dei seguenti fondi rustici siti in agro di Canosa: A)(Omissis); B) (Omissis); C) (Omissis). Tutto ciò esposto il sottoscritto avvocato nella prefata qualità chiede che V.S. ill.ma voglia: I) (Omissis); III) (Omissis); Conosa di Puglia, 3 settembre 2007. Avv. Roberto Felice Coppola.

Il Tribunale di Trani, Sezione di Canosa di Puglia, il giudice letto il ricorso che precede ed esaminati gli atti; (Omissis); decreta che i seguenti fondi rustici siti in agro di Canosa di Puglia sono di proprietà del signor Turturro Sabino Antonio nato a Canosa di Puglia il 15 marzo 1945 ed ivi residente in via Pace n. 10, codice fiscale «TRTSNN45C15B619L», di stato civile vedovo: A) alla contrada «Fico Maltempo o Spine di Cristo» estensione (Omissis) di are 40.01 con pertinente fabbricato rurale insistente su parte delle particelle «175 e 176», censito in catasto: «fg. Insistence su parte dene particelle «175 € 176», censito in catasto: «ig. 44 p.le: 70 are 16.83 R.D. € 15,65; 174 are 7.16 R.D. € 6,66; 176 are 2.40, R.D. € 2,23; 122 are 7.16 R.D. € 6,66; 175 are 2.40 R.D. € 2,23; 50 are 4.06 R.D. € 0,52»; B) alla contrada «Chiancarelle o San Giorgio Piccolo» estensione (*Omissis*) di are 4.56 censito in catasto: «fg. 16 p. 16,132; 364 are 2.40 p. le: 361 ca. 90 R.D. € 0,95; 362 are 1.26 R.D. € 1,33; 364 are 2.40 R.D. € 2,54»; C) alla contrada «Murgia o Toppo La Ruta» estensione (Omissis)di are 57.63 censito in catasto: «foglio 67 p.la 110, are 57.63 R.D. € 19,35». Manda al ricorrente affinché provveda all'affissione del presente decreto all'albo di codesto Tribunale ed a quello del Comune di Canosa di Puglia nonché alla pubblicazione per estratto (Omissis) nel foglio delle inserzioni della Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana. Dispone altresì che decorsi i termini di legge (giorni 90) da dette formalità senza che siano intervenute opposizioni la trascrizione del presente decreto presso l'agenzia del territorio di Bari Sezione di Trani e la volturazione catastale a nome, del ricorrente.

Canosa di Puglia, 12 settembre 2007

Il richiedente: avv. Roberto Felice Coppola

C-0719591 (A pagamento).

PROROGA TERMINI

PREFETTURA DI MILANO

Prot. n. 16.5/200701073-Gab.

Il prefetto della Provincia di Milano,

Premesso che i servizi espletati dagli sportelli di Milano della Cassa dei Risparmi di Milano e della Lombardia S.p.a., via Giulini n. 3, non hanno potuto regolarmente funzionare nella giornata del 13 luglio 2007, a causa di un blocco di tutte le procedure elettro-contabili causato da alcuni guasti presso il consorzio Servizi bancari, determinando l'impossibilità di rispettare i termini legali e convenzionali;

Vista la richiesta di proroga dei termini legali e convenzionali formulata dalla Banca d'Italia, sede di Milano, con nota n. 767121 de13 agosto 2007;

Ritenuto che il mancato funzionamento va riconosciuto come causato da eventi eccezionali ai sensi dell'art. 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto il decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

il mancato funzionamento nella giornata del 13 luglio 2007 degli sportelli di Milano della Cassa dei Risparmi di Milano e della Lombardia S.p.a., via Giulini n. 2, è riconosciuto come causato da eventi eccezionali.

La durata dell'evento eccezionale è limitata al giorno 13 luglio 2007.

Sono pertanto prorogati i termini legali e convenzionali di cui alla richiesta della Banca d'Italia in premessa richiamata.

Milano, 12 settembre 2007

Il prefetto: Lombardi

C-0719599 (Gratuito).

PREFETTURA DI CASERTA

Prot. n. 7894/14.7/Gab.

Il prefetto della Provincia di Caserta,

Vista la nota n. 885887 del 14 settembre 2007, pervenuta il giorno 19 settembre 2007, con la quale la filiale di Caserta dalla Banca d'Italia ha segnalato che, a causa di uno sciopero del personale indetto dalle Organizzazioni sindacali per l'intera giornata lavorativa del 7 settembre 2007 nel sottoindicato istituto di Credito, i relativi sportelli non hanno potuto funzionare regolarmente in detta giornata:

Banca della Campania S.p.a., Filiali di: Aversa, Capua, Casagiove, Caserta, Maddaloni e Santa Maria Capua Vetere;

Considerato che, con la citata nota, è stato richiesto, ai sensi e per gli effetti del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, la emissione del decreto determinante la eccezionalità dell'evento, ai fini della proroga di giorni 15 dei termini legali o convenzionali scadenti nel giorno 7 settembre 2007 e nei cinque giorni successivi;

Ritenuto di poter accogliere la richiesta;

Visto l'art. 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta

Art. 1

Il mancato funzionamento nel giorno 7 settembre 2007 degli sportelli sopraindicati dell'Istituto di Credito citato in narrativa è riconosciuto, ai sensi e per gli effetti del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, come causata da evento eccezionale.

Art. 2

I termini legali o convenzionali scadenti nel giorno 7 settembre 2007 e nei cinque giorni successivi sono, pertanto, prorogati di 15 giorni a favore dell'Istituto di Credito di cui sopra, a decorrere dal giorno di riapertura degli sportelli al pubblico.

Il presente decreto sarà affisso, per estratto, nei locali della Banca d'Italia, a cura della stessa, ed inviato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato per la pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* (Parte Seconda).

Caserta, 24 settembre 2007

Il prefetto: Stasi

C-0719600 (Gratuito).

PREFETTURA DI PRATO

Prot. n. 20070025509/14.7/Gab.

Il prefetto della Provincia di Prato,

Visto il decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, relativo alla proroga dei termini legali e convenzionali nell'ipotesi di chiusura delle Aziende di Credito e singole dipendenze a causa di eventi eccezionali;

Considerato che, a causa di un nubifragio abbattutosi sulla città nel corso del pomeriggio dell'8 agosto 2007, il quale ha danneggiato un cavo di fibra ottica della Telecom, non hanno potuto funzionare gli sportelli della sede di Prato, Ag. San Paolo nei giorni 9, 10, 13 e 14 agosto 2007 e l'Ag. Mezzana il pomeriggio dell'8 agosto 2007 della Cariprato, Cassa di Risparmio di Prato S.p.a.;

Vista la richiesta n. 827686 del 24 agosto 2007 del direttore della Banca d'Italia;

Decreta:

ai sensi del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, il mancato regolare funzionamento degli sportelli dell'Istituto di Credito in premessa è riconosciuto come dipendente da eventi eccezionali e la durata di esso è accertata per i giorni 8 agosto 2007, 9 agosto 2007, 10 agosto 2007, 13 agosto 2007, 14 agosto 2007.

Il presente decreto sarà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale.

Prato, 20 settembre 2007

Il prefetto: Maffei

C-0719713 (Gratuito).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

TRIBUNALE DI MILANO

Dichiarazione di morte presunta

Il Tribunale di Milano, Sezione IX Civile, composto dai Magistrati Dott. LUIGI NARDI Pres.

Dott.ssa L. COSENTINO

Dott.ssa M.R. MANDRIOLI rel.

Giusto ricorso del Sig. DE BERNARDIN ANTONIO, ha emesso la sentenza n° 7/2006 del 30/novembre/2006, con la quale ha definitivamente dichiarato la morte presunta del SIG. PIETRO DE BERNARDIN nato a Pietro di Cadore (BL) il 28/marzo/1929, e scomparso alla fine del giorno 31 marzo 1989.

De Bernardin Antonio

T-07ABR979 (A pagamento).

 $(1^a pubblicazione).$

TRIBUNALE DI PATTI

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Con ricorso del 10 aprile 2007 è stata chiesta al Tribunale di Patti la dichiarazione di morte presunta di Triscari Barberi Carmelo, nato a Tortorici (ME) il 9 dicembre 1963. Lo scomparso era residente a Oliveri (ME), via Quasimodo n. 47. Chiunque abbia notizie dello scomparso è invitato di farle pervenire al Tribunale di Patti entro sei mesi dalla pubblicazione del presente avviso.

Il cancelliere C1: Antonio Milici

C-0719682 (A pagamento).

(2ª pubblicazione - Dalla Gazzetta Ufficiale n. 112).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Su ricorso della signora Palella Maria Maddalena, il presidente del Tribunale di Napoli in data 21 giugno 2007 ha ordinato le affissioni e pubblicazioni per la richiesta di dichiarazione di morte presunta di Russo Ottavio nato a Casoria (NA) il 21 febbraio 1939 e scomparso dal settembre 1980 dal suo ultimo domicilio in Casavatore (NA) alla via della Madonnina n. 4, con l'invito previsto dall'art. 727 C.P.C.

Avv. Giuseppe Capasso

C-0718949/bis (A pagamento).

PIANI DI RIPARTO E DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

COOPERATIVA 2000 - Piccola società cooperativa a r.l.

(in liquidazione coatta amministrativa) Ruvo di Puglia (BA), corso Cavour n. 58 Codice fiscale e registro imprese di Bari n. 05392010723

Avviso di deposito del bilancio finale e conto della gestione (art. 213 L.F.)

Il sottoscritto commissario liquidatore della Cooperativa 2000 - Piccola Società cooperativa a r.l. posta in liquidazione coatta amministrativa per decreto ministeriale 4 febbraio 2005, avverte gli interessati che in data 18 luglio 2007 ha depositato presso il Registro delle imprese di Bari il bilancio ed il conto della gestione con unita relazione del commissario liquidatore.

Lì, 26 settembre 2007

Il commissario liquidatore: dott. Silvio De Pascale

C-0719592 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

ESPROPRI

TRIBUNALE ORDINARIO DI VENEZIA

Si pubblica il decreto di pagamento diretto del 19 settembre 2007 del Tribunale di Venezia, depositato il 20 settembre 2007 presso il Tribunale ordinario di Venezia, Ufficio volontaria giurisdizione, relativo alle indennità definitive di esproprio dei beni stabili occupati nel Comune di Mirano (VE) per i lavori relativi alla costruzione del nuovo sottopasso veicolare di Vetrego Ovest, sotitutivo del P.L. al km 246+757 della linea Milano-Venezia e adeguamento della viabilità esistente dalla rotatoria di Roncoduro alla S.p. 81 lungo via Porara (tratto da sottopasso di Vetrego Est all'incrocio di viale Venezia), contro la Rete Ferroviaria Italiana S.p.a. ed a favore di: Annoè Paolo, Barbato Amedeo, Bettin Franco, Mancusi Patrizia, Zanetti Argia, Bettin Marisa, Mariotto Ergia, Bonaldo Luciana, Bonaldo Nadia, Bonaldo Luigino, ACM Azienda Consorzio del Miranese S.p.a., Da Lio Francesca, Niero Luciano, De Marchi Gino, Errera Gabriella, Vecchiato Cirillo, Trevisan Miriam, Girardi Michela, Griggio Antonietta, Meggiorin Jessica, Meggiorin Stefania, Life S.r.l., Mandro Federico, Mandro Elisabetta, Mandro Ferdinando, Mandro Placido, Mandro Tiziano, Merli Carlo, Merli Elisa, Merli Emanuela, Pesce Lanetta, Spolaore Anna Maria, Spolaore Silvana e Zampini Elisa. Tutte le indennità offerte sono state accettate.

Il responsabile del procedimento S.O. Tecnico di Venezia, direzione compartimentale infrastruttura RFI S.p.a.: geom. Bertolin Ettore

C-0719588 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI VENEZIA

Si pubblica il decreto di pagamento diretto del 19 settembre 2007 del Tribunale di Venezia, depositato il 20 settembre 2007 presso il Tribunale ordinario di Venezia, Ufficio volontaria giurisdizione, relativo alle indennità definitive di esproprio dei beni stabili occupati nel Comune di Mirano (VE) per i lavori relativi alla costruzione del nuovo sottopasso veicolare di Vetrego Ovest, sotitutivo del P.L. al km 246+757 della linea Milano-Venezia e adeguamento della viabilità esistente dalla rotatoria di Roncoduro alla S.p. 81 lungo via Porara, contro la Rete Ferroviaria Italiana S.p.a. ed a favore di: Agnoletto Gina, Giora Carla, Giora Gianfranco, Giora Luciana, Giora Manuela, Furegon Pietro, Bortolato Adriano, Bortolato Alfio, Bortolato Carla, Bortolato Giovanni, Bortolato Maria, Bortolato Silvio, Bortolato Vanni, Marchetto Rina, Bovo Corrado, Bovo Giorgio, Bovo Virginio, Zara Annamaria, Casa di riposo «Mariutto Lugi», Trevisan Gianni, Cazzin Denis, Onori Marisa, Palmarini Marzia, Maschera Sergio, Trevisan Fernanda, Niero Fabio, Niero Loris, Palmarini Marisa, Niero Narciso, Pennazzato Gabriella, Stocco Giuseppe, Perin Luigi, Perin Vilma, Tomaello Guido, Sabbadin Lavinia, Trevisan Luigi, Trevisan Bertilla, Zecchin Plinio, Trevisan Guido, Trevisan Luigi, Zanetti Emilio, Zanetti Giovanni, Zanetti Ettore, Zecchin Alessandro. Tutte le indennità offerte sono state accettate.

Il responsabile del procedimento S.O. Tecnico di Venezia, direzione compartimentale infrastruttura RFI S.p.a.: geom. Bertolin Ettore

C-0719589 (A pagamento).

PROVINCIA DI BARI Servizio Assetto del Territorio ed Espropriazioni

Estratto decreto n. 56 del 30 ottobre 2006

OGGETTO: POP Puglia 94/99. Lavori di ammodernamento e sistemazione della S.P: 53 " Gravina verso Matera ". Decreto di espropriazione definitiva area.

IL DIRIGENTE

OMISSIS DECRETA Art. 2 di espropriare definitivamente, ai sensi dell' art. 13, comma 1 dell' legge 865/71, e s.m.i., a favore dell' Amministrazione Provinciale di Bari C.F.: 80000110728, P.IVA 01204190720, con sede in Via Spalato,19 l' area occorsa per la realizzazione dei lavori in oggetto indicati, posta nel Comune di Gravina (Ba), così identificata: FOGLIO 157, p.lla 354 di mq. 120 di proprietà di Martinucci Francesca nata ad Altamura il 07.02.1938 e Romano Davide nato ad Altamura il 11.06.1937.

ART. 3 Il presente decreto, ai sensi dell' art.13 dell Legge 865/71, comma 2, sarà notificato agli intestatari, nelle forme previste per la notificazione degli atti processuali civili, OMISSIS per l' area richiamata al precedente punto2) sarà disposta la voltura catastale a favore dell' Amministrazione Provinciale di Bari presso il competente Ufficio del Territorio. Dalla data di trascrizione del presente decreto, tutti i diritti relativi all' area espropriata, possono valersi esclusivamente sull' indennità.

Firmata il Dirigente dott. Anna Lisa Camposeo.

Jun In Cary

PROVINCIA DI BARI Servizio Assetto del Territorio ed Espropriazioni

Estratto decreto n. 20 del 24 aprile 2006

OGGETTO: POP Puglia 94/99. Lavori di ammodernamento e sistemazione della S.P: 53 " Gravina verso Matera ". Decreto di espropriazione detinitiva aree.

IL DIRIGENTE

OMISSIS DECRETA Art. 1 ai sensi dell' art. 13, comma 1° dell legge 865/71, e s.m.i., si intendono definitivamente espropriate a favore dell' Amministrazione Provinciale di **C.F.**: Bari 80000110728, 01204190720, con sede in Via Spalato, 19 le aree occorse per la realizzazione dei lavori in oggetto indicati, poste nel Comune di Gravina (Ba), così di seguito identificate: FOGLIO 144, p.lle 172 di mq. 3077, 166 di mq. 1609, 175 di mg. 2288, 169 di mg. 3536 di proprietà di Scaringella Luigi nato a Gravina il 04.01.1947; 181 di mq. 454 di proprietà di Capone Simone nato a Gravina il 10.03.1957; 183 di mq. 337 di proprietà di Capone Antonia nata a Gravina il 17.09.1952; FOGLIO 157, p.lle: 315 di mq. 390 di proprietàdi Desiante Domeniconato a Gravina il 11.01.1955; 304 di mq. 32 di propr. di Murgese Vito nato a Gravina il 31.07.1929; 270 di mg. 180 di prop. di Alloggio Margherita nata a Gravina il 10.06.1936; Di Gena Giuseppe nato a Gravina il 14.11.1961 ed altri; 306 di mq. 3016 di propr. Fondazione Rhodense;268 di mq. 576 di prop. Alloggio Margherita nata a Gravina il 10.06.1936; 321 di mq. 1044 di prop. La Greca Maria Michela nata a Gravina il 26.11.1933 e Vitale Francesco nato a Gravina il 22.06.1933; 288 di mq. 236 di prop. Di Marzio Anna Maria nata a Gravina il 26.10.1933; 280 di mq. 118, 278 di mq. 208 di propr. Cassano Maria Giuseppa nata a Gravina il 03.02.1939 e Petrosino Francesca nata a Gravina il 16.10.1915; 339 di mq. 80, 336 di mq. 820 di prop. di Massari Isabella nata a Gravina il 07.09.1943 e Massari Michele nata a Gravina il 25.08.1914; 360 di mq. 122, 352 di mq. 48, 350 di mq. 30, 348 di mq 64, 346 di mq. 12 di prop. Martinucci Francesca nata ad Altamura il 07.02.1938 e Romano Davide nato ad Altamura il 11.06.1937.

ART.2 Il presente decreto ai sensidell' art.13 della legge 865/71, comma 2, sarà notificato agli intestatari, nelle forme previste per la notificazione degli atti processuali civili, OMISSIS per le aree richiamate al precedente punto 1) sarà disposta la voltura catastale a favore dell' Amministrazione Provinciale di Bari presso il competente Ufficio del Territorio. Dalla data di trascrizione del presente decreto, tutti i diritti relativi alle aree espropriate, possono valersi esclusivamente sull' indennità. Firmato il Dirigente dott. Anna Lisa Camposeo.

PROVINCIA DI BARI Servizio Assetto del Territorio ed Espropriazioni

Estratto decreto n. 47 del 4 ottobre 2006

OGGETTO: POP Puglia 94/99. Lavori di ammodernamento e sistemazione della S.P: 53 " Gravina verso Matera ". Decreto di espropriazione definitiva aree.

IL DIRIGENTE

OMISSIS DECRETA Art. 1 ai sensi dell' art. 13 comma 1° dell legge 865/71, e s.m.i., si intendono definitivamente espropriate a favore dell' Amministrazione Provinciale di Bari C.F.: 80000110728, P.IVA 01204190720, con sede in Via Spalato, 19 le aree occorse per la realizzazione dei lavori in oggetto indicati, poste nel Comune di Gravina (Ba), così di seguito identificate: FOGLIO 157, p.lle 274 di mq. 176 e 272 di mq. 288, di proprietà di Basile Raffaele nato a Gravina il 24.01.1935; 290 di mg. 128 di proprietà di Cassano Vito Antonio nato a Gravina il 10.10.1935; 264 di mq. 236 di proprietà di Guida Maria Anna nata a Gravina il 20.01.1946 e Parisi Giacinto nato a Gravina il 16.07.1942; 276 di mq. 128 di propr. Leone Palma nata a Gravina il 27.11.1935; 284 di mq. 172 di prop. di Magliocco Vincenzo nato a Gravina il 07.03.1936; 292 di mg. 192 di propr. Zuccaro Domenico nato a Gravina il 26.11.1935; 286 di mq. 170 di prop. Cornacchia Giovanni nato a Gravina il 12.04.1939; 358 di mq. 340 di prop. Basile Francesco nato a Gravina il 09.08.1937, 298 di mq. 250 di prop. Albano Michele nato a Gravina il 23.06.1949 e Parisi Anna nata a Gravina il 24.07.1926; 300 di mq. 288 di prop. Albano Fedele nato a Gravina il 19.09.1951 e Parisi Anna nata a Gravina il 24.07.1926; 302 di mg. 50 di propr. Albano Vincenzo nato a Gravina il 19.07.1959 e Parisi Anna nata a Gravina il 24.07.1926; 333 di mq. 960 di propr. Pappalardi Giuseppe nato a Gravina il 23.08.59; 296 di mg. 248, 294 di mg. 222, 324 di mg.1.038 di prop. Tota Marianna nata a Altamura il 02.06.34; 356 di mq. 448 di propr. Tarantino Giovanni nato a Gravina il 23.06.37; 341 di mq. 3320 e 344 di mq. 288di prop. Lorusso Andrea nato a Gravina il 28.09.60 ed altri; 318 di mq. 624 di prop. Tucci Rosa nata a Gravina il

12.11.29; 312 di mq. 468 e 309 di mq. 884 di prop. Carretta Giuseppe nato a Gravina il 27.12.42; 266 di mq. 264 e 282 di mq. 138 di propr. Buonamassa Giovanni nato a Gravina il 08.09.43; p.lla 327 di mg. 1.056 di prop. Buonamassa Giovanni nato a Gravina il 08.09.43 e Matera Chiara nata a Gravina il 23.03.48; FOGLIO 144 p.lle 160 di mq. 997 di proprietà di Buonamassa Giovanni nato a Gravina il 08.09.43 e Matera Chiara nata a Gravina il 23.03.48; 193 di mg.12 di propr. Dimattia Giuseppenato a Gravina il 16.04.39 e Cipriani Maria Nicola nata a Gravina il 14.11.43; 178 di mq. 902 e 179 di mq. 182 di propr. Musco Antonio nato a Gravina il 21.04.51 e Dipasquale Maria Arcangela nata a Gravina il 21.04.1928; 189 di mq. 58 di prop. Digennaro Michele nato a Gravina il 03.10.46; 187 di mq. 72 e 185 di mq. 116 di prop. Brunetti Maria nata a Gravina il 03.06.33; 163 di mq. 1657 di prop. Picciariello Francesco nato a Gravina il 09.11.31 e Strecapede Maria Arcangela nata a Gravina il 28.10.33; 158 di mq. 910 di prop. Buonamassa Giuseppe nato a Gravina il 05.05.49; 191 di mq. 400 e 156 di mq. 1799 di prop. Di Palma Felice nato a Gravina il 03.09.27 e Scalese Angela nata a Gravina il 10.09.30; 330 di mq. 172 di propr. Cataldi Maria Cristina nata a Gravina il 01.12.25; ART.2 Il presente decreto ai sensi della legge 865/71. comma 2, sarà notificato agli intestatari, nelle forme previste per la notificazione degli atti processuali civili, OMISSIS per le aree richiamate al precedente punto1) sarà disposta la voltura catastalea favore dell' Amministrazione Provinciale di Bari presso la competente Agenzia del Territorio di Bari. Dalla data di trascrizione del presente decreto, tutti i diritti relativi alle aree espropriate, possono valersi esclusivamente sull'indennità. Firmato il Dirigente dott. Anna Lisa Camposeo.

Hem In Comp

IMPRESA ARES COSTRUZIONI GENERALI - S.p.a.

Si rende noto che il Tribunale di Trani - Sezione di Canosa di Puglia - con Decreto in data 21 settembre 2007 - Cron. 1024/07 ha autorizzato l'Impresa Ares Costruzioni generali S.p.A., con sede in Potenza al Viale Marconi nº 61 al pagamento diretto delle indennità di espropriazione per gli immobili di proprietà privata interessati dai lavori di realizzazione della S.S. n° 655 "BRADANICA" – 2° Tronco – 3° Lotto "Del Capo Posto" 2° - Stralcio: dalla S.S. nº 168 alla S.S. Nº169, in tenimento del Comune di Spinazzola;

nºelenco 3 - PARADISO ROSA NATA A PALAZZO S. GERVASIO IL 10/07/1958 prop. 1/4, PARADISO VITO NATO A PALAZZO S. GERVASIO IL 14/03/1956 prop.1/4, PARADISO ANTONIO NATO A GLARUS (SVIZZERA) IL 27/05/1965 prop.1/4, PARADISO VINCENZA NATA A GLARUS (SVIZZERA) IL 09/01/1964 prop.1/4 - Foglio 93 P.Ile 103 mq. occupati 1771 - Indennità concordata € 3.486,12; nºelenco 19 - LOMBARDI ANTONIO NATO A PALAZZO S. GERVASIO 02/06/1920 - Foglio 93 P.Ile 50-52 mq. Occupati 1900-253 - Indennità concordata € 11.558,08; nºelenco 32 ROMANELLI ANTONELLA NATA A VENOSA IL 11/05/1972 Foglio 94 P.lla 175 mq. occupati 1989 - Indennità concordata € 4.620,11; n°elenco 33 LO-RUSSO MICHELANTONIO NATO A P ALAZZO S. GERVASIO IL 14/10/1942 -FITTAVOLO PROPRIETA' COMUNE DI SPINAZZOLA - Indennità concordata € 1.219,72; VOLPE TERESA RESIDENTE A SPINAZZOLA VIA A. DE GASPERI N.1 - FITTAVOLO PROPRIETA' COMUNE DI SPINAZZOLA - Indennità concordata € 30.212,83; TARANTINO PASQUALE NATO A SPINAZZOLA IL 02/02/1934 - FIT-TAVOLO PROPRIETA' COMUNE DI SPINAZZOLA - Indennità concordata € 4.606,17; D'ALTAMURA ANTONIA NATA A SPINAZZOLA IL 21/10/1948 - FITTA-VOLO PROPRIETA' COMUNE DI SPINAZZOLA - Indennità concordata € 3.028,90; CAMPANELLI LUIGI NATO A SPINAZZOLA IL 10/02/1935 - FITTAVOLO PRO-PRIETA' COMUNE DI SPINAZZOLA - Indennità concordata € 3.028,90; COTTUR-RI MICHELE RESIDENTE A SPINAZZOLA VIA DI NARDI N.3 - FITTAVOLO COMUNE DI SPINAZZOLA - Indennità concordata € 3.484.14; DE BONIS NICOLA NATO A SPINAZZOLA 28/11/1933 - FITTAVOLO FITTAVOLO PROPRIETA' CO-MUNE DI SPINAZZOLA - Indennità concordata € 3.178,15 CLINCO LUI-GI NATO A SPINAZZOLA IL 20/09/1935 - FITTAVOLO PROPRIETA' COMUNE DI SPINAZZOLA - Indennità concordata € 6.506,61 - nºelenco 34 LANCELLOTTI PA-SQUALE NATO A PALAZZO S. GERVASIO IL 06/02/1963 PROP. 2/18, LANCEL-LOTTI ANTONIO NATO A PALAZZO S. GERVASIO IL 31/10/1959 PROP. 2/18, LANCELLOTTI VINCENZA NATA A PALAZZO S. GERVASIO IL 22/03/1961 PROP. 2/18, SIMINI ROSA NATA A PALAZZO S. GERVASIO IL 31/03/1934 PROP. 12/18 Foglio 96 P.lla 48 mq. occupati 3108 - Indennità concordata € 13.437,94 - nºelenco 49 - LIOY DOMENICO NATO A PALAZZO S. GERVASIO 05/06/1946 COMP.6/12, DI PAOLO ROCCO NATO A PALAZZO S. GERVASIO IL 31/08/1964 COMP.1/12, DI PAOLO ROBERTO NATO A PALAZZO S. GERVASIO 22/02/1969 COMP.1/12, DI PAOLO NICOLA NATO A PALAZZO S. GERVASIO 13/01/1927 COMP.2/12, DI PAOLO MARIA FRANCA NATA A PALAZZO S. GERVASIO 19/09/1974 COMP.1/12, DI PAOLO GIUSEPPE NATO A PALAZZO S. GERVASIO 26/06/1959 COMP.1/12 Foglio 94 P.lla 135 mq. occupati 570 - Indennità concordata € 1.122,01.

L'Amministratore Unico Ing. Giuseppe Votta

frep pelety

PREFETTURA DI SALERNO Ufficio Territoriale del Governo

Si rende noto che con decreto n. 0012133/2007 A.S.G.A.C. in data 21 maggio 2007 è stata disposta l'espropriazione in favore dell'A. N.A.S., degli immobili siti in agro dei Comuni di Battipaglia ed Eboli, occorsi per l'esecuzione dei lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1/b delle norme CNR/80 dell'Autostrada SA/RC, tronco 1°, tratto 3°, lotto unico dal km 23+000 al km 30+000.

Il citato decreto è disponibile, per la visione, presso la Prefettura/ Ufficio territoriale del Governo, piazza Amendola n. 15, Salerno, negli orari di ufficio.

Avverso il citato provvedimento potrà essere proposto ricorso giurisdizionale al TAR ovvero ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, rispettivamente entro 60 e 120 giorni dalla notifica.

Salerno, 12 giugno 2007

Il vice prefetto vicario: Cannizzaro

C-0719695 (A pagamento).

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

SANOFI-AVENTIS - S.p.a.

Sede legale Milano, viale L. Bodio n. 37/b

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie).

Titolare: Sanofi-Aventis S.p.a., viale L. Bodio n. 37/b, Milano.

Specialità medicinale: ZOLISTAM.

Provvedimento UPC/6525/07 del 19 settembre 2007.

Nomina del Concessionario di vendita:

I.B.N. (Istituto Biologico Nazionale) S.r.l., viale Città d'Europa n. 681, Roma.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (legge 24 dicembre 2003, n. 350).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Drug Regulatory Affairs Manager: dott.ssa Daniela Lecchi

C-0719585 (A pagamento).

SANOFI-AVENTIS - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale L. Bodio n. 37/b

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali).

Titolare: Sanofi-Aventis S.p.a., viale L. Bodio n. 37/b, Milano. Specialità medicinale: SUCRAMAL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ «1 g compresse» 40 compresse - A.I.C. n. 025724067.

Codice pratica n. N1B/07/1263 del 4 settembre 2007.

14.b - Nuovo produttore (sostituzione o aggiunta) se non disponibile un certificato d'idoneità della Farmacopea europea.

Sostituzione del produttore del principio attivo Sucralfato, Chugai Pharmaceutical Co. Ltd, Fujeda Plant, 2500 Takayanagi, fujieda, Shizueka (Japan), con il nuovo produttore FujiChemicals Industry Co. Ltd, Gohkakizawa Plant; 1 Gohkakizawa kamiichi-machi Nakaniikawa, Toyama Prefecture 930-0397 (Japan) per le operazioni di produzione del principio attivo, IPC controllo e confezionamento del sucralfate.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (legge 24 dicembre 2003, n. 350).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Drug Regulatory Affairs Manager: dott.ssa Daniela Lecchi

C-0719586 (A pagamento).

SANOFI-AVENTIS - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Bodio n. 37b

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie).

Titolare: Sanofi-Aventis S.p.a., viale L. Bodio n. 37b, Milano. Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (legge 24 dicembre 2003, n. 350).

Specialità medicinale: KALICET.

Provvedimento UPC/I/6508/2007 del 19 settembre 2007. Procedura di mutuo riconoscimento n. UK/H/0151/003-004/IA/044.

8.b2 Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio lotti (incluso il controllo dei lotti).

Aggiunta del seguente sito per il rilascio e il controllo dei lotti: Sanofi-Synthelabo Ltd, Edgefield Avenue, Fawdon, Newcastle upon Tyne, Tyne and Wear, NE3 3TT, UK.

Provvedimento UPC/I/6511/2007 del 19 settembre 2007. Procedura di mutuo riconoscimento n. UK/H/0151/003-004/IA/045.

7.b1 Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio primario di forme farmaceutiche solide, ad esempio compresse e capsule.

Aggiunta del seguente sito per il confezionamento primario: Sanofi-Synthelabo Ltd, Edgefield Avenue, Fawdon, Newcastle upon Tyne, Tyne and Wear, NE3 3TT, UK.

Provvedimento UPC/I/6514/2007 del 19 settembre 2007. Procedura di mutuo riconoscimento n. UK/H/0151/003-004/IA/046.

7.a Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche.

Aggiunta del seguente sito per il confezionamento secondario: Sanofi-Synthelabo Ltd, Edgefield Avenue, Fawdon, Newcastle upon Tyne, Tyne and Wear, NE3 3TT, UK.

Provvedimento UPC/I/6516/2007 del 19 settembre 2007. Procedura di mutuo riconoscimento n. UK/H/0151/003-004/V013.

15. Modifica secondaria della produzione del medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Drug Regulatory Affairs Manager: dott.ssa Daniela Lecchi

C-0719587 (A pagamento).

Mayne Pharma Italia - S.r.l.

Napoli, via Orazio nn. 20-22 Partita I.V.A. n. 07129970633

Modifiche secondarie di autorizzazioni all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano

Comunicazione AIFA. Codice pratica N1A/07/1304 del 30 agosto 2007.

Titolare: Mayne Pharma (Italia) S.r.l.

Specialità medicinale: FLUOROURACILE Mayne soluzione iniettabile per uso endovenoso.

Confezioni numeri di A.I.C.:

tutte le confezioni - A.I.C. n. 034316.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipologia 7a. Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche. Aggiunta del sito «Alfa Intes Industria Terapeutica Splendore S.r.l., via F.lli Bandiera n. 26, 80026 Casoria (NA)» per la fase di confezionamento secondario (apposizione del bollino ottico).

Comunicazione AIFA. Codice pratica N1A/07/1305 del 30 agosto 2007.

Specialità medicinale: ANZATAX 6 mg/ml concentrato per soluzione per infusione.

Confezioni numeri di A.I.C.:

tutte le confezioni - A.I.C. n. 036303.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipologia 7a. Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche. Aggiunta del sito «Alfa Intes Industria Terapeutica Splendore S.r.l., via F.lli Bandiera n. 26, 80026 Casoria (NA)» per la fase di confezionamento secondario (apposizione del bollino ottico).

Comunicazione AIFA. Codice pratica N1A/07/1306 del 30 agosto 2007.

Specialità medicinale: CARBOPLATINO Mayne soluzione iniertabile per uso endovenoso.

Confezioni numeri di A.I.C.:

1 flaconcino da 50 mg/5 ml - A.I.C. n. 028491013;

1 flaconcino da 150 mg/15 ml - A.I.C. n. 028491025;

1 flaconcino da 450 mg/45 ml - A.I.C. n. 028491037;

1 flaconcino da 600 mg/60 ml - A.I.C. n. 028491076.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipologia 7a. Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche. Aggiunta del sito «Alfa Intes Industria Terapeutica Splendore S.f.l., via F.lli Bandiera n. 26, 80026 Casoria (NA)» per la fase di confezionamento secondario (apposizione del bollino ottico).

Comunicazione AIFA. Codice pratica N1A/07/1307 del 30 agosto 2007.

Specialità medicinale: CISPLATINO Mayne soluzione per infusione. Confezioni numeri di A.I.C.:

tutte le confezioni - A.I.C. n. 034229.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipologia 7a. Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche. Aggiunta del sito «Alfa Intes Industria Terapeutica Splendore S.r.l., via F.lli Bandiera n. 26, 80026 Casoria (NA)» per la fase di confezionamento secondario (apposizione del bollino ottico).

Comunicazione AIFA, Codice pratica N1A/07/1308 del 29 agosto 2007.

Specialità medicinale: CITARABINA Mayne soluzione iniettabile. Confezioni numeri di A.I.C.:

1 flaconcino da 1 ml da 100 mg/ml - A.I.C. n. 034164018;

5 (flaconcini da 1 ml da 100 mg/ml - A.I.C. n. 034164020;

1 flaconcino da 5 ml da 500 mg/5 ml - A.I.C. n. 034164032;

5 flaconcini da 5 ml da 500 mg/5 ml - A.I.C. n. 034164044;

1 flaconcino da 10 ml da 1 g/10 ml - A.I.C. n. 034164057;

 $1\ flaconcino da 20\ ml$ da $2\ g/20\ ml$ - A.I.C. n. 034164069.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n./1084/2003: Tipologia 7a. Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche. Aggiunta del sito «Alfa Intes Industria Terapeutica Splendore S.r.l., via F.lli Bandiera n. 26, 80026 Casoria (NA)» per la fase di confezionamento secondario (apposizione del bollino ottico).

Comunicazione AIFA. Codice pratica N1A/07/1309 del 30 agosto 2007.

Specialità medicinale: DOBUTAMINA Mayne 12,5 mg/1 ml soluzione per infusione.

Confezioni numeri di A.I.C.:

1 flaconcino da 20ml - A.I.C. n. 034182016.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipologia 7a. Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i fipi di forme farmaceutiche. Aggiunta del sito «Alfa Intes Industria Terapeutica Splendore S.r.l., via F.lli Bandiera n. 26, 80026 Casoria (NA)» per la fase di confezionamento secondario (apposizione del bollino ottico).

Comunicazione AIFA. Codice pratica N1A/07/1315 del 30 agosto 2007.

Specialità medicinale: METOTREXATO Mayne soluzione iniettabile. Confezioni numeri di A.I.C.:

tutte le confezioni - A.I.C. n. 028493.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipologia 7a. Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche. Aggiunta del sito «Alfa Intes Industria Terapeutica Splendore S.r.l., via F.lli Bandiera n. 26, 80026 Casoria (NA)» per la fase di confezionamento secondario (apposizione del bollino ottico).

Comunicazione AIFA. Codice pratica N1A/07/1332 del 30 agosto 2007.

Specialità medicinale: CISPLATINO Mayne soluzione per infusione. Confezioni numeri di A.I.C.:

tutte le confezioni - A.I.C. n. 034229.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipologia 7.a Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche. Aggiunta del sito «DHL Exel Supply Chain (Italy) S.p.a., via Grandi S.n.c., 20090 Caleppio di Settala (MI) e, via delle Industrie n. 2, 20090 Settala (MI)» per la fase di confezionamento secondario.

Comunicazione AIFA. Codice pratica N1A/07/1339 del 29 agosto 2007.

Specialità medicinale: CITARABINA Mayne soluzione iniettabile. Confezioni numeri di A.I.C.:

1 flaconcino da 1 ml da 100 mg/ml - A.I.C. n. 034164018;

5 flaconcini da 1 ml da 100 mg/ml - A.I.C. n. 034164020;

1 flaconcino da 5 ml da 500 mg/5 ml - A.I.C. n. 034164032;

5 flaconcini da $5\ ml$ da $500\ mg/5\ ml$ - A.I.C. n. 034164044;

 $1\ flaconcino$ da $10\ ml$ da $1\ g/10\ ml$ - A.I.C. n. 034164057;

1 flaconcino da 20 ml da 2 g/20 ml - A.I.C. n. 034164069.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipologia 7.a Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche. Aggiunta del sito «DHL Exel Supply Chain (Italy) S.p.a., via Grandi S.n.c., 20090 Caleppio di Settala (MI) e via delle Industrie n. 2, 20090 Settala (MI)» per la fase di confezionamento secondario.

Comunicazione AIFA. Codice pratica N1A/07/1340 del 29 agosto 2007.

Specialità medicinale: FLUOROURACILE Mayne soluzione iniettabile per uso endovenoso.

Confezioni numeri di A.I.C.:

tutte le confezioni - A.I.C. n. 034316.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipologia 7.a Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche. Aggiunta del sito «DHL Exel Supply Chain (Italy) S.p.a., via Grandi S.n.c., 20090 Caleppio di Settala (MI) e via delle Industrie n. 2, 20090 Settala (MI)» per la fase di confezionamento secondario.

Comunicazione AIFA. Codice pratica N1A/07/1341 del 29 agosto 2007.

Specialità medicinale: METOTREXATO Mayne soluzione iniettabile. Confezioni numeri di A.I.C.:

tutte le confezioni - A.I.C. n. 028493.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipologia 7.a Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche. Aggiunta del sito «DHL Exel Supply Chain (Italy) S.p.a., via Grandi S.n.c., 20090 Caleppi di Settala (MI) e via delle Industrie n. 2, 20090 Settala (MI)» per la fase di confezionamento secondario.

Comunicazione AIFA. Codice pratica N1A/07/1342 del 30 agosto 2007.

Specialità medicinale: DOBUTAMINA Mayne 12,5 mg/1 ml soluzione per infusione.

Confezioni numeri di A.I.C.:

1 flaconcino da 20 ml - A.I.C. n. 034182016.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipologia 7.a Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche. Aggiunta del sito «DHL Exel Supply Chain (Italy) S.p.a., via Grandi S.n.c., 20090 Caleppio di Settala (MI) e via delle Industrie n. 2, 20090 Settala (MI)» per la fase di confezionamento secondario.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella $Gazzetta\ Ufficiale.$

Il direttore affari regolatori: dott.ssa Immacolata Giusti

C-0719577 (A pagamento).

BRUNO FARMACEUTICI S.P.A.

via delle Ande n.15 - 00144 ROMA Codice Fiscale e/o Partita IVA: P.I.05038691001

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 17 settembre 2007). Codice pratica: N1A/07/1591

Titolare: Bruno Farmaceutici S.p.A., via delle Ande n. 15 - 00144 Roma

Specialità medicinale: BABY RINOLO C.M.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

"2,4 G/100 ML + 0,015 G/100 ML SCIROPPO" 1 Flacone da 120 ml - A.I.C. 035550019

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

n. 9.: Soppressione di ogni sito di produzione (princ. att., prod. semifinito o finito, imballaggio, produttore respons. rilascio lotti, controllo lotti): Eliminazione di un'officina di produzione del principio attivo del medicinale (paracetamolo): MALLINCKRODT CHEMICAL LTD con stabilimento sito in Hall Lane - Staveley, Chesterfield - Derbyshire S43 3RW, England.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Bruno Farmaceutici S.P.A.
Il Presidente Del C.D.A.
Dott. Antonio Bruno

T-07ADD980 (A pagamento).

DOC Generici S.r.l.

Via Manuzio 7 - 20124 Milano Codice Fiscale e/o Partita IVA: 11845960159

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

TITOLARE AIC: DOC Generici Srl Via Manuzio, 7 - 20124 Milano.

Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 21 settembre 2007, ufficio AIC, codice pratica: N1B/07/1208.

Specialità medicinale: CLOTRIMAZOLO DOC Generici

Confezioni e numeri AIC:

1% crema - tubo 30 g - AIC 036934014

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003:

42.a.1 Modifica della validità del prodotto finito come confezionato per la vendita: da 18 mesì a 2 anni

Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 21 settembre 2007, ufficio AIC, codice pratica: N1A/07/1670.

Specialità medicinale: LOPERAMIDE DOC Generici Confezioni e numeri AIC:

2 mg compresse - 30 compresse - AIC 034512018

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003:

9 Soppressione di un sito di produzione responsabile di confezionamento e controlli del prodotto finito

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Amministratore Delegato: Dr. Franco Cotti

T-07DD978 (A pagamento).

ZAMBON COMPANY S.p.A.

Sede Legale: Bresso, Via Lillo del Duca 10 Codice fiscale n. 01690280159

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano (Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 01/08/2007) Codice pratica: N1B/07/118.

Titolare: ZAMBON COMPANY SpA - Via L.del Duca 10, Bresso (MI)

Specialità medicinale: FENPIC

Confezione e numero A.I.C.:

400 mg granulato per soluzione orale, 30 bustine - AIC 028175053 600 mg granulato per soluzione orale, 20 bustine - AIC 028175065 400 mg granulato per soluzione orale, 12 bustine - AIC 028175077 600 mg granulato per soluzione orale, 8 bustine - AIC 028175089

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003:

n. 2 - modifica del nome del prodotto medicinale

da: FENPIC a: SPIDIMAL

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in ${\it G.U.}$

Un Procuratore: Dr. Alberto Dejana

T-07971 (A pagamento).

GRUPPO LEPETIT - S.r.l.

Sede legale in Milano, viale Bodio n. 37b

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie).

Titolare: Gruppo Lepetit S.r.l., viale Bodio n. 37/b, Milano. Specialità medicinale: TELFAST.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (legge 24 dicembre 2003, n. 350).

Provvedimento UPC/I/6503/2007 del 19 settembre 2007. Procedura di mutuo riconoscimento n. UK/H/0151/003-004/IA/046.

7.a Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche.

Aggiunta del seguente sito per il confezionamento secondario: Sanofi-Synthelabo Ltd, Edgefield Avenue, Fawdon, Newcastle upon Tyne, Tyne and Wear, NE3 3TT, UK.

Provvedimento UPC/I/6505/2007 del 19 settembre 2007. Procedura di mutuo riconoscimento n. UK/H/0151/003-004/IA/045.

7.b.1 Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio primario di forme farmaceutiche solide, ad esempio compresse e capsule.

Aggiunta del seguente sito per il confezionamento primario: Sanofi-Synthelabo Ltd, Edgefield Avenue, Fawdon, Newcastle upon-Tyne, Tyne and Wear, NE3 3TT, UK.

Provvedimento UPC/I/6507/2007 del 19 settembre 2007. Procedura di mutuo riconoscimento n. UK/H/0151/003-004/IA/044.

8.b2 Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (incluso il controllo dei lotti).

Aggiunta del seguente sito per il rilascio e il controllo dei lotti: Sanofi-Synthelabo Ltd, Edgefield Avenue, Fawdon, Newcastle upon Tyne, Tyne and Wear, NE3 3TT, UK.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Daniela Lecchi

C-0719584 (A pagamento).

AstraZeneca - S.p.a.

Sede legale in Basiglio (MI), Palazzo Volta, via F. Sforza Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00735390155

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del: 14 settembre 2007). Codice pratica: N1A/07/1476.

Titolare: AstraZeneca S.p.a., Palazzo Volta, via F. Sforza, 20080 Basiglio (MI).

Specialità medicinale: EMLA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\ll\!2,\!5\%+2,\!5\%$ crema» 1 tubo da 5 g + 2 cerotti occlusivi - A.I.C. n. 027756016;

(2.5% + 2.5% crema) tubo da 30 g - A.I.C. n. 027756030 (sospesa)*.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio:

n. 9 - Eliminazione di un sito di produzione (princ. att., prod. semifinito o finito, imballaggio, produttore respons. rilascio lotti, controllo lotti);

Eliminazione di un'officina di produzione del principio attivo del medicinale (lidocaina): Moehs Catalana, con stabilimento sito in Poligono Rubi Sur - Cesar Martinell I Brunet 12; E, 08191 Rubi (Barcellona).

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

(*) Si fa presente, altresì, che per la confezione sospesa per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore della determinazione di revoca della sospensione.

AstraZeneca S.p.a. Un procuratore: dott. Acille Beretta

M-071499 (A pagamento).

Organon Italia - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Ostilia n. 15 Capitale sociale: € 5.720.000,00 Codice fiscale n. 00405640582

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: N.V. Organon, Kloosterstraat n. 6, 5349 AB, Oss (Olanda). Rappresentante in Italia: Organon Italia S.p.a., via Ostilia n. 15, 00184 Roma.

Specialità medicinale: MERCILON.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«0,15 mg + 0,02 mg compresse» 21 compresse. A.I.C. n. 027233016;

«0,15 mg + 0,02 mg compresse» 63 compresse. A.I.C. n 027233028;

 $<\!0.15$ mg + 0.02 mg compresse» 126 compresse. A.I.C. n. 027233030.

Codice pratica: N1B/07/1191. Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 16 luglio 2007.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 37.b Aggiunta della specifica «Contaminazione microbica» al rilascio e al termine del periodo di validità relativamente al prodotto finito.

Codice pratica: N1A/07/1244BIS. Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 30 agosto 2007.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 38.a Modifiche minori del metodo HPLC impiegato per la determinazione del desogestrel, etinilestradiolo e all-racalfa-tocoferolo, per la verifica dell'unità di contenuto del desogestrel e dell'etinilestradiolo e per la determinazione dei prodotti di degradazione.

Codice pratica: N1A/07/1245BIS. Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 30 agosto 2007.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 38.a Modifiche minori del metodo TLC impiegato per l'identificazione del desogestrel, etinilestradiolo e all-racalfa-tocoferolo nel prodotto finito.

Codice pratica: N1B/07/1188. Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco del 4 settembre 2007.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 37.b Aggiunta, al rilascio e al termine del periodo di validità, della specifica «Prodotti di degradazione».

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

L'amministratore delegato: Christophe Maupas

S-079369 (A pagamento).

VECCHI & C. PIAM

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco del 14 settembre 2007). Codice pratica: 1) N1B/05/1077, 2) N1B/05/1291, 3) N1B/05/1085.

Titolare: Vecchi & C. Piam S.a.p.a., via Padre G. Semeria n. 5, 16131 Genova.

Specialità medicinali: 1) CORTANEST PLUS; 2) DIA COLON EPS; 3) NICOZID.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- 1) «0,025 g + 5 g crema» tubo da 30 g A.I.C. n. 021902010;
- 2) «66,7 g sciroppo» 1 flacone 200 ml A.I.C. n. 029159023;
- 3) «200 mg compresse» 50 compresse A.I.C. n. 006455036;
- \ll 100 mg/2 ml soluzione iniettabile» 6 fiale da 2 ml A.I.C. n. 006455048:

 $\,$ «500 mg/5 ml soluzione per infusione endovenosa» 5 fiale da 5 ml - A.I.C. n. 006455051.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 42.b Modifica delle condizioni di conservazione del prodotto finito da: «Nessuna» a: «Nessuna speciale precauzione per la conservazione».

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Giacomo Assereto

S-079393 (A pagamento).

BAXTER - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Tiziano n. 25 Capitale sociale € 274.775,00 interamente versato Codice fiscale n. 00492340583

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione AIFA - Ufficio A.I.C. del 14 settembre 2007). Pratica n. N1B/07/1238.

Specialità medicinale: MEPIFORAN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

10~mg/ml soluzione iniettabile 10~fiale 5 ml - A.I.C. n. 028612176;

20 mg/ml soluzione iniettabile 10 fiale 5 ml - A.I.C. n. 028612188;

 $10~\mbox{mg/ml}$ soluzione iniettabile $10~\mbox{fiale}$ $10~\mbox{ml}$ - A.I.C. n. 028612190;

20 mg/ml soluzione iniettabile 10 fiale 10 ml - A.I.C. n. 028612202;

 $10~\mbox{mg/ml}$ soluzione iniettabile $10~\mbox{fiale}$ 5 ml con adrenalina 1:200000 - A.I.C. n. 028612214;

 $10~\mathrm{mg/ml}$ soluzione iniettabile $10~\mathrm{fiale}~10~\mathrm{ml}$ con adrenalina 1:200000 - A.I.C. n. 028612226;

20~mg/ml soluzione iniettabile 10~fiale~5~ml con adrenalina 1:200000 - A.I.C. n. 028612238;

20~mg/m1 soluzione iniettabile 10~fiale~10~ml con adrenalina 1:200000 - A.I.C, n. 028612240;

10~mg ml soluzione iniettabile 10~fiale Pe 5~ml - A.I.C. n. 028612253;

10 mg/ml soluzione iniettabile 10 fiale Pe 10 ml - A.I.C. n. 028612265;

 $20~\mathrm{mg/ml}$ soluzione iniettabile $10~\mathrm{fiale}$ Pe $5~\mathrm{ml}$ - A.I.C. n. 028612277;

 $20~\mathrm{mg/ml}$ soluzione iniettabile $10~\mathrm{fiale}$ Pe $10~\mathrm{ml}$ - A.I.C. n. 028612289.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: (D.L. n. 219/06): 38) c: Sostituzione di una procedura di prova: modifica del metodo per la determinazione quantitativa della 2,6 dimetilanilina: da «Determinazione 2,6 Dimetilanilina: Test limite»; a «Determinazione 2,6 Dimetilanilina: determinazione quantitativa con metodo HPLC».

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Concetta Capo

C-0719581 (A pagamento).

BAXTER - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Tiziano n. 25 Capitale sociale € 274.775,00 interamente versato Codice fiscale n. 00492340583

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione AIFA - Ufficio procedure comunitarie del 12 settembre 2007). Provvedimento UPC/I/6441/2007.

Specialità medicinale: SODIO CLORURO 0,9% CON POTASSIO CLORURO 0,3% BAXTER.

Procedura di Mutuo Riconoscimento n. UK/H/0487/001/IA/002.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

20 sacche da 500 ml - A.I.C. n. 035841016/M;

10 sacche da 1000 ml - A.I.C. n. 035841028/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: (DL 219/06):

5. Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito: Modifica del nome del sito responsabile come sub-contractor per la sterilizzazione a raggi gamma del port system da Griffith Mediris a Sterigenics Belgium (Fleurus) SA.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Concetta Capo

C-0719582 (A pagamento).

PHARMAZENA - S.r.l.

Sede legale in Genova, piazza della Vittoria nn. 8/20 Codice fiscale n. 01611170992

Modifica secondaria di un'autorizzazione secondo procedura di importazione parallela. (Provvedimento AIFA n. UPC 6492 del 12 settembre 2007). Codice pratica CIA/2007/1844.

Modifica apporta ai sensi del regolamento (CE) 1084/2007: 1° Modifica del nome del titolare dell'autorizzazione all'importazione parallela da: Medipharm S.r.l. a: Pharmazena S.r.l.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n.178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il legale rappresentante: dott. Grant Hobart

S-079471 (A pagamento).

CHIESI FARMACEUTICI - S.p.a.

Parma, via Palermo n. 26/A Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01513360345

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco del 1° ottobre 2007).

Titolare: Chiesi Farmaceutici S.p.a., via Palermo n. 26/A, 43100 Parma.

Specialità medicinale: CLIPPER. Confezione e numero di A.I.C.:

 $3\ mg/60\ ml$ sospensione rettale $10\ contenitori$ monodose da $60\ ml$ - A.I.C. n. 029136013.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

Codice pratica: N1B/07/183.

42.a.1 Modifica della validità del prodotto finito come confezionato per la vendita (2 anni).

Codice pratica: N1B/07/184.

29.a Modifica composizione qualitativa e/o quantitativa dei materiale d'imballaggio primario (forme farmaceutiche semisolide e liquide).

Codice pratica: N1B/07/185.

37.b Aggiunta di un nuovo parametro di prova alle specifiche del prodotto finito.

Codici pratica: N1B/07/186 - N1B/07/187 - N1B/07/188.

38.c Altre modifiche di una procedura di prova del prodotto finito, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova.

Codice pratica: N1B/07/189.

33. Modifica minore della produzione del prodotto finito.

Codice pratica: N1B/07/190.

7.a Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche;

7.b.3 Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio primario di forme farmaceutiche liquide (sospensioni, emulsioni);

7.c Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione dei rilascio dei lotti.

Codice pratica: N1A/07/292.

36.b Modifica della forma o delle dimensioni del contenitore o della chiusura di altre forme farmaceutiche.

Codice pratica: N1A/07/293.

28. Modifica ogni parte materiale d'imballaggio primario non in contatto con prodotto finito.

Codici pratica: N1A/07/295 - N1A/07/296 - N1A/07/297.

37.a Inasprimento dei limiti delle specifiche del prodotto finito.

Codice pratica: N1A/07/298

32.a Modifica dimensione lotti del prodotto finito fino a 10 volte la dimensione originale del lotto approvata con la concessione dell'A.I.C.

Codice pratica: N1A/07/299.

8.b.2 Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (incluso il controllo dei lotti).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della loro pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Oriele Codeluppi

S-079496 (A pagamento).

MEDIPHARM - S.r.l.

Sede legale in Genova, piazza della Vittoria nn. 8/20 Codice fiscale n. 01611170992

Modifica secondaria di un'autorizzazione secondo procedura di importazione parallela. (Provvedimento AIFA n. UPC/I/6491del 12 settembre 2007). Codice pratica n. MCI/2007/110.

Titolare: Medipharm S.r.l. Specialità medicinale: YASMIN. Confezione e numero di A.I.C.:

21 compresse rivestite con film in blister polivinile cloruro/AL - A.I.C. n. 037347010.

Modifica apporta ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2007.

Tipologia: importazione parallela, cambiamento di numero di autorizzazione in Grecia da: 26240/25 - 11-2002 a: 33038/27-05-2005.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n.178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Grant Hobart

S-079470 (A pagamento).

TAD Pharma Italia Srl

Via Felice Casati, 16 – 20124 Milano Codice Fiscale e/o Partita IVA: n. 04827870967

Comunicazione riduzione prezzo al pubblico del seguente medicinale

Medicinale equivalente : - Citalopram TAD, 40 mg/ml gocce orali, soluzione

Confezione: flacone 15 ml;

AIC n.: 036675039; classe A; prezzo Euro 9,00.

Il suddetto prezzo, comprensivo delle riduzioni temporanee ai sensi delle det. A.I.F.A. del 3 luglio 2006 e 27 settembre 2006, entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio Sanitario Nazionale, il giorno successivo a quello della pubblicazione del presente annuncio sulla *Gazzetta Ufficiale*.

L'Amministratore Delegato Dr. Massimo Barindelli

T-07972 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

PROVINCIA DI FROSINONE Ufficio Concessioni di Derivazione di Acque Pubbliche

La La Patheon Italia S.p.a. in data 30 dicembre 2005 ha chiesto la concessione ordinaria per derivare 5 l/s massimi ed un volume totale annuo di metri cubi 151.000 di acqua sotterranea mediante un pozzo in Comune di Ferentino F. 68 n. 83 per uso igienico e assimilati, industriale e innaffiamento verde.

Il dirigente: dott. Antonio Fiorletta

C-0719703 (A pagamento).

CONSIGLI NOTARILI

Consiglio Notarile dei Distretti Riuniti di Forlì e Rimini

Si rende noto che con decreto dirigenziale 18 giugno 2007, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 145 del 25 giugno 2007, prorogato di giorni 90 con decreto dirigenziale 25 luglio 2007, il notaio dott. Domenico Martone è stato trasferito dalla sede notarile di Rimini (Distretto notarile di Forlì e Rimini) a quella di San Giorgio la Molara (Distretti notarili riuniti di Benevento e Ariano Irpino) ed è stato iscritto a ruolo in detta sede con provvedimento in data 13 settembre 2007.

Forlì, 17 settembre 2007

Il presidente: dott. Marco Gori

C-0719601 (Gratuito).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale . L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo all'avviso n. C-0718843, riguardante SANOFI - AVENTIS - S.p.a. (Avviso pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Parte II - n. 111 del 22 settembre 2007).

Nell'avvsio n. C-0718843, riguardante SANOFI - AVENTIS - S.p.a., pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* - Parte II - n. 111 del 22 settembre 2007, alla pagina n. 64, al rigo 18,

dove'è scritto:

«titolo del sobrerolo»,

leggasi:

«titolo del paracetamolo».

C-0719752.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

/.	PA —
ARCO LEASING - S.p.a.	
BANCA DI PIACENZA - Soc. coop. per azioni	
BANCA NAZIONALE del LAVORO - S.p.a	1:
BANCA POPOLARE DI NOVARA - S.p.a	
BANCA POPOLARE DI PUGLIA E BASILICATA - S. coop. p.a.	9
BECHER S.p.A.	
CASSA DI RISPARMIO DI BRA - S.p.a	
CENTRO EMILIANO DISTRIBUZIONE FARMACO CE.DI.FAR S.p.a	
Ceretti & Tanfani SpA	;
COLOMION - S.p.a	4
DANTE PRINI SpA	(
DUCA VISCONTI DI MODRONE - S.p.a	
EDISTAMPA SICILIANA - S.p.a	4
ESTINVEST - S.p.a	
FINREX - S.p.a	
G.B. PARAVIA & C S.p.a	
G.B.S. GENERAL BROKER SERVICE - S.p.a	:
INTESA SANPAOLO - S.p.a	10
ITALIAN DREAM TEAM S.R.L	18
Kaitech - S.p.a	
KALL KWIK ITALIA - S.p.a	
KENNAMETAL ITALIA - S.p.a	
LIFEGATE - S.p.a	
MILANO RISTORAZIONE - S.p.a	
NON PERFORMING LOANS S.P.A	
P.I.T. CONSULTING - S.p.a. (Privacy Information Technology Consulting S.p.a.)	
PEJO FUNIVIE S.P.A.	
Redaelli Siderurgia Acciai Speciali — SIDAS SpA	;
REGGINA CALCIO - S.p.a	
S.p.a. AUTOVIE VENETE	
SPORTSETTE - S.p.a.	
START - S.p.a.	
START RETI - S.p.a	
UBH UNITED BUSINESS HOLDING - S.p.a	
VAL FIORENTINA - S.p.a	

AUGUSTA IANNINI, direttore

Gabriele Iuzzolino, redattore

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE AUTORIZZATE ALLA RICEZIONE DI INSERZIONI DA PUBBLICARE SULLA 5ª SERIE SPECIALE E SULLA PARTE SECONDA DELLA GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

località	libreria	indirizzo	pref.	tel.
ALESSANDRIA	LIBRERIA INT.LE BERTOLOTTI di CAMPARI NICOLETTA & C. SAS	Corso Roma, 122	0131	252363
ANCONA	LIBRERIA FOGOLA di P. FAGNANI & C. S.N.C.	Piazza Cavour, 4-5-6	071	2074606
BARI	CARTOLIBRERIA QUINTILIANO	Via Arcidiacono Giovanni, 9	080	5042665
BOLOGNA	LIBRERIA GIURIDICA EDINFORM S.R.L.	Via Ercole Nani, 2/A	051	6415580
BOLOGNA	LE NOVITÀ DEL DIRITTO	Via delle Tovaglie, 35/A	051	3399048
BUSTO ARSIZIO (VA)	CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO	Via Milano, 4	0331	626752
CATANIA	S.G.C. ESSEGICI di AVETA ROSARIA & C. S.A.S.	Via F. Riso, 56/60	095	430590
CHIAVARI (GE)	CARTOLERIA GIORGINI S.A.S. di ROMOLO GIORGINI & C.	Piazza N.S. dell'Orto, 37/38	0185	311321
CHIETI	LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI di DE LUCA S.N.C.	Via Asinio Herio, 21	0871	330154
сомо	LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI - DECA S.R.L.	Via Mentana, 15	031	262324
FIRENZE	LIBRERIA PIROLA già ETRURIA S.N.C.	Via Cavour 44-46/R	055	2396320
GALLARATE (VA)	LIBRERIATOP OFFICE S.R.L.	ViaTorino, 8	0331	774522
GENOVA	LIBRERIA GIURIDICA S.N.C. di A.TERENGHI e D. CERIOLI	Galleria E. Martino, 9	010	565178
GIARRE (CT)	LIBRERIA LA SEÑORITA di EMMI GIUSEPPINA	ViaTrieste angolo Corso Europa	095	7799877
LODI	LA LIBRERIA di D'ANDREA e POMPIGNOLI	Via Defendente, 32	0371	424874
MILANO	LIBRERIA CONCESSIONARIA I.P.Z.S.	Galleria Vittorio Emanuele II, 11/15	02	865236
MONZA (MI)	LIBRERIA DELL'ARENGARIO S.R.L.	Via Mapelli, 14	039	322837
NAPOLI	LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO S.A.S. di MAJOLO V. & C.	ViaTommaso Caravita, 30	081	5800765
NOVARA	EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA S.A.S.	Via Costa, 32/34	0321	626764
PARMA	MAIOLI S.R.L.	Via Farini, 34/D	0521	286226
PESARO	LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA S.R.L.	Via Mameli, 34	0721	23705
PIACENZA	NUOVATIPOGRAFIA DEL MAINO S.A.S. di ZONI IRENE & C.	Via Quattro Novembre, 160	0523	452342
PRATO	LIBRERIA CARTOLERIA GORI di GORI & C. S.N.C.	Via Ricasoli, 26	0574	22061
ROMA	LIBRERIA DE MIRANDA MARIA PIA	Viale G. Cesare, 51/E/F/G	06	3213303
ROMA	LIBRERIA GODEL S.R.L.	Via Poli, 46	06	6798716
SASSARI	MESSAGGERIE SARDE LIBRI & COSE	Piazza Castello,11	079	230028
TRENTO	LIBRERIA DISERTORI S.N.C.	Via Diaz - Casella postale 435 Trento	0461	981415
VARESE	LIBRERIA PIROLA DI MITRANO RAULE	Via Albuzzi, 8	0332	231386
	1	1	'	'

DELLA REPUBBLICA ITALIANA

CANONI DI ABBONAMENTO ANNO 2008 (salvo conguaglio) (*)

GAZZETTA UFFICIALE - PARTE I (legislativa)

CANONE DI ARRONAMENTO

				CANONE DI ABI	BON	MENTO
Tipo A	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari:			annuala	_	438,00
	(di cui spese di spedizione € 257,04) (di cui spese di spedizione € 128,52)			 annuale semestrale 	€	239,00
Tipo A1	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i soli supplementi ordinari contenenti i provvedimenti le (di cui spese di spedizione € 132,57) (di cui spese di spedizione € 66,28)	gisla	tivi:	- annuale - semestrale	€	309,00 167,00
Tipo B	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte Costituzionale: (di cui spese di spedizione € 19,29) (di cui spese di spedizione € 9,64)			- annuale - semestrale	€	68,00 43,00
Tipo C	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti della CE: (di cui spese di spedizione € 41,27) (di cui spese di spedizione € 20,63)			- annuale - semestrale	€	168,00 91,00
Tipo D	Abbonamento ai fascicoli della serie destinata alle leggi e regolamenti regionali: (di cui spese di spedizione € 15,31) (di cui spese di spedizione € 7,65)			- annuale - semestrale	€	65,00 40,00
Tipo E	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amm (di cui spese di spedizione € 50,02) (di cui spese di spedizione € 25,01)	nistra	ızioni:	- annuale - semestrale	€	167,00 90,00
Tipo F	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari, ed ai fascicoli delle quattro se (di cui spese di spedizione € 383,93) (di cui spese di spedizione € 191,46)	riesp	eciali:	- annuale - semestrale		819,00 431,00
Tipo F1	Abbonamento ai fascicoli della serie generale inclusi i supplementi ordinari con i provvedimenti legislativi e delle quattro serie speciali: (di cui spese di spedizione € 264,45) (di cui spese di spedizione € 132,22)	ai fas	scicoli	- annuale - semestrale		682,00 357,00
N.D.:	L'abbonamento alla GURI tipo A, A1, F, F1 comprende gli indici mensili Integrando con la somma di € 80,00 il versamento relativo al tipo di abbonamento alla G prescelto, si riceverà anche l'Indice Repertorio Annuale Cronologico per materie anno 2008.	azze	tta Ufi	iciale - parte	prir	na -
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO				€	56.00
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)				€	56,00
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI				€	56,00
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione	\$\tau\$ \$\tau\$ \$\tau\$ \$\tau\$	1,00 1,00 1,50 1,00 1,00 6,00		€	56,00
I.V.A. 4%	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione	€€	1,00 1,50 1,00		€	56,00
5ª SERIE	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico	€€	1,00 1,50 1,00 1,00 6,00	annuale semestrale	€	56,00 295,00 162,00
5ª SERIE	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00)	€€	1,00 1,50 1,00 1,00 6,00		€	295,00
5ª SERIE GAZZET	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 73,00) TA UFFICIALE - PARTE II (di cui spese di spedizione € 39,40)	€€	1,00 1,50 1,00 1,00 6,00	semestrale annuale	€€	295,00 162,00 85,00
5ª SERIE GAZZET	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 73,00) TA UFFICIALE - PARTE II (di cui spese di spedizione € 20,60) ti vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione)	$\oplus \oplus \oplus \oplus \oplus$	1,00 1,50 1,00 1,00 6,00	semestrale annuale	€€	295,00 162,00 85,00

Per l'estero i prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, anche per le annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, devono intendersi raddoppiati. Per il territorio nazionale i prezzi di vendita dei fascicoli separati, compresi i supplementi ordinari e straordinari, relativi ad anni precedenti, devono intendersi raddoppiati. Per intere annate è raddoppiato il prezzo dell'abbonamento in corso. Le spese di spedizione relative alle richieste di invio per corrispondenza di singoli fascicoli, vengono stabilite, di volta in volta, in base alle copie richieste.

N.B. - Gli abbonamenti annui decorrono dal 1º gennaio al 31 dicembre, i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno e dal 1º luglio al 31 dicembre.

RESTANO CONFERMATI GLI SCONTI IN USO APPLICATI AI SOLI COSTI DI ABBONAMENTO

ABBONAMENTI UFFICI STATALI

Resta confermata la riduzione del 52% applicata sul solo costo di abbonamento

I.V.A. 4% a carico dell'Editore

tariffe postali di cui al Decreto 13 novembre 2002 (G.U. n. 289/2002) e D.P.C.M. 27 novembre 2002 n. 294 (G.U. 1/2003) per soggetti iscritti al R.O.C.

5ª SERIE SPECIALE e PARTE SECONDA

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI

Ministero dell'Economia e delle Finanze - Decreto 24 dicembre 2003 (G.U. n. 36 del 13 febbraio 2004)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella Gazzetta Ufficiale viene effettuata il 6° giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni (I.P.Z.S. - Piazza G. Verdi, 10 -Roma).

I testi delle inserzioni devono pervenire in originale, trascritti a macchina o con carattere stampatello, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da Euro 14,62 ogni quattro pagine o 100 righe; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 16715047 intestato a ISTITUTO POLIGRAFICÔ E ZECCA DELLO STATO S.P.A. - ROMA.

Sul certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

Per le inserzioni consegnate direttamente allo sportello dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato di Roma, il pagamento è in contanti. Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi dovranno seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, devono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di «convocazione di assemblea», nonché di quello di pubblicazione dell'«avviso d'asta» stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le «convocazioni d'assemblea» dovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla Gazzetta Ufficiale) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta prioritaria una copia del fascicolo della Gazzetta Ufficiale nel quale è riportata l'inserzione.

TARIFFE(*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali righe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga

€20,24

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga (comprese comunicazioni o avvisi relativi a procedure di esproprio per pubblica utilità)

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI/RIGA. Il numero di caratteri/riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

LA PUBBLICAZIONE DEGLI AVVISI DI GARE DI APPALTO PUBBLICHE DEVE ESSERE EFFETTUATA IN CONFORMITÀ A QUANTO DISPOSTO DAL DECRETO LEGISLATIVO 12 APRILE 2006 N. 163: "Codice dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture in attuazione delle direttive 2004/17/CE e 2004/18/CE".

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

SALKER SA